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GESCHICHTE HISTORY ÖYKÜ 

In diesem Jahr blicken wir stolz auf mehr als 25 Jahre Hatex 
Group. Wir bedanken uns bei unseren Kunden und 
Mitarbeitern für eine effiziente, spannende und abwechs-
lungsreiche Zeit voller Handel, Wandel und Innovation!

Unsere Hausmarke MICHELINO ist auch nach mehr als 70 Jahren am Markt 
kein Stück weniger stylisch, funktional und attraktiv für unsere Kunden. 
Wir freuen uns darauf Ihnen auch in Zukunft all unser Bestes zu geben
- ob nun persönlich vor Ort, telefonisch oder digital!



GESCHICHTE HISTORY ÖYKÜ 

Ihren Anfang nimmt die seit 25 Jahren 
aktive Hatex Group mit dem Umzug des 
Firmengründers Hasan Asan aus der Tür-
kei nach Krefeld. 

In seiner Seele Händler durch und durch 
gelingt es ihm als erster Import-Export-
Fachmann Europas in Deutschland Fuß 
zu fassen und sehr schnell einen treuen 
Kundenstamm aufzubauen. 

Was gut funktioniert, sollte man weiter 
vorantreiben. Denn das Ziel des Familien-
unternehmens ist es seit jeher weiter zu 
wachsen und das Sortiment noch breiter 
zu fächern. 

Gemeinsam mit dem Sohn Burhan Asan 
werden neue Ideen und Strategien entwi-
ckelt, die mit der Gründung des Besteck-
hauses SCHÄFER in die Tat umgesetzt 
werden. 

Neben Besteck bietet man nun auch 
hochwertige und gleichzeitig erschwing-
liche Produkte für Haushalt und Küche an. 

Durch ihr unbeirrbares Gespür für Qualität 
und trendiges Design für ihr orientalischen 
und nationalen Kunden wird die Produkt-
palette erfolgreich weiter ausgebaut. 

Seither steht im Fokus des Familienunter-
nehmens immer wieder neue, innovative 
und qualitativ hochwertige Produkte ins 
Sortiment aufzunehmen oder in eigenen 
Manufakturen zu produzieren. 

The Hatex Group, which has been active 
for 25 years, began when the company 
founder Hasan Asan moved from Turkey 
to Krefeld. 

In his soul a trader through and through, 
he succeeds in gaining a foothold in 
Germany as Europe‘s first import-export 
specialist and very quickly builds up a loyal 
customer base. 

What works well should be pushed further. 
Because the goal of the family business 
has always been to continue to grow and 
to diversify the product range even further. 

Together with the son Burhan Asan, new 
ideas and strategies are developed, which 
are put into practice with the foundation 
of the cutlery house SCHÄFER. 

In addition to cutlery, they now offer high-
quality yet affordable products for the 
household and kitchen. 

Through their unwavering sense for quality 
and trendy design for their oriental and 
national customers, the product range is 
successfully expanded. 

Since then, the focus of the family busi-
ness is always to add new, innovative and 
high-quality products to the range or to 
produce in their own manufactories. 

25 yıldır faaliyet gösteren Hatex Grubu, 
şirket kurucusu Hasan Asan‘ın Türkiye‘den 
Krefeld‘e taşınmasıyla başlıyor. 

 Avrupa‘da Almanya‘da bir yer edinen ve 
çok hızlı bir şekilde sadık bir müşteri tabanı 
oluşturan ilk ithalat-ihracat uzmanı olarak 
başarılı oldu. 

neyin iyi çalıştığı ileriye itilmelidir. Çünkü 
aile işinin amacı her zaman büyümeye 
devam etmek ve yelpazeyi daha da 
çeşitlendirmek olmuştur. 

Oğlu Burhan Asan ile birlikte çatal bıçak 
evi SCHÄFER‘in kuruluşuyla hayata geçiri-
len yeni fikirler ve stratejiler geliştiriliyor. 

Çatal bıçak takımı yanı sıra, artık ev ve 
mutfak için yüksek kaliteli ve aynı zamanda 
uygun fiyatlı ürünler de sunmaktadır. 

 ulusal müşterileri için sarsılmaz kalite 
anlayışı ve modaya uygun tasarımı sayesin-
de ürün yelpazesi başarıyla genişlemistir.

O zamandan beri, aile işinin odak noktası 
her zaman yeni ve yüksek kaliteli ürünleri 
kendi üreteçlerinde üretmek olmuştur.
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Mit dem Zukauf der Marke MICHELINO 
zeigt sich erneut die unternehmerische 
Weitsicht der Familie Asan, die stabil und 
gleichzeitig flexibel auf Erfolgskurs bleibt. 

Trotz vieler Höhen und Tiefen, aber mit 
ungebrochenem Enthusiasmus beschäftigt 
das Familienunternehmen mittlerweile 
weltweit mehr als 250 Beschäftigte.

Über ihr modernes Logistik-Center in 
Willich wird täglich eine Produktpalette 
von mehr als 2.000 Artikeln direkt an Ein-
zelhändler, Versandhändler, Großhändler, 
Möbelhäuser, Einkaufszentralen, SB-Wa-
renhäuser, Kaufhäuser und Discounter im 
In- und Ausland geliefert.

Auch bei Hatex gilt, dass Fortschritt keine 
Verbesserung des Status quo ist. Vielmehr 
ist es die überlegte Ausrichtung auf das 
was sein wird. 

Die zunehmende Digitalisierung des Han-
dels bietet uns als weltweit tätiger Händler 
die Chance mit unserem vielseitigen und 
hochwertigen Sortiment noch umfassen-
der und effizienter für unsere Kunden da 
zu sein. Rund um die Uhr!

Die kommenden Jahre stehen für uns im 
Zeichen des errolgversprechenden  
E-Commerce. 

Gemeinsam profitieren wir von einem 
verbesserten Datenaustausch, um noch 
schneller und flexibler für die Bedürfnisse 
unserer Kunden da zu sein. 

The acquisition of the MICHELINO brand 
once again demonstrates the entrepre-
neurial foresight of the Asan family, which 
remains stable and at the same time 
flexible on the path to success. 

Despite many ups and downs, but with 
unbroken enthusiasm, the family busi-
ness now employs more than 250 people 
worldwide.

Via its modern logistics center in Willich, 
a product range of more than 2,000 items 
is delivered daily directly to retailers, mail 
order companies, wholesalers, furniture 
stores, shopping centers, hypermarkets, 
department stores and discounters in 
Germany and abroad.

At Hatex, too, progress is not an impro-
vement on the status quo. Rather, it is a 
considered focus on what will be. 

As a globally active retailer, the increasing 
digitalization of trade offers us 
the chance to be there for our customers 
even more comprehensively and efficiently 
with our versatile and high-quality product 
range. Around the clock!

The coming years will be marked by the 
promising development of  
e-commerce. 
Together we will benefit from 
improved data exchange in order to be 
there for our customers‘ needs even faster 
and more flexibly.

Willich‘teki modern lojistik merkezi 
aracılığıyla, her gün 2.000‘den fazla 
ürün yelpazesi doğrudan  posta siparişi 
şirketlerine, toptancılara, mobilya 
mağazalarına, alışveriş merkezlerine, 
hipermarketlere, mağazalara ve yurtiçin-
de ve yurtdışındaki indirimcilere teslim 
edilmektedir.

Hatex‘te de ilerleme statükoda bir gelişme 
değil. Aksine, ne olacağına kasıtlı olarak 
odaklanmaktır. 

Ticaretin giderek dijitalleşmesi bize küresel 
olarak aktif bir ticaretci olarak sunuyor. 

Çok yönlü ve yüksek kaliteli ürün yelpaze-
miz ile müşterilerimizin daha da kapsamlı 
ve verimli bir şekilde yanında olma fırsatı. 
Gece gündüz!

Bizim için, gelecek yıllar gelecek vaat eden 
E-ticaret. 

Birlikte bir müşterilerimizin ihtiyaçlarına 
daha hızlı ve esnek bir şekilde orada olmak 
için geliştirilmiştir.
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DIE HERSTELLUNG THE PRODUCTION DE PRODUCTIE
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ANTIHAFT SERIE

Leonidas

NEU

Wo Design und Funktionalität zusammen-

treffen, da wird mit LEONIDAS gekocht. 

Unsere Serie mit attraktiver Hammerschlag-

Optik kommt in vielen trendigen Farben 

daher und ist auf jedem Herd ein echter 

Hingucker. 

Das Nonplusultra ist seine extrem hohe 

Hitzebeständigkeit. Erst kross anbraten 

und im Anschluss bei niedriger Temperatur 

nachgaren? 

Kein Problem, denn LEONIDAS macht 

nicht nur auf dem Herd eine gute Figur, 

sondern ist auch backofenfest.

Where design and functionality come 

together meet, they cook with LEONIDAS.

Our series with an attractive hammered 

look comes in many trendy colors and is a 

real eye-catcher on every stove.

The ultimate is its extremely high heat 

resistance. First fry until crispy and then 

cook at a low temperature?

No problem, because LEONIDAS not only 

cuts a fi ne fi gure on the stove, it is also 

ovenproof. 

Tasarım ve işlevselliğin bir araya geldiği yer

buluşuyorlar, LEONIDAS ile yemek 

pişiriyorlar.

Çekici dövülmüş bir görünüme sahip serimiz 

birçok moda rengiyle gelir ve her ocakta 

gerçek bir göz alıcıdır.

Nihai, son derece yüksek ısı direncidir. Önce 

çıtır çıtır olacak şekilde kızartın, sonra düşük 

ısıda mı pişirin?

Sorun değil, çünkü LEONIDAS sadece 

ocakta güzel bir şekil vermekle kalmıyor, 

aynı zamanda fırına da dayanıklı. 
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MODERNES DESIGN MIT 

HAMMERSCHLAG-OPTIK

HOHER RAND IDEAL FÜR 

GRÖSSERE MENGEN

HITZEABWEISENDER 

HOHLGRIFF AUS 

EDELSTAHL
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Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

20 cm Ø Art.-Nr. 46000 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46004

28 cm Ø Art.-Nr. 46008

20 cm Ø Art.-Nr. 46001 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46005

28 cm Ø Art.-Nr. 46009

20 cm Ø Art.-Nr. 46003 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46007

28 cm Ø Art.-Nr. 46011

20 cm Ø Art.-Nr. 46002 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46006

28 cm Ø Art.-Nr. 46010

Geschmiedete Aluminiumlegierung mit 

Hammerschlag-Optik

Energiesparender Boden mit einer optimalen 

Leitfähigkeit

Extrem Hitzebeständige Außenlackierung

Langlebige Antihaftbeschichtung

Hoher Rand für leichte Handhabung auch 

größerer Mengen

Rostfreie Edelstahlgriffe

Backofengeeignet bis 210 °C 

Passende Deckel aus der Serie Cortess

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Forged aluminum alloy with hammered 

appearance

Energy saving bottom with an optimal 

conductivity

Extremely heat resistant outer coating

Durable non-stick coating

High rim for easy handling even of larger 

quantities

Stainless steel handles

Suitable for oven up to 210 °C 

Matching lids from the Cortess series

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Dövme alüminyum alaşımlı

dövülmüş görünüm

Optimum iletkenliğe sahip enerji tasarrufl u 

zemin

Son derece ısıya dayanıklı dış cephe boyası

Uzun ömürlü yapışmaz kaplama

Daha da büyük miktarların kolay taşınması için 

yüksek kenar

Paslanmaz çelik kulplar

210°C‘ye kadar fırına dayanıklı

Cortess serisinden eşleşen kapaklar

Temizlemesi kolay

bulaşık makinesinde yıkanabilir

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Marie

Geschmacksintensiv, 
gesund und einfach 

lecker!

Beim Kochen wollen wir nur das Beste - 
für uns und unsere Familie. 
Wer leidenschaftlich gerne Speisen 
zubereitet, freut sich über perfekte 
Ergebnisse. 

Geschmacksintensiv, gesund und einfach 
lecker!
Mit hochwertigem Kochgeschirr, bei dem 
nichts anhaftet und das noch dazu leicht zu 
reinigen ist, bleiben keine Wünsche offen. 

Dank des durchdachten Designs und 
hochwertiger Verarbeitung macht das 
Kochen mit unseren Antihaft-Serien gleich 
doppelt so viel Spaß.

Erleben Sie kalorienarmes Kochen mit  
weniger Fett bei vollem Aroma.
Alle unsere Kochgeschirre sind so 
konzipiert, dass sie für sämtlichen 
Herdarten, wie Elektro, Gas, Glaskeramik, 
Halogen und auch Induktion geeignet sind.

When we cook, we only want the best - 
for ourselves and our family.
Those  who are passionate about preparing 
food will be happy about perfect results.

Intense taste, healthy and simply delicious!
With high-quality cookware that does not 
adhere to anything and is also easy to clean, 
nothing is left to be desired.

Thanks to the well thought-out design and 
high-quality workmanship, cooking with our 
non-stick series is twice as much fun.

Experience low-calorie cooking with less fat 
and full aroma.
All of our cookware are designed in such 
a way that they are suitable for all types of 
stoves, such as electric, gas, glass ceramic, 
halogen and induction.

İş yemek pişirmeye geldiğinde sadece en 
iyisini istiyoruz -
bizim ve ailemiz için.
Yemek hazırlama konusunda tutkulu 
olanlar, mükemmel sonuçlardan memnun 
kalacaklardır.

Yoğun tat, sağlıklı ve tek kelimeyle lezzetli!
Hiçbir şeye yapışmayan ve aynı zamanda 
kolay temizlenen yüksek kaliteli pişirme 
kapları ile hiçbir şey arzu edilmeyecek.

İyi düşünülmüş tasarımı ve yüksek kaliteli 
işçiliği sayesinde yapışmaz serimizle yemek 
pişirmek iki kat daha eğlenceli.

Daha az yağ ve tam aroma ile düşük kalorili 
pişirme deneyimini yaşayın.

Tüm pişirme kaplarımız, elektrik, gaz, cam 
seramik, halojen ve indüksiyon gibi her türlü 
ocak için uygun olacak şekilde tasarlanmıştır.
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ANTIHAFT SERIE

Marie

Eine Klasse für sich 

Unsere  Profi -Serie MARIE ist eine Klasse 

für sich und liefert souverän perfekte 

Kochergebnisse für gehobene Ansprüche. 

Antihaft in Reinform und dabei auch noch 

modern und stylisch. 

Auf der marmorierte Whitford-Etherna-

Beschichtung wird das Braten zum 

Kinderspiel. 

Selbst Gerichte die für ihre hohe

Anhaftungsfreude bekannt sind, rutschen 

wie von selbst aus der Pfanne. 

Freuen Sie sich auf perfekte Spiegeleier, 

Käseomeletts oder Pfannekuchen.

Auch bei hohen Temperaturen ist MARIE  

ideal für die fettarme Zubereitung von 

perfekt angebratenem Fleisch, Fisch und 

Gemüse. 

Und das immer und immer wieder.

Our  MARIE professional series is in a class 

of its own and confi dently delivers perfect 

cooking results for high demands.

Non-stick in its pure form and at the same 

time modern and stylish.

Roasting is child‘s play on the marbled 

Whitford Etherna coating.

Even the dishes for their high Adhesion 

is known to slip out of the pan by itself. 

Look forward to perfect fried eggs, cheese 

omelets or pancakes.

Even at high temperatures, MARIE is ideal 

for the low-fat preparation of perfectly 

seared meat, fi sh and vegetables. And that 

again and again. 

MARIE profesyonel serimiz kendi 

sınıfındadır ve yüksek talepler için güvenle 

mükemmel pişirme sonuçları sunar.

Saf haliyle yapışmaz ve aynı zamanda 

modern ve şık.

Mermerli Whitford Etherna kaplamada 

kavurma çocuk oyuncağı.

Bulaşıklar bile yüksekleri için

Yapışmanın tavadan kendi kendine kaydığı 

bilinmektedir. Mükemmel sahanda yumurta, 

peynirli omlet veya krepleri dört gözle 

bekleyin.

MARIE, yüksek sıcaklıklarda bile mükemmel 

şekilde kızartılmış et, balık ve sebzelerin az 

yağlı hazırlanması için idealdir. Ve bu tekrar 

tekrar. 
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16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 7-tlg. Art.-Nr. 15113

cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Keine Verformung auch bei hohen Temperaturen

Abgerundete Kanten für sichere Handhabung

Rostfreie Edelstahlgriffe

Whitford-Eterna-Antihaftbeschichtung

Hitzebeständige Außenlackierung

Backofengeeignet bis 210 °C 

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

High quality forged aluminum alloy

No deformation even at high temperatures

Rounded edges for safe handling

Stainless steel handles

Whitford-Eterna non-stick coating

Heat-resistant exterior coating

Suitable for ovens up to 210 °C 

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Yüksek sıcaklıklarda bile deformasyon olmaz

Güvenli kullanım için yuvarlatılmış kenarlar

Paslanmaz çelik kulplar

Whitford Eterna yapışmaz kaplama

Isıya dayanıklı dış cephe boyası

210°C‘ye kadar fırına dayanıklı

Temizlemesi kolay

bulaşık makinesinde yıkanabilir

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

MarieMarie

4

2
3

1

EDELSTAHLBODEN 

FÜR OPTIMALE  

HITZEVERTEILUNG

ANGENEHME 

HOHLGRIFFKONSTRUKTION 

VERHINDERT ERHITZUNG

ROSTFREIE  

EDELSTAHLGRIFFE 

MIT EDELSTAHLNIETEN 

FIXIERT 

ABRIEBBESTÄNDIGE 

WHITFORD-

ETERNA-BESCHICHTUNG  

IM MARMOR-LOOK 

ROSTFREIE EDELSTAHLGRIFFE MIT 
EDELSTAHLNIETEN FIXIERT 

ABRIEBBESTÄNDIGE WHITFORD-
ETERNA-BESCHICHTUNG IM MARMOR-
LOOK 

ANGENEHME 
HOHLGRIFFKONSTRUKTION 
VERHINDERT ERHITZUNG

EDELSTAHLBODEN FÜR OPTIMALE 
HITZEVERTEILUNG

STAINLESS STEEL HANDLES FIXED WITH 

STAINLESS STEEL RIVETS

ABRASION-RESISTANT WHITFORD 

ETERNA COATING IN MARBLE LOOK

COMFORTABLE HOLLOW HANDLE 

CONSTRUCTION PREVENTS 

OVERHEATING

STAINLESS STEEL BASE FOR OPTIMAL 

HEAT DISTRIBUTION

PASLANMAZ ÇELIK PERÇINLERLE 

SABITLENMIŞ PASLANMAZ ÇELIK 

KULPLAR

MERMER GÖRÜNÜMLÜ AŞINMAYA 

DAYANIKLI WHITFORD ETERNA KAPLAMA

RAHAT IÇI BOŞ SAP YAPISI AŞIRI ISINMAYI 

ÖNLER

OPTIMUM ISI DAĞILIMI IÇIN PASLANMAZ 

ÇELIK TABAN

>>
>

>
>

>

>
>>

>>>
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20cm Ø Art.-Nr. 15100 Bratpfanne
fry pan

24cm Ø Art.-Nr. 15101

28cm Ø Art.-Nr. 15102

30cm Ø Art.-Nr. 15103

20cm Ø Art.-Nr. 15105 Topf mit Deckel 
pot with lid

24cm Ø Art.-Nr. 15106

28cm Ø Art.-Nr. 15107

24cm Ø Art.-Nr. 15109 Grillpfanne
grill pan

28cm Ø Art.-Nr. 15110

18cm Ø Art.-Nr. 15104 Stieltopf mit Deckel
soucepan with lid

24cm Ø Art.-Nr. 15111 Wok
wok

28cm Ø Art.-Nr. 15112

24cm Ø Art.-Nr. 15108 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

3-tlg. Art.-Nr. 15114 Pfannen-Set 
pan-set20cm Ø

24cm Ø
28cm Ø

8-tlg. Art.-Nr. 47001 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

5cm Ø H 23cm Art.-Nr. 11261 Elektrische 
Gewürzmühle
electrick spice mil

12



1 ltr. Art.-Nr. 46306 Aufbewahrungsdose
fry pan

1.5 ltr. Art.-Nr. 46310

2 ltr. Art.-Nr. 46314

2.5 ltr. Art.-Nr. 46318

15 x 34 cm Art.-Nr. 46326 Küchenrollenhalter 
kitchen roll holder

38.5 x 28 x 18.5 cm Art.-Nr. 46302 Brotkasten
grill pan

24  x 34 cm Art.-Nr. 46330 Tassenbaum
cup tree

6-tlg. Art.-Nr. 47016 Messerblock
knife block

36.5 x 25 cm Art.-Nr. 55062 Schneide -& Abtaubrett
cutting & defrosting 
board

3 ltr. Art.-Nr. 11403 Flötenkessel 
fl ute kettle

3 ltr. Art.-Nr. 11406 Flötenkessel
fl ute kettle

20,5 x 5 x 8 cm     Art.-Nr. 47999 3-Stufen-Messeschärfer
3-step knife sharpener

ANTIHAFT SERIE

Marie
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8-tlg. Art.-Nr. 47006 Messer-Set
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 47011 Messer-Set
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 11696 Menümesser
menu knife

6-tlg. Art.-Nr. 11697 Menülöffel 
menu spoons

6-tlg. Art.-Nr. 11198 Menügabel 
menu fork

6-tlg. Art.-Nr. 11693 Kaffeelöffel 
coffee spoon

1.2 ltr. Art.-Nr. 54538 Isolierkanne 
vacuum jug

2 ltr. Art.-Nr. 54542

0.5 ltr. Art.-Nr. 54547 Isolierflasche
Insulated bottle

0.75 ltr. Art.-Nr. 54552

1 ltr. Art.-Nr. 54557

0.5 ltr. Art.-Nr. 54561 Isolierflasche
mit Temperaturanzeige 
insulated bottle
with temperature display
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Nora
ANTIHAFT SERIE

Modern, bunt, vielseitig.

Modern, bunt, vielseitig. Das ist NORA.
Bringen Sie tolle Farbakzenten in Ihre 
Küche und kochen Sie sich glücklich.

Egal ob aufwändiges Menü oder schnelles 
Lieblingsgericht, Sie haben hier alles fest 
im Griff. 

Dank der hitzebeständigen Soft-Touch-
Oberfl äche lassen sich die Töpfe und 
Pfannen dieser Serie sehr praktisch 
handhaben.  

Die hochwertige Beschichtung in 
elegantem schwarz ermöglicht nicht nur 
die problemlose Zubereitung von Speisen,  
sondern spart Ihnen auch wertvolle Zeit bei 
der Reinigung. 

Die Trend-Serie NORA kann in der 
Spülmaschine gereinigt werden und ist 
für alle Herdarten, auch für Induktion, 
geeignet.

Modern, colorful, versatile. This is NORA.
Bring great splashes of color to your kitchen 
and cook yourself happily.

Regardless of whether it is an elaborate menu 
or a quick favorite dish, you have everything 
under control here.

Thanks to the heat-resistant soft-touch 
surface, the pots and pans in this series are 
very practical to use.

The high-quality coating in elegant black not 
only enables food to be prepared without 
problems, it also saves you valuable cleaning 
time.

The trend series NORA can be cleaned in 
the dishwasher and is suitable for all types of 
stoves, including induction.

Modern, renkli, çok yönlü. Bu NORA.
Mutfağınıza harika renk sıçramaları getirin ve 
kendinizi mutlu bir şekilde pişirin.

Ayrıntılı bir menü veya hızlı bir favori yemek 
olup olmadığına bakılmaksızın, burada her 
şey kontrolünüz altında.

Isıya dayanıklı soft-touch yüzeyi sayesinde bu 
serideki tencere ve tavaların kullanımı oldukça 
pratiktir.

Zarif siyah yüksek kaliteli kaplama, yiyeceklerin 
sorunsuz bir şekilde hazırlanmasını sağlamakla 
kalmaz, aynı zamanda değerli temizlik 
süresinden de tasarruf etmenizi sağlar.

NORA trend serisi bulaşık makinesinde 
yıkanabilir ve indüksiyon dahil her türlü ocak 
için uygundur.
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ANTIHAFT SERIE

Nora

Modern, bunt, vielseitig.

Modern, bunt, vielseitig. Das ist NORA.

Bringen Sie tolle Farbakzenten in Ihre 

Küche und kochen Sie sich glücklich.  

Die hochwertige Beschichtung in 

elegantem schwarz ermöglicht nicht nur 

die problemlose Zubereitung von Speisen, 

sondern  spart Ihnen auch wertvolle Zeit bei 

der Reinigung. 

Die Trend-Serie NORA kann in der 

Spülmaschine gereinigt werden und ist 

für alle Herdarten, auch für Induktion, 

geeignet.

Modern, colorful, versatile. This is NORA.

Bring great splashes of color to your kitchen 

and cook yourself happily.

The high-quality coating in elegant black 

not only enables food to be prepared 

without problems, it also saves you valuable 

cleaning time.

The trend series NORA can be cleaned in 

the dishwasher and is suitable for all types 

of stoves, including induction. 

Modern, renkli, çok yönlü. Bu NORA.

Mutfağınıza harika renk sıçramaları getirin 

ve kendinizi mutlu bir şekilde pişirin.

Zarif siyah yüksek kaliteli kaplama, 

yiyeceklerin sorunsuz bir şekilde 

hazırlanmasını sağlamakla kalmaz, aynı 

zamanda değerli temizlik süresinden de 

tasarruf etmenizi sağlar.

NORA trend serisi bulaşık makinesinde 

yıkanabilir ve indüksiyon dahil her türlü ocak 

için uygundur. 
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16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 7-tlg. Art.-Nr. 46140

cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun 

Moderne Serie für gesundes Kochen und Braten

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Lackierung

Erhältlich in 3 trendigen Farben

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Hitzebeständiger Griff mit Soft-Touch-Oberfl äche

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Modern series for healthy cooking and frying

High quality forged aluminum alloy

Heat resistant paint

Available in 3 trendy colors

3mm wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Heat resistant handle with soft touch surface

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için modern seri

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı boya

3 moda renkte mevcuttur

Optimum ısı dağılımı için 3 mm duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Yumuşak dokunuşlu yüzeyli ısıya dayanıklı sap

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun 

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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44

ANTIHAFT SERIE

Nora

2

3

1

HOCHLEITENDER 

INDUKTIONS-BODEN 

GARANTIERT OPTIMALE 

HITZEVERTEILUNG

HITZESCHUTZ DURCH 

ERGONOMISCHE SOFT-

TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER 

ABSCHLUSS FÜR 

ENERGIESPARENDES 

KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG 

FÜR LEICHTE REINIGUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE SOFT-TOUCH-GRIFFE 
PERFEKT SITZENDER ABSCHLUSS FÜR 
ENERGIESPARENDES KOCHEN
ANTIHAFT-BESCHICHTUNG FÜR LEICHTE 
REINIGUNG
HOCHLEITENDER INDUKTIONS-
BODEN GARANTIERT OPTIMALE 
HITZEVERTEILUNG

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC SOFT-TOUCH HANDLES

PERFECTLY FITTING END FOR ENERGY-

SAVING COOKING

NON-STICK COATING FOR EASY 

CLEANING

HIGHLY CONDUCTIVE INDUCTION 

FLOOR GUARANTEES OPTIMAL HEAT 

DISTRIBUTION 

ERGONOMIK YUMUŞAK DOKUNUŞLU 

TUTAMAKLAR SAYESINDE MÜKEMMEL ISI 

KORUMASI

ENERJI TASARRUFLU PIŞIRME IÇIN 

MÜKEMMEL UYUM SAĞLAYAN UÇ

KOLAY TEMIZLIK IÇIN YAPIŞMAZ 

KAPLAMA

SON DERECE ILETKEN INDÜKSIYON 

ZEMIN, OPTIMUM ISI DAĞILIMINI 

GARANTI EDER 

> >>

>
>

>

>
>

>

>
>

>
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ANTIHAFT-BESCHICHTUNG 

FÜR LEICHTE REINIGUNG

18 cm Ø Art.-Nr. 46113 Stieltopf mit Deckel
soucepan with lid

24 cm Ø Art.-Nr. 46125 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

3-tlg. Art.-Nr. 46143 Pfannen-Set 
pan-set20 cm Ø

24 cm Ø
28 cm Ø

7-tlg. Art.-Nr. 47002 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

5 cm Ø H 23 cm Art.-Nr. 11265 Elektrische 
Gewürzmühle
electric spice mill

20 cm Ø Art.-Nr. 46101 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46104

28 cm Ø Art.-Nr. 46107

30 cm Ø Art.-Nr. 46110

20 cm Ø Art.-Nr. 46116 Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Art.-Nr. 46119

28 cm Ø Art.-Nr. 46122

24 cm Ø 46128 Grillpfanne
grill pan

28 cm Ø Art.-Nr. 46131

24 cm Ø Art.-Nr. 46134 Wok
wok

28 cm Ø Art.-Nr. 46137
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6-tlg. Art.-Nr. 47017 Messerblock
knife block

3 ltr. Art.-Nr. 11400 Flötenkessel
fl ute kettle

3 ltr. Art.-Nr. 11404 Flötenkessel
fl ute kettle

25 x 15 cm Art.-Nr. 55052 Schneidbrett

cutting board

30 x 22 cm Art.-Nr. 55055

35 x 24.5 cm Art.-Nr. 55058

1 ltr. Art.-Nr. 46304 Aufbewahrungsdose
storage tin

1.5 ltr. Art.-Nr. 46308

2 ltr. Art.-Nr. 46312

2.5 ltr. Art.-Nr. 46316

15 x 34 cm Art.-Nr. 46324 Küchenrollenhalter 
kitchen roll holder

38.5 x 28 x 18.5 cm Art.-Nr. 46300 Brotkasten
breadbox

24  x 34 cm Art.-Nr. 46328 Tassenbaum
cup tree

ANTIHAFT SERIE

Nora
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8-tlg. Art.-Nr. 47007 Messer-Set 
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 47012 Messer-Set 
knife set

3-tlg. Art.-Nr. 46401 Menümesser
menu knife

3-tlg. Art.-Nr. 46407 Menüloffel 
menu spoon

3-tlg. Art.-Nr. 46404 Menügabel 
menu fork

3-tlg. Art.-Nr. 46410 Kaffeelöffel 
coffee spoon

1.2 ltr. Art.-Nr. 54536 Isolierkanne 
vacuum jug

2 ltr. Art.-Nr. 54540

0.5 ltr. Art.-Nr. 54545 Isolierflasche
insulated bottle

0.75 ltr. Art.-Nr. 54550

1 ltr. Art.-Nr. 54555

0.5 ltr. Art.-Nr. 54558 Isolierflasche
mit Temperaturanzeige 
insulated bottle
with temperature display

22
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ANTIHAFT SERIE

Nora

Modern, bunt, vielseitig.

Modern, bunt, vielseitig. Das ist NORA.

Bringen Sie tolle Farbakzenten in Ihre 

Küche und kochen Sie sich glücklich.

Die hochwertige Beschichtung in 

elegantem schwarz ermöglicht nicht nur 

die problemlose Zubereitung von Speisen, 

sondern spart Ihnen auch wertvolle Zeit bei 

der Reinigung. 

Die Trend-Serie NORA kann in der 

Spülmaschine gereinigt werden und ist 

für alle Herdarten, auch für Induktion, 

geeignet.

Modern, colorful, versatile. This is NORA.

Bring great splashes of color to your kitchen 

and cook yourself happily.

The high-quality coating in elegant black 

not only enables food to be prepared 

without problems, it also saves you valuable 

cleaning time.

The trend series NORA can be cleaned in 

the dishwasher and is suitable for all types 

of stoves, including induction. 

Modern, renkli, çok yönlü. Bu NORA.

Mutfağınıza harika renk sıçramaları getirin 

ve kendinizi mutlu bir şekilde pişirin.

Zarif siyah yüksek kaliteli kaplama, 

yiyeceklerin sorunsuz bir şekilde 

hazırlanmasını sağlamakla kalmaz, aynı 

zamanda değerli temizlik süresinden de 

tasarruf etmenizi sağlar.

NORA trend serisi bulaşık makinesinde 

yıkanabilir ve indüksiyon dahil her türlü ocak 

için uygundur. 
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16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 7-tlg. Art.-Nr. 46141

cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun 

Moderne Serie für gesundes Kochen und Braten

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Lackierung

Erhältlich in 3 trendigen Farben

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Hitzebeständiger Griff mit Soft-Touch-Oberfl äche

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Modern series for healthy cooking and frying

High quality forged aluminum alloy

Heat resistant paint

Available in 3 trendy colors

3mm wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Heat resistant handle with soft touch surface

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için modern seri

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı boya

3 moda renkte mevcuttur

Optimum ısı dağılımı için 3 mm duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Yumuşak dokunuşlu yüzeyli ısıya dayanıklı sap

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun 

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Nora

4

2

3

1

HOCHLEITENDER 

INDUKTIONS-BODEN 

GARANTIERT OPTIMALE 

HITZEVERTEILUNG

HITZESCHUTZ DURCH 

ERGONOMISCHE SOFT-

TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER 

ABSCHLUSS FÜR 

ENERGIESPARENDES 

KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG 

FÜR LEICHTE REINIGUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE SOFT-TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER ABSCHLUSS FÜR 
ENERGIESPARENDES KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG FÜR LEICHTE 
REINIGUNG

HOCHLEITENDER INDUKTIONS-
BODEN GARANTIERT OPTIMALE 
HITZEVERTEILUNG

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC SOFT-TOUCH HANDLES

PERFECTLY FITTING END FOR ENERGY-

SAVING COOKING

NON-STICK COATING FOR EASY 

CLEANING

HIGHLY CONDUCTIVE INDUCTION 

FLOOR GUARANTEES OPTIMAL HEAT 

DISTRIBUTION 

ERGONOMIK YUMUŞAK DOKUNUŞLU 

TUTAMAKLAR SAYESINDE MÜKEMMEL ISI 

KORUMASI

ENERJI TASARRUFLU PIŞIRME IÇIN 

MÜKEMMEL UYUM SAĞLAYAN UÇ

KOLAY TEMIZLIK IÇIN YAPIŞMAZ 

KAPLAMA

SON DERECE ILETKEN INDÜKSIYON 

ZEMIN, OPTIMUM ISI DAĞILIMINI 

GARANTI EDER 

> >>

>
>

>

>
>

>

>
>

>
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3-tlg. Art.-Nr. 46144 Pfannen-Set 
pan-set20cm Ø

24cm Ø
28cm Ø

18cm Ø Art.-Nr. 46114 Stieltopf mit Deckel
saucepan with lid

24cm Ø Art.-Nr. 46126 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

7-tlg. Art.-Nr. 47003 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

5cm Ø H 23cm Art.-Nr. 11266 Elektrische 
Gewürzmühle
electric spice mill

20cm Ø Art.-Nr. 46102 Bratpfanne
fry pan

24cm Ø Art.-Nr. 46105

28cm Ø Art.-Nr. 46108

30cm Ø Art.-Nr. 46111

20cm Ø Art.-Nr. 46117 Topf mit Deckel 
pot with lid

24cm Ø Art.-Nr. 46120

28cm Ø Art.-Nr. 46123

24cm Ø Art.-Nr. 46129 Grillpfanne
grill pan

28cm Ø Art.-Nr. 46132

24cm Ø Art.-Nr. 46135 Wok
wok

28cm Ø Art.-Nr. 46138
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6-tlg. Art.-Nr. 47018 Messerblock
knife block

3 ltr. Art.-Nr. 11402 Flötenkessel
fl ute kettle

3 ltr. Art.-Nr. 11405 Flötenkessel
fl ute kettle

25 x 15 cm Art.-Nr. 55051 Schneidbrett

cutting board

30 x 22 cm Art.-Nr. 55054

35 x 24.5 cm Art.-Nr. 55057

1 ltr. Art.-Nr. 46307 Aufbewahrungsdose
storage tin

1.5 ltr. Art.-Nr. 46311

2 ltr. Art.-Nr. 46315

2.5 ltr. Art.-Nr. 46319

15 x 34 cm Art.-Nr. 46327 Küchenrollenhalter 
kitchen roll holder

38.5 x 28 x 18.5 cm Art.-Nr. 46303 Brotkasten
bread bin

24  x 34 cm Art.-Nr. 46331 Tassenbaum
cup tree

ANTIHAFT SERIE

Nora
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8-tlg. Art.-Nr. 47008 Messer-Set 
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 47013 Messer-Set 
knife set

3-tlg. Art.-Nr. 46402 Menümesser
menu knife

3-tlg. Art.-Nr. 46405 Menügabel 
menu fork

3-tlg. Art.-Nr. 46408 Menülöffel
menu spoon

3-tlg. Art.-Nr. 46411 Kaffeelöffel 
coffee spoon

1.2 ltr. Art.-Nr. 54537 Isolierkanne
vacuum jug

2 ltr. Art.-Nr. 54541

0.5 ltr. Art.-Nr. 54546 Isolierflasche
vacuum bottle

0.75 ltr. Art.-Nr. 54551

1 ltr. Art.-Nr. 54556

0.5 ltr. Art.-Nr. 54559 Isolierflasche
mit Temperaturanzeige 
vacuum bottle
with temperature display
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ANTIHAFT SERIE

Nora

Modern, bunt, vielseitig. Das ist NORA

Egal ob aufwändiges Menü oder schnelles 

Lieblingsgericht, Sie haben hier alles fest 

im Griff. 

Dank der hitzebeständigen Soft-Touch-

Oberfl äche lassen sich die Töpfe und 

Pfannen dieser Serie sehr praktisch 

handhaben.  

Die hochwertige Beschichtung in 

elegantem schwarz ermöglicht nicht nur 

die problemlose Zubereitung von Speisen, 

sondern spart Ihnen auch wertvolle Zeit bei 

der Reinigung. 

Die Trend-Serie NORA kann in der 

Spülmaschine gereinigt werden und ist 

für alle Herdarten, auch für Induktion, 

geeignet.

Modern, colorful, versatile. This is NORA.

Regardless of whether it is an elaborate 

menu or a quick favorite dish, you have 

everything under control here.

Thanks  to the heat-resistant soft-touch 

surface, the pots and pans in this series are 

very practical to use.

The high-quality coating in elegant black 

not only enables food to be prepared 

without problems, it also saves you valuable 

cleaning time.

The trend series NORA can be cleaned in 

the dishwasher and is suitable for all types 

of stoves, including induction. 

Modern, renkli, çok yönlü. Bu NORA.

Mutfağınıza harika renk sıçramaları getirin 

ve kendinizi mutlu bir şekilde pişirin.

Ayrıntılı bir menü veya hızlı bir favori yemek 

olup olmadığına bakılmaksızın, burada her 

şey kontrolünüz altında.

Isıya dayanıklı soft-touch yüzeyi sayesinde 

bu serideki tencere ve tavaların kullanımı 

oldukça pratiktir.

Zarif siyah yüksek kaliteli kaplama, 

yiyeceklerin sorunsuz bir şekilde 

hazırlanmasını sağlamakla kalmaz, aynı 

zamanda değerli temizlik süresinden de 

tasarruf etmenizi sağlar.

NORA trend serisi bulaşık makinesinde 

yıkanabilir ve indüksiyon dahil her türlü ocak 

için uygundur. 
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16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 7-tlg. Art.-Nr. 46139

Cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun 

Moderne Serie für gesundes Kochen und Braten

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Lackierung

Erhältlich in 3 trendigen Farben

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Hitzebeständiger Griff mit Soft-Touch-Oberfl äche

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Modern series for healthy cooking and frying

High quality forged aluminum alloy

Heat resistant paint

Available in 3 trendy colors

3mm wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Heat resistant handle with soft touch surface

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için modern seri

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı boya

3 moda renkte mevcuttur

Optimum ısı dağılımı için 3 mm duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Yumuşak dokunuşlu yüzeyli ısıya dayanıklı sap

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun 

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Nora

4

2

3

1

HOCHLEITENDER 

INDUKTIONS-BODEN 

GARANTIERT OPTIMALE 

HITZEVERTEILUNG

HITZESCHUTZ DURCH 

ERGONOMISCHE SOFT-

TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER 

ABSCHLUSS FÜR 

ENERGIESPARENDES 

KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG 

FÜR LEICHTE REINIGUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE SOFT-TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER ABSCHLUSS FÜR 
ENERGIESPARENDES KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG FÜR LEICHTE 
REINIGUNG

HOCHLEITENDER INDUKTIONS-
BODEN GARANTIERT OPTIMALE 
HITZEVERTEILUNG

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC SOFT-TOUCH HANDLES

PERFECTLY FITTING END FOR ENERGY-

SAVING COOKING

NON-STICK COATING FOR EASY 

CLEANING

HIGHLY CONDUCTIVE INDUCTION 

FLOOR GUARANTEES OPTIMAL HEAT 

DISTRIBUTION 

ERGONOMIK YUMUŞAK DOKUNUŞLU 

TUTAMAKLAR SAYESINDE MÜKEMMEL ISI 

KORUMASI

ENERJI TASARRUFLU PIŞIRME IÇIN 

MÜKEMMEL UYUM SAĞLAYAN UÇ

KOLAY TEMIZLIK IÇIN YAPIŞMAZ 

KAPLAMA

SON DERECE ILETKEN INDÜKSIYON 

ZEMIN, OPTIMUM ISI DAĞILIMINI 

GARANTI EDER 

> >>

>
>

>

>
>

>

>
>

>
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3-tlg. Art.-Nr. 46142 Pfannen-Set 
pan-set20cm Ø

24cm Ø
28cm Ø

7-tlg. Art.-Nr. 11267 Elektrische 

Gewürzmühle
electric spice mill

7-tlg. Art.-Nr. 47004 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

18cm Ø Art.-Nr. 46112 Stieltopf mit Deckel
soucepan with lid

24cm Ø Art.-Nr. 46124 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

20cm Ø Art.-Nr. 46100 Bratpfanne
fry pan

24cm Ø Art.-Nr. 46103

28cm Ø Art.-Nr. 46106

30cm Ø Art.-Nr. 46109

20cm Ø Art.-Nr. 46115 Topf mit Deckel 
pot with lid

24cm Ø Art.-Nr. 46118

28cm Ø Art.-Nr. 46121

24cm Ø Art.-Nr. 46127 Grillpfanne
grill pan

28cm Ø Art.-Nr. 46130

24cm Ø Art.-Nr. 46133 Wok
wok

28cm Ø Art.-Nr. 46136
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6-tlg. Art.-Nr. 47019 Messerblock
knife block

3 ltr. Art.-Nr. 11401 Flötenkessel
fl ute kettle

3 ltr. Art.-Nr. 11407 Flötenkessel
fl ute kettle

25 x 15 cm Art.-Nr. 55050 Schneidebrett

cutting board

30 x 20 cm Art.-Nr. 55053

35 x 24.5 cm Art.-Nr. 55056

1 ltr. Art.-Nr. 46305 Aufbewahrungsdose
storage tin

1.5 ltr. Art.-Nr. 46309

2 ltr. Art.-Nr. 46313

2.5 ltr. Art.-Nr. 46317

15 x 34 cm Art.-Nr. 46325 Küchenrollenhalter 
kitchen roll holder

38.5 x 28 x 18.5 cm Art.-Nr. 46301 Brotkasten
bread box

24  x 34 cm Art.-Nr. 46329 Tassenbaum
cup tree

ANTIHAFT SERIE

Nora
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8-tlg. Art.-Nr. 47009 Messer-Set 
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 47014 Messer-Set 
knife set

3-tlg. Art.-Nr. 46400 Menümesser
menu knife

3-tlg. Art.-Nr. 46406 Menüloffel 
menu spoon

3-tlg. Art.-Nr. 46403 Menügabel 
menu fork

3-tlg. Art.-Nr. 46409 Kaffeelöffel 
coffee spoon

1.2 ltr. Art.-Nr. 54535 Isolierkanne 
vacuum jug

2 ltr. Art.-Nr. 54539

0.5 ltr. Art.-Nr. 54544 Isolierflasche
vacuum bottle

0.75 ltr. Art.-Nr. 54549

1 ltr. Art.-Nr. 54554

0.5 ltr. Art.-Nr. 54560 Isolierflasche
mit Temperaturanzeige 
vacuum bottle with 
temperature display
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ANTIHAFT SERIE

Nora Wood

Macht Ihre Küche zum 
               absoluten Wohlfühlort.

Mit der NORA WOOD-Serie wird 
Ihre Küche garantiert zum absoluten 
Wohlfühlort, der zu gemeinsamen 
Kochfreuden einlädt.

Dank der strapazierfähigen Beschichtung in 
dekorativer Naturstein-Optik ist selbst bei 
aufwändigen Gerichten eine entspannte 
Atmosphäre garantiert. Auch ohne viel 
Fett braten, schmoren und garen Sie mit 
Leichtigkeit natürlich und gesund. 

Mit den hitzeabweisenden Soft-Touch-
Griffen im heimeligen Holz-Look nimmt 
man die Töpfe und Pfannen dieser Serie 
immer wieder gerne in die Hand. 

Nicht nur die Zubereitung ist eine 
Balsam für Geist und Sinne, sondern 
auch die pfl egeleichte Reinigung in der 
Spülmaschine.

Die Serie NORA WOOD ist für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion.

With the NORA WOOD series, your kitchen is 
guaranteed to become an absolute place of 
well-being, that invites you to enjoy cooking 
together.

Thanks to the hard-wearing coating in a 
decorative natural stone look, a relaxed 
atmosphere is guaranteed even with 
elaborate dishes. Even without a lot of fat, 
you can fry, stew and cook naturally and 
healthily with ease.

With the heat-repellent soft-touch handles 
in a cozy wood look, you will always be happy 
to pick up the pots and pans in this series.

Not only the preparation is a balm for the 
mind and senses, but also the easy-care 
cleaning in the dishwasher.
The NORA WOOD series is suitable for all 
types of stoves, including induction.

NORA WOOD serisi ile mutfağınızın, sizi 
birlikte yemek pişirmenin keyfi ni çıkarmaya 
davet eden mutlak iyi hissettiren bir yer 
olması garantilidir.

Dekoratif doğal taş görünümlü dayanıklı 
kaplama sayesinde, özenli yemeklerde bile 
rahat bir atmosfer garanti edilir. 

Çok fazla yağ olmadan bile, doğal ve sağlıklı 
bir şekilde kolaylıkla kızartabilir, haşlayabilir ve 
pişirebilirsiniz.

Rahat ahşap görünümlü, ısıya dayanıklı 
yumuşak dokunuşlu kulplar ile bu serideki 
tencere ve tavaları elinize almaktan her zaman 
mutluluk duyacaksınız.

Sadece hazırlık zihin ve duyular için bir 
merhem değil, aynı zamanda bulaşık 
makinesinde bakımı kolay temizliktir.
NORA WOOD serisi, indüksiyon dahil tüm 
soba türleri için uygundur.
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44

ANTIHAFT SERIE

Nora Wood

2

3

1

HOCHLEITENDER 

INDUKTIONS-BODEN 

GARANTIERT OPTIMALE 

HITZEVERTEILUNG

HITZESCHUTZ DURCH 

ERGONOMISCHE SOFT-

TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER 

ABSCHLUSS FÜR 

ENERGIESPARENDES 

KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG 

FÜR LEICHTE REINIGUNG

> >>PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE SOFT-TOUCH-GRIFFE 

PERFEKT SITZENDER ABSCHLUSS FÜR 
ENERGIESPARENDES KOCHEN

ANTIHAFT-BESCHICHTUNG FÜR LEICHTE 
REINIGUNG

HOCHLEITENDER INDUKTIONS-
BODEN GARANTIERT OPTIMALE 
HITZEVERTEILUNG

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC SOFT-TOUCH HANDLES

PERFECTLY FITTING END FOR ENERGY-

SAVING COOKING

NON-STICK COATING FOR EASY 

CLEANING

HIGHLY CONDUCTIVE INDUCTION 

FLOOR GUARANTEES OPTIMAL HEAT 

DISTRIBUTION 

ERGONOMIK YUMUŞAK DOKUNUŞLU 

TUTAMAKLAR SAYESINDE MÜKEMMEL ISI 

KORUMASI

ENERJI TASARRUFLU PIŞIRME IÇIN 

MÜKEMMEL UYUM SAĞLAYAN UÇ

KOLAY TEMIZLIK IÇIN YAPIŞMAZ 

KAPLAMA

SON DERECE ILETKEN INDÜKSIYON 

ZEMIN, OPTIMUM ISI DAĞILIMINI 

GARANTI EDER 

>
>

>

>
>

>

>
>

>
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16 cm Ø Hochrandpfanne 
high rim pan

16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 7-tlg. Art.-Nr. 46148

cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Stilvolle Serie für gesundes Kochen und Braten

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Lackierung

Soft-Touch-Griffe in Holz-Optik

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Stylish series for healthy cooking and frying

High quality forged aluminum alloy

Heat resistant lacquer fi nish

Soft-touch handles in wood look

Wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için şık seri

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı lake kaplama

Ahşap görünümlü yumuşak dokunuşlu kulplar

Optimum ısı dağılımı için duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Nora Carbon

2

1

3

PLATZSPARENDE UND 

KLINGENSCHONENDE 

AUFBEWAHRUNG

ERGONOMISCHEN GRIFFE 

IN  ANSPRECHENDER 

CARBON-OPTIK

MESSERBLOCK  AUS 

SOLIDEM AKAZIENHOLZ MIT 

ANTIRUTSCHFÜSSEN
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6-TEILIGES  SET MIT MESSERBLOCK AUS 
SOLIDEM AKAZIENHOLZ

BLOCK MIT ANTIRUTSCHFÜSSEN FÜR 
SICHEREN STAND

PLATZSPARENDE UND KLINGENSCHONENDE 
AUFBEWAHRUNG

ERGONOMISCHE GRIFFE IN CARBON-OPTIK

KLINGEN AUS ROSTFREIEM EDELSTAHL

ANTIHAFT-EIGENSCHAFT FÜR LEICHTE 
BENUTZUNG UND REINIGUNG

6-PIECE SET WITH A KNIFE BLOCK MADE OF 

SOLID ACACIA WOOD

BLOCK WITH ANTI-SLIP FEET FOR A SAFE STAND

SPACE-SAVING AND BLADE-SAVING STORAGE

ERGONOMIC HANDLES IN CARBON LOOK

STAINLESS STEEL BLADES

NON-STICK PROPERTY FOR EASY USE AND 

CLEANING

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>
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6-tlg. Art.-Nr. 47000 Messerblock
knife block

8-tlg. Art.-Nr. 47010 Messer-Set 
knife set

6-tlg. Art.-Nr. 47020 Messerblock
knife block

7-tlg. Art.-Nr. 47005 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

6-tlg. Art.-Nr. 47015 Messer-Set
knife set

3-tlg. Art.-Nr. 46145 Pfannen-Set 
pan-set20 cm Ø

24 cm Ø
28 cm Ø

36.5 x 25 cm Art.-Nr. 55062 Schneide -& Abtaubrett
cutting & defrosting 
board
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Lara
ANTIHAFT SERIE

Modern, praktisch 
          und preisgünstig!

Unser Kochgeschirr LARA passt einfach 
in jeden Haushalt. 
Modern, praktisch und preisgünstig ist 
dieses langlebige Kochgeschirr ein Muss 
für alle, die gerne kreativ kochen.

Neben  dem trendigen Farben sticht 
besonders das klassische, durchdachte 
Design ins Auge. Mit dem extra breiten 
Schüttrand gelingt das Ausgießen ohne 
zu kleckern. 
Einfach, sauber und sicher. 

LARA ist durch seine hochwertige 
Verarbeitung ein treuer Begleiter, mit dem 
sich so mancher Gourmet überzeugen lässt. 
Dank der haltbaren Antihaft-Beschichtung 
schwelgen Sie bereits beim Zubereiten 
in Vorfreude auf perfekt zubereitete 
Köstlichkeiten. Genießen rundum leicht 
gemacht. 

Die Allrounder-Serie LARA ist für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion. 

Our LARA cookware simply fi ts into every 
household.
Modern, practical and affordable, this durable 
cookware is a must for anyone who likes to 
cook creatively.

In addition to the trendy colors, the classic, 
well thought-out design is particularly eye-
catching. With the extra wide pouring rim, 
you can pour out without spilling.
Simple, clean and safe.

Thanks to its high-quality workmanship, 
LARA is a loyal companion with which many a 
gourmet can be won over. 

Thanks to the durable non-stick coating, you 
can already indulge in the anticipation of 
perfectly prepared delicacies while preparing 
them. Enjoyment made easy all round.

The all-rounder series LARA is suitable for all 
types of stoves, including induction.

LARA pişirme kaplarımız her eve sığar.
Modern, pratik ve uygun fi yatlı bu dayanıklı 
tencere, yaratıcı bir şekilde yemek pişirmeyi 
seven herkes için bir zorunluluktur.

Modaya uygun renklerin yanı sıra klasik, iyi 
düşünülmüş tasarım özellikle dikkat çekicidir. 
Ekstra geniş dökme kenarı ile dökmeden 
dökebilirsiniz.
Basit, temiz ve güvenli.

Yüksek kaliteli işçiliği sayesinde LARA, birçok 
gurmenin kendine hayran kalacağı sadık bir 
arkadaştır. 

Dayanıklı yapışmaz kaplama sayesinde, 
hazırlarken mükemmel hazırlanmış lezzetler 
beklentisiyle kendinizi şımartabilirsiniz. Zevk 
her yönden kolaylaştı.

Çok yönlü LARA serisi, indüksiyon dahil tüm 
soba türleri için uygundur.

Modern, praktisch 
          und preisgünstig!

Modern, praktisch 
          und preisgünstig!

Modern, praktisch 

Our LARA cookware simply fi ts into every 

Modern, practical and affordable, this durable 

LARA pişirme kaplarımız her eve sığar.
Modern, pratik ve uygun fi yatlı bu dayanıklı 
tencere, yaratıcı bir şekilde yemek pişirmeyi 
seven herkes için bir zorunluluktur.

Modaya uygun renklerin yanı sıra klasik, iyi 
düşünülmüş tasarım özellikle dikkat çekicidir. 
Ekstra geniş dökme kenarı ile dökmeden 
dökebilirsiniz.
Basit, temiz ve güvenli.

Yüksek kaliteli işçiliği sayesinde LARA, birçok 
gurmenin kendine hayran kalacağı sadık bir 

Dayanıklı yapışmaz kaplama sayesinde, 
hazırlarken mükemmel hazırlanmış lezzetler 
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ANTIHAFT SERIE

LARA  ist durch seine hochwertige 

Verarbeitung ein treuer Begleiter, mit dem 

sich so mancher Gourmet überzeugen lässt. 

Dank der haltbaren Antihaft-Beschichtung 

schwelgen Sie bereits beim Zubereiten 

in Vorfreude auf perfekt zubereitete 

Köstlichkeiten. Genießen rundum leicht 

gemacht. 

Die Allrounder-Serie LARA  ist für alle 

Herdarten geeignet, auch für Induktion.

Thanks to its high-quality workmanship, 

LARA is a loyal companion with which many 

a gourmet can be won over. 

Thanks to the durable non-stick coating, 

you can already indulge in the anticipation 

of perfectly prepared delicacies while 

preparing them. Enjoyment made easy all 

round.

The all-rounder series LARA is suitable for 

all types of stoves, including induction.

Yüksek kaliteli işçiliği sayesinde LARA, 

birçok gurmenin kendine hayran kalacağı 

sadık bir arkadaştır. 

Dayanıklı yapışmaz kaplama sayesinde, 

hazırlarken mükemmel hazırlanmış lezzetler 

beklentisiyle kendinizi şımartabilirsiniz. Zevk 

her yönden kolaylaştı.

Çok yönlü LARA serisi, indüksiyon dahil tüm 

soba türleri için uygundur.

Lara grey

Modern, praktisch 
             und preisgünstig!
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16 cm Ø Stieltopf mit Deckel 
soucepan with lid

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 6-tlg. Art.-Nr. 28125

cooking pot set 7-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Moderne Serie für gesundes Kochen und Braten

Aus langlebigem Aluminium 

Hitzebeständige Lackierung in schwarz und.

trendigem grün

Robuste, ergonomische Griffe

Abgerundete Kanten für praktische Handhabung

Schwarze und grüne Antihaft-Beschichtung

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Modern series for healthy cooking and frying

Made of durable aluminum 

Heat-resistant paint in black and trendy green

Robust, ergonomic handles

Rounded edges for practical handling

Black and green non-stick coating

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için modern seri

Dayanıklı alüminyumdan yapılmıştır

Siyah ve modaya uygun yeşil renkte ısıya 

dayanıklı boya

Sağlam, ergonomik tutamaklar

Pratik kullanım için yuvarlatılmış kenarlar

Siyah ve yeşil yapışmaz kaplama

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Lara grey

2

4

3

1 5

PFLEGELEICHTE 

ANTIHAFT-

BESCHICHTUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ 

DURCH  ERGONOMISCHE 

GRIFFE 

HITZEBESTÄNDIGE GRAUE 

AUSSENLACKIERUNG

AUSGESTELLTER 

SCHÜTTRAND  

FÜR HYGIENISCHE 

HANDHABUNG

EDELSTAHLBODEN FÜR 

PERFEKTE HITZEVERTEILUNG

> >AUSGESTELLTER SCHÜTTRAND FÜR 
HYGIENISCHE HANDHABUNG

HITZEBESTÄNDIGE GRAUE 
AUSSENLACKIERUNG

PFLEGELEICHTE ANTIHAFT-
BESCHICHTUNG

EDELSTAHLBODEN FÜR PERFEKTE 
HITZEVERTEILUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE GRIFFE 

FLARED POURING RIM FOR HYGIENIC 

HANDLING

HEAT-RESISTANT GRAY EXTERIOR PAINT

EASY-CARE NON-STICK COATING

STAINLESS STEEL BASE FOR PERFECT 

HEAT DISTRIBUTION

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC HANDLES

HIJYENIK KULLANIM IÇIN GENIŞ AĞIZLI 

DÖKME JANT

ISIYA DAYANIKLI GRI DIŞ CEPHE BOYASI

BAKIMI KOLAY YAPIŞMAZ KAPLAMA

MÜKEMMEL ISI DAĞILIMI IÇIN 

PASLANMAZ ÇELIK TABAN

ERGONOMIK TUTAMAKLAR SAYESINDE 

MÜKEMMEL ISI KORUMASI

> >
>

> >

>

>

>

>

>

>

>

>
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3-tlg. Art.-Nr. 28127 Pfannen-Set 
pan-set20 cm Ø

24 cm Ø
28 cm Ø

18 cm Ø Art.-Nr. 28109 Stieltopf 
soucepan

24 cm Ø Art.-Nr. 28117 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

20 cm Ø Art.-Nr. 28101 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 28103

28 cm Ø Art.-Nr. 28105

30 cm Ø Art.-Nr. 28107

20 cm Ø Art.-Nr. 28111 Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Art.-Nr. 28113

28 cm Ø Art.-Nr. 28115

28 cm Ø Art.-Nr. 28119 Grillpfanne
grill pan

24 cm Ø Art.-Nr. 28121 Wok
wok

28 cm Ø Art.-Nr. 28123
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ANTIHAFT SERIE

Lara green

Modern, praktisch 
          und preisgünstig!

LARA ist durch seine hochwertige 

Verarbeitung ein treuer Begleiter, mit dem 

sich so mancher Gourmet überzeugen lässt. 

Dank der haltbaren Antihaft-Beschichtung 

schwelgen Sie bereits beim Zubereiten 

in Vorfreude auf perfekt zubereitete 

Köstlichkeiten. Genießen rundum leicht 

gemacht. 

Die Allrounder-Serie LARA ist für alle 

Herdarten geeignet, auch für Induktion.

Thanks to its high-quality workmanship, 

LARA is a loyal companion with which many 

a gourmet can be won over. 

Thanks to the durable non-stick coating, 

you can already indulge in the anticipation 

of perfectly prepared delicacies while 

preparing them. Enjoyment made easy all 

round.

The all-rounder series LARA is suitable for 

all types of stoves, including induction.

Yüksek kaliteli işçiliği sayesinde LARA, 

birçok gurmenin kendine hayran kalacağı 

sadık bir arkadaştır. 

Dayanıklı yapışmaz kaplama sayesinde, 

hazırlarken mükemmel hazırlanmış lezzetler 

beklentisiyle kendinizi şımartabilirsiniz. Zevk 

her yönden kolaylaştı.

Çok yönlü LARA serisi, indüksiyon dahil tüm 

soba türleri için uygundur.
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16 cm Ø Stieltopf 
soucepan

20 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Pfanne
pan

28 cm Ø Topf mit Deckel 
pot with lid

Kochtopf-Set 6-tlg. Art.-Nr. 28124

cooking pot set 6-pcs.

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Moderne Serie für gesundes Kochen und Braten

Aus langlebigem Aluminium 

Hitzebeständige Lackierung in schwarz und 

trendigem grün

Robuste, ergonomische Griffe

Abgerundete Kanten für praktische Handhabung

Schwarze und grüne Antihaft-Beschichtung

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Modern series for healthy cooking and frying

Made of durable aluminum 

Heat-resistant paint in black and trendy green

Robust, ergonomic handles

Rounded edges for practical handling

Black and green non-stick coating

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için modern seri

Dayanıklı alüminyumdan yapılmıştır

Siyah ve modaya uygun yeşil renkte ısıya dayanıklı 

boya

Sağlam, ergonomik tutamaklar

Pratik kullanım için yuvarlatılmış kenarlar

Siyah ve yeşil yapışmaz kaplama

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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ANTIHAFT SERIE

Lara green

2

4

3

1

PFLEGELEICHTE 

ANTIHAFT-

BESCHICHTUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ 

DURCH  ERGONOMISCHE 

GRIFFE 

HITZEBESTÄNDIGE 

GRAUE 

AUSSENLACKIERUNG

AUSGESTELLTER 

SCHÜTTRAND  

FÜR HYGIENISCHE 

HANDHABUNG

EDELSTAHLBODEN 

FÜR PERFEKTE 

HITZEVERTEILUNG

AUSGESTELLTER SCHÜTTRAND FÜR 
HYGIENISCHE HANDHABUNG

HITZEBESTÄNDIGE GRAUE 
AUSSENLACKIERUNG

PFLEGELEICHTE ANTIHAFT-
BESCHICHTUNG

EDELSTAHLBODEN FÜR PERFEKTE 
HITZEVERTEILUNG

PERFEKTER HITZESCHUTZ DURCH 
ERGONOMISCHE GRIFFE 

FLARED POURING RIM FOR HYGIENIC 

HANDLING

HEAT-RESISTANT GRAY EXTERIOR PAINT

EASY-CARE NON-STICK COATING

STAINLESS STEEL BASE FOR PERFECT 

HEAT DISTRIBUTION

PERFECT HEAT PROTECTION THANKS TO 

ERGONOMIC HANDLES

HIJYENIK KULLANIM IÇIN GENIŞ AĞIZLI 

DÖKME JANT

ISIYA DAYANIKLI GRI DIŞ CEPHE BOYASI

BAKIMI KOLAY YAPIŞMAZ KAPLAMA

MÜKEMMEL ISI DAĞILIMI IÇIN 

PASLANMAZ ÇELIK TABAN

ERGONOMIK TUTAMAKLAR SAYESINDE 

MÜKEMMEL ISI KORUMASI

>

>

>

>

>
> >

> >

>

>

>

>

>

>
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3-tlg. Art.-Nr. 28126 Pfannen-Set 
pan-set20 cm Ø

24 cm Ø
28 cm Ø

18 cm Ø Art.-Nr. 28108 Stieltopf
soucepan

24 cm Ø Art.-Nr. 28116 Hochrandpfanne 
mit Deckel
high rim pan with lid

20 cm Ø Art.-Nr. 28100 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 28102

28 cm Ø Art.-Nr. 28104

30 cm Ø Art.-Nr. 28106

20 cm Ø Art.-Nr. 28110 Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Art.-Nr. 28112

28 cm Ø Art.-Nr. 28114

28 cm Ø Art.-Nr. 28118 Grillpfanne
grill pan

24 cm Ø Art.-Nr. 28120 Wok
wok

28 cm Ø Art.-Nr. 28122
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ANTIHAFT SERIE

Pflegetipps
Wer an seinem Kochgeschirr lange Freude 
haben und Beschädigungen und frühzeitige 
Abnutzung vermeiden möchte, sollte auf die 
richtige Verwendung und Pflege seiner Töpfe 
und Pfannen achten.

Die Wahl des richtigen Kochbestecks 
ist besonders wichtig für eine lange 
Lebensdauer. 

Metallisches Kochbesteck kann Kratzer 
verursachen, die die Antihaftbeschichtung 
zerstören.  

Daher empfehlen wir ausschließlich 
die Verwendung von Holzlöffeln oder 
Silikonbesteck. 

Achten Sie drauf, dass Sie nur mit hoch 
erhitzbaren Ölen oder Fetten braten. 
Hierzu eigenen sich alle raffinierten, nicht 
kalt gepressten Öle, wie zum Beispiel 
Sonnenblumen- oder Olivenöl. 

Auch Schmalz oder Pflanzenhartfette eignen 
sich perfekt.
Nicht geeignete Öle und Fette brennen sich 
ein und hinterlassen unschöne Verfärbungen 
an den unbeschichteten Stellen des 
Kochgeschirrs. 

Zwar  sind alle Kochgeschirre von 
MICHELINO für die praktische Reinigung 
in der Spülmaschine geeignet, aber 
schonender ist die gründliche Reinigung von 
Hand mit schonenden Reinigungsmitteln.

Geben Sie Ihrem hochwertigen Kochgeschirr 
ein paar Minuten Zeit um nach der 
Benutzung abzukühlen, denn ein starker 
Temperaturunterschied ist für jedes Material 
strapazierend.

Wer seine Töpfe und Pfannen zeitnah nach 
der Benutzung reinigt, hat es im Übrigen 
leichter. Essensreste können viel schneller 
entfernt werden bevor sie eingetrocknet 
sind. Sind die Verschmutzungen etwas 
hartnäckiger, können Sie diese auch mit ein 
wenig Wasser auf dem Herd einweichen und 
“loskochen”. 

Verwenden Sie genau wie beim Kochgeschirr 
auch für die Reinigung Schwämme oder 
Tücher ohne kratzende Oberfläche.
 
So werden Sie viele Jahre Freude an Ihrem 
Kochgeschirr haben und bares Geld sparen. 

If you want to enjoy your cookware for a long 
time and avoid damage and premature wear, 
you should ensure that your pots and pans 
are used and cared for correctly.

Choosing the right cooking utensils is 
particularly important for a long service life.
Metallic cooking utensils can cause scratches 
that destroy the non-stick coating.

We therefore only recommend the use of 
wooden spoons or silicone cutlery.

Make sure that you only fry with highly 
heatable oils or fats. All refined, not cold-
pressed oils, such as sunflower or olive oil, 
are suitable for this purpose. Lard or hard 
vegetable fats are also perfect.

Unsuitable oils and fats burn in and leave 
unsightly discolorations on the uncoated  
areas of the cookware.

Although all MICHELINO cookware are 
suitable for practical cleaning in the 
dishwasher, thorough cleaning by hand with 
gentle cleaning agents is more gentle.

Give your high-quality cookware a few 
minutes to cool down after use, because a 
large temperature difference is stressful for 
every material.

By the way, if you clean your pots and pans 
soon after use, things are easier. Leftovers 
can be removed much faster before they 
have dried up. If the dirt is a bit more 
stubborn, you can soak it with a little water 
on the stove and „boil it off“.

As with cookware, use sponges or cloths 
without scratching surfaces for cleaning.
 
You will enjoy your cookware for many years 
and save money.

Tencerenizi uzun süre kullanmak, 
hasar ve erken yıpranmayı önlemek 
istiyorsanız, tencere ve tavalarınızın doğru 
kullanıldığından ve bakımının yapıldığından 
emin olmalısınız.

Doğru pişirme kaplarını seçmek, uzun bir 
servis ömrü için özellikle önemlidir.
Metalik pişirme kapları, yapışmaz kaplamayı 
bozan çiziklere neden olabilir.

Bu nedenle sadece tahta kaşık veya silikon 
çatal bıçak kullanılmasını öneriyoruz.

Sadece yüksek derecede ısıtılabilir sıvı veya 
katı yağlar ile kızartma yaptığınızdan emin 
olun. Ayçiçeği veya zeytinyağı gibi soğuk 
preslenmemiş tüm rafine yağlar bu amaç 
için uygundur. Domuz yağı veya sert bitkisel 
yağlar da mükemmeldir.

Uygun olmayan sıvı ve katı yağlar yanar 
ve kapların kaplanmamış kısımlarında hoş 
olmayan renk değişiklikleri bırakır.

Tüm MICHELINO pişirme kapları, bulaşık 
makinesinde pratik temizlik için uygun olsa 
da, nazik temizlik maddeleriyle elle kapsamlı 
temizlik daha naziktir.

Yüksek kaliteli pişirme kaplarınızı kullandıktan 
sonra soğuması için birkaç dakika verin, 
çünkü büyük bir sıcaklık farkı her malzeme 
için streslidir.

Bu arada tencere ve tavalarınızı kullandıktan 
hemen sonra temizlerseniz işler daha kolay 
olur. Artıklar kurumadan çok daha hızlı 
çıkarılabilir. Kir biraz daha inatçı ise ocakta 
biraz su ile ıslatıp „kaynatabilirsiniz“.

Pişirme kaplarında olduğu gibi, temizlik için 
yüzeyleri çizmeden sünger veya bez kullanın.
 
Uzun yıllar pişirme gereçlerinizin keyfini 
çıkaracak ve paradan tasarruf edeceksiniz.
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ANTIHAFT SERIE

Lina

3

1

2

HITZERESSISTENTE 

AUSSENLACKIERUNG
LANGLEBIGE 

ANTIHAFTBESCHICHTUNG

HITZEABWEISENDER

GRIFF

24 cm Ø Art.-Nr. 22015 Bratpfannen Set
fry pan set16 cm Ø

20 cm Ø
24 cm Ø

20 cm Ø Art.-Nr. 22010 Bratpfanne 
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 22011

28 cm Ø Art.-Nr. 22012

32 cm Ø Art.-Nr. 22013

4

HERVORRAGENDE 

WÄRMEDIFFUSION
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Drei Größen in einem
three sizes in one

Cortess

Drei Größen in einem
three sizes in one

16 cm

24 cm

28 cm

18 cm

26 cm

30 cm
32 cm

20 cm

28 cm

32 cm

16 - 18 - 20 cm Ø Art.-Nr. 03000 Silikon-Glasdeckel
silicone glass lid

24 - 26 - 28 cm Ø Art.-Nr. 03009

28 - 30 - 32 cm Ø Art.-Nr. 03010

Haltbare Serie für unkompliziertes Kochen 

Verstärkte Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Außenackierung

Ergonomische Griffe

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Durable series for uncomplicated cooking 

Reinforced aluminum alloy

Heat resistant exterior paint

Ergonomic handles

Wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Easy to clean

Dishwasher safe

Kolay pişirme için dayanıklı seri

Güçlendirilmiş alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı dış cephe boyası

Ergonomik kulplar

Optimum ısı dağılımı için duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Temizlemesi kolay

bulaşık makinesinde yıkanabilir

Drei Größen in einem
three sizes in one

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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Our cookware JONAS fits 
perfectly into the modern kitchen. 
Practical, modern and durable, this cookware 
is a e recommendation for those who like to 
experiment and cook a lot.
 
Thanks to the double non-stick coating, 
nothing is guaranteed to bake or fry. In 
addition, the heat is retained in the pot for 
a long time and the food is less likely to get 
cold quickly. 

With the extra wide pouring rim, pouring 
succeeds without spilling. Simple, clean and 
safe. 
 
Thanks to its professional workmanship, 
JONAS is an indispensable kitchen helper 
that many a gourmet swears by. 
Thanks to the durable non-stick coating, 
you can already look forward to perfectly 
prepared delicacies during preparation. All-
round enjoyment made easy. 
 
The JONAS all-rounder series is suitable for 
all types of stove, including induction. 

Unser Kochgeschirr JONAS passt  
perfekt in die moderne Küche. 
Praktisch, modern und langlebig ist 
dieses Kochgeschirr ein e Empfehlung 
für alle, die gerne experimentell und viel 
kochen.
 
Dank der zweifachen 
Antihaftbeschichtung backt oder brät 
garantiert nichts an. Darüber hinaus 
bleibt die Wärme lange im Topf erhalten 
und das Essen wird weniger schnell kalt. 

Mit dem extra breiten Schüttrand gelingt 
das Ausgießen ohne zu kleckern. Einfach, 
sauber und sicher. 
 
JONAS ist durch seine professionelle 
Verarbeitung ein unverzichtbarer 
Küchenhelfer, auf den so mancher 
Gourmet schwört. 
Dank der haltbaren Antihaft-
Beschichtung schwelgen Sie bereits 
beim Zubereiten in Vorfreude auf perfekt 
zubereitete Köstlichkeiten. Genießen 
rundum leicht gemacht. 
 
Die Allrounder-Serie JONAS ist für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion. 

Tenceremiz JONAS uyuyor
modern mutfağa mükemmel şekilde uyum 
sağlar.
Pratik, modern ve dayanıklı bu tencere seti, 
denemeyi ve çok yemek yapmayı sevenler 
için bir tavsiyedir.
 
Çift yapışmaz kaplama sayesinde hiçbir şeyin 
pişmesi veya kızartması garanti edilmez. 
Ayrıca, ısı uzun süre tencerede tutulur ve 
yiyeceklerin çabuk soğuması daha az olasıdır.

Ekstra geniş dökme kenarı ile dökme işlemi, 
dökülmeden başarılır. Basit, temiz ve güvenli.
 
JONAS, profesyonel işçiliği sayesinde birçok 
gurmenin vazgeçemediği vazgeçilmez bir 
mutfak yardımcısıdır.
Dayanıklı yapışmaz kaplama sayesinde, 
hazırlık sırasında mükemmel hazırlanmış 
lezzetler şimdiden bekleyebilirsiniz. Çok 
yönlü eğlence kolaylaştı.
 
JONAS çok yönlü serisi, indüksiyon dahil her 
tür soba için uygundur.

Kochen und Schmoren auf höchstem Niveau

ALUMINIUMGUSS SERIE

Jonas
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ALUMINIUMGUSS SERIE

BACKOFENFEST BIS 180°C

EINFACHE REINIGUNG

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

IDEAL FÜR DEN TÄGLICHEN GEBRAUCH

FÜR ALLE HERDARTEN, INKL. 

INDUKTION, GEEIGNET 

OVEN SAFE UP TO 180°C

EASY TO CLEAN

DISHWASHER SAFE

IDEAL FOR DAILY USE

SUITABLE FOR ALL TYPES OF STOVES, 

INCL. INDUCTION 

180 °C‘YE KADAR FIRIN GÜVENLI

TEMIZLEMESI KOLAY

BULAŞIK MAKINESINDE YIKANABILIR

GÜNLÜK KULLANIM IÇIN IDEAL

İNDÜKSIYON DAHIL HER TÜRLÜ SOBA 

IÇIN UYGUNDUR

> >>

> >>

> >>

>
>

>
>

>
>

ROBUSTE ANTIHAFTBESCHICHTUNG

FÜR PERFEKTE ERGEBNISSE

STRAPAZIERFÄHIGE 

AUSSENBESCHICHTUNG
SILIKONGRIFF MIT

 SOFT-TOUCH-OBERFLÄCHE

RUTSCHFESTE 

SILIKONGRIFFE

FÜR SICHERE 

HANDHABUNG 

ROBUSTER GLASDECKEL

MIT PERFEKT SITZENDEM 

EDELSTAHLRAND

INTEGRIERTE HEAT FLEX®

-INDUKTIONSPLATTE

1

6

5

2

4 3

Jonas
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28 cm Ø Art.-Nr. 11317 Schmorpfanne mit Deckel 
serving pan with lid

16 cm Ø Art.-Nr. 11318 Stieltopf 
soucepan

20 cm Ø Art.-Nr. 11319 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 11320

28 cm Ø Art.-Nr. 11321

16 cm Ø Art.-Nr. 11312 Schmortopf mit Deckel 
casserole with lid

20 cm Ø Art.-Nr. 11313

24 cm Ø Art.-Nr. 11314

28 cm Ø Art.-Nr. 11315

32 cm Ø Art.-Nr. 11316

28 cm Ø Art.-Nr. 11322 Sautierpfanne
saute pan

KOCHTÖPFE AUS 
100% ALUMINIUMGUSS

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

2-fach Antihaftbeschichtung

PTFE-Außenbeschichtung schwarz

Glasdeckel mit phenolischem Griff

Griffe mit Soft-TouchOberfl äche

Aluminiumkernboden

Hervorragende Wärmeleitfähigkeit

Ausgestellter Schüttrand 

für hygienische Handhabung

2-fold non-stick coating

PTFE outer coating black

Glass lid with phenolic handle

Handles with soft touch surface

Aluminum core bottom

Excellent heat conductivity

Flared pouring rim 

for hygienic handling

2 katlı yapışmaz kaplama

PTFE dış kaplama siyah

Fenolik saplı cam kapak

Yumuşak dokunuşlu yüzeyli kulplar

Alüminyum çekirdek alt

Mükemmel ısı iletkenliği

Alevlendi dökme jant

hijyenik kullanım için
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Es wird heiss  
                her gehen!

Garantiert werden Sie beim Kochen mit 
ROSSIE Feuer und Flamme sein. Ob 
knusprig oder zart, freuen Sie sich auf  
beste Bratergebnisse. 

Es wird heiß hergehen auf dem speziell 
entwickelten Wabenstrukturboden.  
Es reichen schon kleine Mengen Fett aus, 
um einen optimalen Grilleffekt zu erzielen. 

ROSSIE ist durch seinen Kapselboden 
extrem wärmeleitend. Das heißt 
energiesparend kochen bei hohen 
Temperaturen, selbst wenn Sie sautieren 
oder flambieren. 

Die Hitze bleibt zum Glück dort wo sie 
hingehört, denn der Kaltmetallgriff ist 
durch seine Hohlraumkonstruktion auch bei 
langer Nutzung noch angenehm kühl. 

Nach dem Feuerwerk der Aromen 
können Sie die Pfannen entspannt in der 
Spülmaschine reinigen. 

Die Serie ROSSIE ist für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. 

You are guaranteed to be on fire when 
cooking with ROSSIE. Whether crispy or 
tender, you can look forward to the best 
frying results. 

It will be hot on the specially developed 
honeycomb structure base.  
Even small amounts of fat are sufficient to 
achieve an optimal grilling effect. 

ROSSIE is extremely heat-conductive due to 
its capsule base. This means energy-saving 
cooking at high temperatures, even when  
you are sautéing or flambéing. 

Fortunately, the heat stays where it belongs 
because the cold metal handle‘s cavity  
design keeps it pleasantly cool even when 
used for long periods of time. 

After the fireworks of flavors, you can relax 
and clean the pans in the dishwasher. 

The ROSSIE series is suitable for all types of 
stoves, including induction. 

ROSSIE ile yemek pişirirken yanacağınız 
garanti. İster çıtır, ister yumuşak, en 
iyi kavurma sonuçlarını dört gözle 
bekleyebilirsiniz.

Özel geliştirilmiş petek yapılı zeminde 
ısınacaktır.
Optimum ızgara efekti elde etmek için küçük 
miktarlarda yağ bile yeterlidir.

ROSSIE, kapsül tabanı nedeniyle son derece 
ısı iletkenidir. Bu, sote yapıyor veya alev 
alıyor olsanız bile, yüksek sıcaklıklarda enerji 
tasarruflu pişirme anlamına gelir.

Neyse ki, ısı ait olduğu yerde kalıyor, 
çünkü soğuk metal tutamak, uzun kullanım 
sürelerinden sonra bile boşluklu yapısı 
sayesinde hoş bir şekilde serin.

Aromaların havai fişeklerinden sonra 
tavaları bulaşık makinesinde kolayca 
temizleyebilirsiniz.

ROSSIE serisi, indüksiyon dahil tüm soba 
türleri için uygundur.

EDELSTAHL PFANNEN

Rossie
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EDELSTAHL PFANNEN

4

3
2

1

WABENBODEN-STRUKTUR

FÜR KROSSES, FETTARMES 

BRATEN

HITZEABWEISENDER 

KALTMETALLGRIFF

HITZEBESTÄNDIGE, 

TRENDIGE 

AUSSENLACKIERUNG 

ABGERUNDETER 

BODEN FÜR LEICHTE 

REINIGUNG

Rossie

WABENBODEN-STRUKTUR FÜR 
KROSSES, FETTARMES BRATEN

HITZEABWEISENDER KALTMETALLGRIFF

HITZEBESTÄNDIGE, TRENDIGE 
AUSSENLACKIERUNG

ABGERUNDETER BODEN FÜR LEICHTE 
REINIGUNG

HONEYCOMB STRUCTURE FOR CRISPY, 

LOW-FAT ROASTING

HEAT-REPELLENT COLD METAL HANDLE

HEAT-RESISTANT, TRENDY EXTERIOR 

PAINT

ROUNDED BOTTOM FOR EASY 

CLEANING

ÇITIR, AZ YAĞLI KAVURMA IÇIN PETEK 

YAPISI

ISIYA DAYANIKLI SOĞUK METAL SAP

ISIYA DAYANIKLI, MODAYA UYGUN DIŞ 

CEPHE BOYASI

KOLAY TEMIZLIK IÇIN YUVARLAK ALT

>

>

>

>

>

>

>

>

>
>

>

>
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28 cm Ø Art.-Nr. 46221 Servierpfanne 
serving pan

30 cm Ø Art.-Nr. 46222

32 cm Ø Art.-Nr. 46223 Servierpfanne
serving pan

36 cm Ø Art.-Nr. 46224

20 cm Ø Art.-Nr. 46216 Bratpfanne mit 
Wabenboden 
pan with 
honeycomb 
bottom  

24 cm Ø Art.-Nr. 46217

28 cm Ø Art.-Nr. 46218

30 cm Ø Art.-Nr. 46219 Bratpfanne mit 
Wabenboden 
pan with 
honeycomb 
bottom

32 cm Ø Art.-Nr. 46220

20 cm Ø Art.-Nr. 46211 Bratpfanne
fry pan

24 cm Ø Art.-Nr. 46212

28 cm Ø Art.-Nr. 46213

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Xenia

Rossie

Antuanet

30 cm Ø Art.-Nr. 46214 Bratpfannel 
fry pan

32 cm Ø Art.-Nr. 46215

Rostfreier Edelstahl

Innen pfl egeleichte Hochglanzpolitur 

Wabenboden-Struktur für fettarmes Braten

Abgerundeter Boden für leichte Reinigung

Lackierte Außenfl äche mit hoher Hitzeresitenz

Geeignet für alle Herdarten

Backofenfest bis 210°C

Leicht zu reinigen

Spülmaschinenfest

Stainless steel

Easy to clean high gloss polish inside 

Honeycomb bottom structure for low-fat frying

Rounded bottom for easy cleaning

Painted outer surface with high heat resistance

Suitable for all types of stoves

Ovenproof up to 210°C

Easy to clean

Dishwasher safe

Paslanmaz çelik

İçi kolay temizlenebilir parlak cila

Az yağlı kızartma için petek alt yapısı

Kolay temizlik için yuvarlak alt

Yüksek ısı direncine sahip boyalı dış yüzey

Her türlü soba için uygundur

210°C‘ye kadar fırına dayanıklı

Temizlemesi kolay

bulaşık makinesinde yıkanabilir

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları
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Geradlinig, zeitlos und 
               extrem strapazierfähig

Für alle, die sich gerne aufs Wesentliche 
konzentrieren, ist unsere Serie CAROLIN 
einfach perfekt. Geradlinig, zeitlos und 
extrem strapazierfähig im täglichen 
Gebrauch.

Dieser robuste Helfer ist resistent gegen 
Kratzer und auf der satinierten Oberfläche 
sind Flecken und Schmutz nahezu 
unsichtbar. 

Effizient kochen kann so einfach sein. Mit 
den integrierten Ausgußsieben im Deckel 
gießen Sie heißes Kochwasser einfach, 
sicher und schnell ab während Kartoffeln, 
Gemüse oder Pasta im Topf bleiben. 

Verzichten Sie auf den Einsatz 
von Messbechern, denn auf der 
hochglanzpolierten Innenseite ist eine 
Messskala eingelasert, die eine exakte 
Dosierung ermöglicht. 
Die praktische Handhabung wird durch 
eine schnelle und leichte Reinigung in der 
Spülmaschine komplettiert.

Die Serie CAROLIN ist für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion.

For those who like to focus on the essentials, 
our CAROLIN series is simply perfect. 
Straightforward, timeless and extremely 
durable in daily use.

This robust helper is resistant to scratches 
and on the satin surface stains and dirt are 
almost invisible. 

Efficient cooking can be so easy. With the 
integrated pouring sieves in the lid, you can 
pour off hot cooking water easily, safely and 
quickly while potatoes, vegetables or pasta 
remain in the pot. 

Do away with the need for measuring cups, 
because a measuring scale is lasered onto the 
highly polished inside, enabling exact dosing. 
The practical handling is completed by quick 
and easy cleaning in the dishwasher.

The CAROLIN series is suitable for all types of 
stoves, including induction.

Temel şeylere odaklanmayı seven herkes için, 
CAROLIN serimiz tek kelimeyle mükemmel. 
Günlük kullanımda basit, zamansız ve son 
derece dayanıklı.

Bu sağlam yardımcı çizilmeye karşı 
dayanıklıdır ve saten yüzeyde lekeler ve kirler 
neredeyse görünmezdir.

Verimli yemek pişirmek çok kolay olabilir. 
Kapaktaki entegre dökme süzgeci ile patates, 
sebze veya makarna tencerede kalırken sıcak 
pişirme suyunu kolay, güvenli ve hızlı bir 
şekilde boşaltabilirsiniz.

Ölçü kabı kullanmayın, çünkü hassas 
dozlamayı sağlayan son derece cilalı iç 
kısımda bir ölçüm ölçeği lazerle işlenmiştir.

Pratik kullanım, bulaşık makinesinde hızlı ve 
kolay bir temizlik ile tamamlanır.

CAROLIN serisi, indüksiyon dahil tüm soba 
türleri için uygundur.

EDELSTAHL PFANNEN

Carolin
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EDELSTAHL SERIE

Carolin

2

3

4

1

HITZEBESTÄNDIGER, 
ERGONOMSCIHER 
GRIFF

PRAKTISCHE GELASERTE 
INNENSKALIERUNG

ZWEI AUSGUSSSIEBE 
UNTERSCHIEDLICHER 

GRÖSSE IM GLASDECKEL

AUSGESTELLTER SCHÜTTRAND 
FÜR SAUBERES UND 
HYGIENISCHES AUSGIESSEN

ZWEI AUSGUSSSIEBE UNTER-
SCHIEDLICHER GRÖSSE IM GLASDECKEL
AUSGESTELLTER SCHÜTTRAND FÜR 
SAUBERES UND HYGIENISCHES 
AUSGIESSEN
PRAKTISCHE GELASERTE 
INNENSKALIERUNG
HITZEBESTÄNDIGER, ERGONOMSCIHER 
GRIFF

TWO POURING SIEVES OF DIFFERENT 

SIZES IN THE GLASS LID

FLARED POURING RIM FOR CLEAN AND 

HYGIENIC POURING

PRACTICAL LASERED INTERNAL SCALING

HITZE-RESISTANT, ERGONOMSCIHER 

HANDLE

CAM KAPAKTA FARKLI ÖLÇÜLERDE IKI 

ADET DÖKME SÜZGEÇ

TEMIZ VE HIJYENIK DÖKME IÇIN GENIŞ 

AĞIZLI DÖKME KENARI

PRATIK LAZER KESIM IÇ ÖLÇEKLEME

ISIYA DAYANIKLI, ERGONOMIK

ÜSTESINDEN GELMEK

>

>

>

>

>

>

>
>

>

>

>
>
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18 cm Ø Art.-Nr. 46201 Topf mit Deckel 
pot with lid

24 cm Ø Art.-Nr. 46203 Topf mit Deckel 
pot with lid

20 cm Ø Art.-Nr. 46202 Topf mit Deckel 
pot with lid

28 cm Ø Art.-Nr. 46204 Topf mit Deckel 
pot with lid

16 cm Ø Art.-Nr. 46200 Stieltopf mit Deckel
sauce pan with lid

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

Rostfreier Edelstahl

Glasdeckel mit zwei integrierten Sieben 

für schnelles Abgießen

Mit gelaserter Kapazitätsmarkierung

Innen pfl egeleichte Hochglanzpolitur 

Abgerundeter Boden für leichte Reinigung

Satinierte Außenfl äche für optischen 

Schmutzschutz

Backofenfest bis 210°C

Leicht zu reinigen

Spülmaschinenfest

Stainless steel

Glass lid with two integrated strainers 

for quick pouring

With lasered capacity marking

Easy to clean high gloss polish inside 

Rounded bottom for easy cleaning

Satinized outer surface for optical dirt protection

Ovenproof up to 210°C

Easy to clean

Dishwasher safe

Paslanmaz çelik

Hızlı dökme için iki entegre süzgeçli cam kapak

Lazerli kapasite işaretlemesi ile

İçi kolay temizlenebilir parlak cila

Kolay temizlik için yuvarlak alt

Optik kir koruması için saten dış yüzey

210°C‘ye kadar fırına dayanıklı

Temizlemesi kolay

bulaşık makinesinde yıkanabilir

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun
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     Moderne Zubereitung - 
        schnell, energieeffizient, vielseitig!

Denken Sie beim Wort Schnellkochtopf 
auch direkt an Omas gute Küche?
Wenn dem so ist, werden wir Sie mit 
unserem Modell DELICIA gerne davon 
überzeugen, dass dieser Küchenhelfer alles 
andere als altbacken ist.

Kochen mit Überdruck ist modern. Die 
Zubereitung ist schnell, energieeffizient, 
gesund und vielseitig. Mit höheren 
Temperaturen bei geringer Wassermenge 
wird ihre Mahlzeit dreimal schneller fertig 
als bei der herkömmlichen Methode mit 
gängigem Kochtopf. 

Die Vielseitigkeit eines Schnellkochtopfes 
ist unübertroffen und perfekt für Vielkocher. 
Ob nun für Fleisch, Eintöpfe oder 
Gemüsegerichte, Schonkochen, Einkochen, 
Entsaften und Auftauen im Schnellverfahren 
- für unseren DELICIO kein Problem! 

Keine Lust auf lästige Gerüche in der 
Wohnung? Diese bleiben durch den festen 
Verschluss im Topf.

Die anschließende Reinigung unseres 
Multitalents ist genauso einfach. 
Er ist spülmaschinengeeignet und 
praktischerweise für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. 

When you hear the word pressure cooker, do you 

think of grandma‘s good kitchen?

If so, we will be happy to convince you with 

our rainbow model that this kitchen helper is 

anything but old-fashioned.

Cooking with overpressure is modern. The 

preparation is quick, energy-efficient, healthy 

and versatile. With higher temperatures and 

less water, your meal will be ready three times 

faster than with the conventional method with a 

conventional saucepan.

The versatility of a pressure cooker is

unsurpassed and perfect for frequent cookers.

Whether for meat, stews or vegetable dishes, 

slow cooking, boiling down, juicing and thawing 

in a fast process - no problem for our rainbow!

Tired of annoying smells in the apartment?

These stay in the pot thanks to the tight lock.

The subsequent cleaning of our all-rounder 

is just as easy. It is dishwasher-safe and 

conveniently suitable for all types of stoves, 

including induction.

Düdüklü tencere kelimesini duyduğunuzda, 
büyükannenin iyi mutfağını düşünüyor 
musunuz?
Öyleyse, gökkuşağı modelimiz ile sizi bu 
mutfak yardımcısının eski moda bir şey 
olduğuna ikna etmekten mutluluk duyacağız.

Aşırı basınçla yemek pişirmek moderndir. 
Hazırlık hızlı, enerji verimli, sağlıklı ve çok 
yönlüdür. Daha yüksek sıcaklıklar ve daha az 
su ile yemeğiniz, geleneksel bir tencere ile 
geleneksel yönteme göre üç kat daha hızlı 
hazır olacaktır.

Bir düdüklü tencerenin çok yönlülüğü
Eşsiz ve sık pişiriciler için mükemmel.
İster et, güveç veya sebze yemekleri, yavaş 
pişirme, kaynatma, meyve suyu sıkma ve hızlı 
bir işlemle çözdürme - gökkuşağımız için 
sorun değil!

Dairede rahatsız edici kokulardan bıktınız mı?
Sıkı kilit sayesinde bunlar tencerede kalır.

Çok yönlü makinemizin sonraki temizliği de 
aynı derecede kolaydır. Bulaşık makinesinde 
yıkanabilir ve indüksiyon dahil her tür ocak 
için uygundur.

EDELSTAHL SERIE

Rainbow
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SCHNELLKOCHTOPF

Rainbow
1

2
3

2 DAMPFDRUCKSTUFEN 

FÜR EMPFINDLICHE 

UND LÄNGERE ZUBEREITUNG

LANGE  COOL-TOUCH-

GRIFFE FÜR LEICHTES 

ÖFFNEN UND SCHLIESSEN

INNENSKALIERUNG

 EFÜR LEICHTES  

ABMESSEN DER 

FÜLLMENGE

SCHÜTTRAND FÜR SAUBERES 

UND HYGIENISCHES 

UMFÜLLEN

MIT SICHERHEITSVENTIL UND 

DEKOMPRESSIONSFENSTER

4

5

MIT SICHERHEITSVENTIL UND 

DEKOMPRESSIONSFENSTER

2 DAMPFDRUCKSTUFEN FÜR 

EMPFINDLICHE UND LÄNGERE 

ZUBEREITUNG 

INNENSKALIERUNG ERLEICHTERT DAS 

ABMESSEN DER FÜLLMENGE

SCHÜTTRAND FÜR SAUBERES UND 

HYGIENISCHES UMFÜLLEN

LANGE  COOL-TOUCH-GRIFFE FÜR 

LEICHTES ÖFFNEN UND SCHLIESSEN

WITH SAFETY VALVE AND 

DECOMPRESSION WINDOW

2 STEAM PRESSURE LEVELS FOR 

DELICATE AND PROLONGED 

PREPARATION 

INTERNAL SCALING FACILITATES 

MEASURING OF THE FILLING QUANTITY

POURING RIM FOR CLEAN AND 

HYGIENIC DECANTING

LONG COOL-TOUCH HANDLES FOR 

EASY OPENING AND CLOSING

EMNIYET VALFI VE DEKOMPRESYON 

PENCERESI ILE

2 BUHAR BASINCI SEVIYESI HASSAS VE 

UZUN SÜRELI HAZIRLIK IÇIN

DAHILI ÖLÇEKLEME KOLAYLAŞTIRIR

DOLUM MIKTARININ ÖLÇÜLMESI

TEMIZ VE HIJYENIK BOŞALTMA IÇIN 

DÖKME KENARI

KOLAY AÇMA VE KAPAMA IÇIN UZUN, 

SOĞUK DOKUNUŞLU TUTAMAKLAR

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

> >
>
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Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Geeignet für

Suitable for

İçin uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

Aus hochwertigem, hochglanzpoliertem 

Edelstahl 18/8

6L Fassungsvermögen 

Topfdurchmesser Ø 22cm

Hitzebeständige, ergonomische Griffe 

Sicheres Verschlusssystem mit Dichtungsring

Praktischer Schüttrand für leichtes Umfüllen

Dreifacher Sandwichboden für gleichmäßige 

Wärmeverteilung

Spülmaschinengeeignet

Made of high quality, mirror polished 

18/8 stainless steel

6L capacity 

Pot diameter Ø 22cm

Heat-resistant, ergonomic handles 

Secure closure system with sealing ring

Practical pouring rim for easy decanting

Triple sandwich bottom for even heat distribution

Dishwasher safe

Yüksek kaliteli, ayna cilalı

18/8 paslanmaz çelik

6L kapasite

Tencere çapı Ø 22cm

Isıya dayanıklı, ergonomik tutamaklar

Sızdırmazlık halkalı güvenli kapatma sistemi

Kolay boşaltma için pratik dökme kenarı

Eşit ısı dağılımı için üçlü sandviç taban

bulaşık makinesinde yıkanabilir

22 cm Ø, 6.0 ltr. Art.-Nr. 10121 Schnellkochtopf 
preasuse cooker

72



EDELSTAHL KOCHTOPF SETS
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7-tlg. Art.-Nr. 12135 Kochtopf-Set 
cookware set 

8-tlg. Art.-Nr. 20347 Kochtopf-Set 
cookware set 

 Ø 16 cm / 1,5 ltr.  Ø 16 cm  / 1,5 ltr. Ø 18 cm/ 2,1 ltr. Ø 20 cm / 2,9 ltr. Ø 24 cm / 5,2 ltr. Ø 24 cm / 5,9 ltr.

 Ø 16 cm / 1,9 ltr.  Ø 16 cm  / 1,9 ltr. Ø 18 cm / 2,6 ltr. Ø 20 cm / 3,6 ltr. Ø 24 cm / 6,1 ltr.

 Ø 16 cm / 1,5 ltr.  Ø 16 cm/ 1,5 ltr. Ø 20 cm/ 3,6 ltr. Ø 24 cm/ 6,1 ltr.

 Ø 16 cm / 1,5 ltr.  Ø 16 cm/ 1,5 ltr. Ø 20 cm/ 3,6 ltr. Ø 24 cm/ 6,1 ltr.

10-tlg. Art.-Nr. 20348 Kochtopf-Set 
cookware set

12-tlg. Art.-Nr. 20349 Kochtopf-Set 
cookware  set 

Berlin

Bonn

Kassel

Denver
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16-tlg. Art.-Nr. 10255 Kochtopf-Set 
cooking 
pot set

16-tlg. Art.-Nr. 10256 Kochtopf-Set 
cooking 
pot set

Memel

Nida

1 x Dämpfeinsatz  Ø 20 cm, H 10 cm 

1 x Stielkasserolle mit Metalldeckel  Ø 16 cm, H 8 cm, 1,6 ltr.

1 x Kochtopf mit Metalldeckel  Ø 16 cm, H 6 cm, 1,6 ltr.

1 x Kochtopf mit Metalldeckel  Ø 20 cm, H 12 cm, 3,7 ltr.

1 x Kochtopf mit Metalldeckel  Ø 24 cm, H 14 cm, 6,3 ltr.

1 x Brat- Serverpfanne mit Deckel  Ø 24 cm, H 6,5 cm, 2,9 ltr.

1 x Zubereitungsschale   Ø 20 cm, H 7 cm, 2,2 ltr.

1 x Kunststoffdeckel

2 x Heizplatten 

1 x Saugknopf

1 x steamer insert   Ø 20 cm, H 10 cm
1 x casserole with metal lid  Ø 16 cm, H 8 cm, 1.6 ltr.
1 x saucepan with metal lid  Ø 16 cm, H 6 cm, 1.6 ltr.
1 x saucepan with metal lid  Ø 20 cm, H 12 cm, 3.7 ltr.
1 x saucepan with metal lid  Ø 24 cm, H 14 cm, 6.3 ltr.
1 x frying /server pan lid   Ø 24 cm, H 6.5 cm, 2.9 ltr.
1 x preparation bowl   Ø 20 cm, H 7 cm, 2.2 ltr.
1 x plastic lid
2 x heating plates
1 x suction button

1 x Dämpfeinsatz   Ø 20 cm, H 10 cm 

1 x Stielkasserolle mit Glasdeckel  Ø 16 cm, H 8 cm, 1,6 ltr.

1 x Kochtopf mit Glasdeckel  Ø 16 cm, H 6 cm, 1,6 ltr.

1 x Kochtopf mit Glasdeckel  Ø 20 cm, H 12 cm, 3,7 ltr.

1 x Kochtopf mit Glasdeckel  Ø 24 cm, H 14 cm, 6,3 ltr.

1 x Brat- Serverpfanne mit Deckel  Ø 24 cm, H 6,5 cm, 2,9 ltr.

1 x Zubereitungsschale   Ø 20 cm, H 7 cm, 2,2 ltr.

1 x Kunststoffdeckel

2 x Heizplatten 

1 x Saugknopf

1 x steamer insert Ø 20 cm, H 10 cm
1 x casserole with glass lid Ø 16 cm, H 8 cm, 1.6 ltr.
1 x saucepan with glass lid Ø 16 cm, H 6 cm, 1.6 ltr.
1 x saucepan with glass lid Ø 20 cm, H 12 cm, 3.7 ltr.
1 x saucepan with glass lid Ø 24 cm, H 14 cm, 6.3 ltr.
1 x roasting server pan with lid Ø 24 cm, H 6.5 cm, 2.9 ltr.
1 x preparation bowl Ø 20 cm, H 7 cm, 2.2 ltr.
1 x plastic lid
2 x heating plates
1 x suction button

EDELSTAHL KOCHTOPF SETS
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Villa

1,5 ltr. Art.-Nr. 12108 Flötenkessel
fl ute kettle

2 ltr. Art.-Nr. 12109

1,0 ltr. Art.-Nr. 11003 Teekanne mit 
Edelstahlfilter
teapot with stainless 
steel fi lter1,5  ltr. Art.-Nr. 11004

7-tlg. Art.-Nr. 10143 Küchenhelfer-Set
kitchen aid set

2-tlg. Art.-Nr. 70076 Mülleimer-Set
trash can set

3L Art.-Nr. 70072 Mülleimer
trash can

5L Art.-Nr. 70073

12L Art.-Nr. 70074

20L Art.-Nr. 70075

5.5 cm Ø, H 22 cm Art.-Nr. 11274 2 in 1 Manuelle Gewürzmühle
2 in 1 manual spice mill

12L                      3L
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MESSERBLOCKS

Für jede Art der Zubereitung 
    etwas dabei. 

We have the right knife for every type of 
preparation. All MICHELINO knife sets are 
made of robust stainless steel, which is 
durable and rust-free.

All knives are decoratively housed in a stand 
made of wood or acrylic, so that they are 
always at hand and can be stored in a space-
saving manner.

The extended sets with matching scissors, 
peelers and sharpening steel contain 
everything you need for cutting in the 
kitchen.

All sets are durable, precise to use and easy 
to clean.

Wir haben für jede Art von Zubereitung das 
passende Messer. Alle MICHELINO Messer-
Sets bestehen aus robustem Edelstahl, der 
langlebig und rostfrei ist. 

Alle Messer sind dekorativ in einem Ständer 
aus Holz oder Acryl untergebracht, sodass 
sie jederzeit schnell zur Hand sind und 
platzsparend aufbewahrt werden können. 

Die erweiterten Sets mit farblich passenden 
Scheren, Schälern und Wetzstahl beinhalten 
alles was beim Schneiden in der Küche 
benötigt wird.

Alle Sets sind langlebig, präzise in der 
Anwendung und leicht zu reinigen.

Her tür hazırlık için doğru bıçağa sahibiz. 
Tüm MICHELINO bıçak setleri, dayanıklı ve 
paslanmayan sağlam paslanmaz çelikten 
yapılmıştır.

Tüm bıçaklar, her zaman el altında olmaları 
ve yerden tasarruf sağlayacak şekilde 
saklanabilmeleri için ahşap veya akrilikten 
yapılmış bir standa dekoratif olarak 
yerleştirilmiştir.

Uygun makas, soyucu ve bileme çeliğinden 
oluşan genişletilmiş setler, mutfakta kesim için 
ihtiyacınız olan her şeyi içerir.

Tüm setler dayanıklı, kullanımı hassas ve 
temizlenmesi kolaydır.
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MESSERBLOCKS

1

2

LANGANHALTEND 

GUTE 

SCHNITTQUALITÄT 

ERGONOMISCHER 

GRIFF FÜR SICHERE 

HANDHABUNG

15-tlg. Art.-Nr. 11243 Messerblock
knife block

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

Angelos

MATERIAL: S/S 2CR1 | KIEFERNHOLZ

  1.  Hackbeil  18,5 cm
  2.  Kochmesser  20 cm
  3.  Brotmesser  20 cm
  4.  Tranchiermesser  20 cm
  5.  Fleischmesser  18,5 cm
  6.  Universalmesser  12,5 cm
  7.  Gemüsemesser  8 cm
  8.  6 x Steakmesser  10,5 cm
  9.  Wetzstahl
10.  Messerblock

MATERIAL: S/S 2CR1 | PINE WOOD

  1. cleaver              18.5 cm
  2. chef‘s knife         20 cm
  3. bread knife         20 cm
  4. carving knife       20 cm
  5. meat knife          18,5 cm
  6. utility knife          12,5 cm
  7. paring knife        8 cm
  8. 6 x steak knives  10.5 cm
  9. sharpening steel
10. knife block
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6-tlg. Art.-Nr. 11237 Messerblock
knife block

7-tlg. Art.-Nr. 11239 Messerblock
knife block

1. 2. 3. 4. 5.

MATERIAL: S/S 2CR1 | KIEFERNHOLZ

1.   Kochmesser  20 cm
2.   Brotmesser  20 cm
3.   Fleischmesser  18,5 cm
4.   Universalmesser  12,5 cm
5.   Gemüsemesser  8 cm
6.   Messerblock

MATERIAL: S/S 2CR1 | PINE WOOD

1.   chef‘s knife  20 cm
2.   bread knife  20 cm
3.   meat knife  18.5 cm
4.   utility knife  12.5 cm
5.   paring knife  8 cm
6.   knife block

Phönix

Cubis

1. 2. 3. 4. 5. 6.

MATERIAL: S/S 2CR1 | KIEFERNHOLZ

1.  Kochmesser  20 cm
2.  Brotmesser  20 cm
3.  Fleischmesser  18,5 cm
4.  Universalmesser  12,5 cm
5.  Gemüsemesser  8 cm
6.  Küchenschere
7.  Messerblock

MATERIAL: S/S 2CR1 | PINE WOOD

1. chef‘s knife  20 cm
2. bread knife  20 cm
3. meat knife  18.5 cm
4. utility knife  2.5 cm
5. paring knife  8 cm
6. kitchen scissors
7. knife block
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BESTECK SETS

24-tlg. Art.-Nr. 26004 Besteck-Set 
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 26003 Besteck-Set
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 26002 Besteck-Set
cutlery set
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42-tlg. Art.-Nr. 26009 Besteck-Set
cutlery set

42-tlg. Art.-Nr. 26008 Besteck-Set 
cutlery set

42-tlg. Art.-Nr. 26007 Besteck-Set 
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 26014 Besteck-Set
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 26013 Besteck-Set
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 26012 Besteck-Set
cutlery set

84-tlg. Art.-Nr. 26019 Besteck-Set
cutlery set

84-tlg. Art.-Nr. 26018 Besteck-Set
cutlery set

84-tlg. Art.-Nr. 26017 Besteck-Set
cutlery set
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BESTECK SETS

24-tlg. Art.-Nr. 26000 Besteck-Set
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 26001 Besteck-Set
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 55040 Besteck-Set
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 55041 Besteck-Set
cutlery setDublin Vilnius
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42-tlg. Art.-Nr. 26005 Besteck-Set 
cutlery set

42-tlg. Art.-Nr. 26006 Besteck-Set 
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 55042 Besteck-Set 
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 55043 Besteck-Set 
cutlery set

24-tlg. Art.-Nr. 55042 Besteck-Set 
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 26010 Besteck-Set
cutlery set

60-tlg. Art.-Nr. 26011 Besteck-Set
cutlery set

84-tlg. Art.-Nr. 26015 Besteck-Set
cutlery set

84-tlg. Art.-Nr. 26016 Besteck-Set
cutlery set

Riga Talin Boston
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BESTECK EINZELN

85



6 -tlg. Art.-Nr. 11697 Menülöffel
menu spoon

6 -tlg. Art.-Nr. 10549 Mokalöffel
mocha spoon

6-tlg. Art.-Nr. 11698 Menügabel
menu fork

6-tlg. Art.-Nr. 10534 Kuchengabel
cake fork

3-tlg. Art.-Nr. 11696 Menümesser 
menu knife

6-tlg. Art.-Nr. 10548 Kaffeelöffel
coffee spoon
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BESTECK KOFFER
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72 -tlg. Art.-Nr. 11697 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11679 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11664 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11682 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11662 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11680 Besteck-Set
cutlery set

Set besteht aus:

12  x Menümesser 

12  x  Menügabeln

12  x  Menülöffel 

12  x  Dessertlöffel

12  x  Dessertgabeln 

2 x  Salatbesteck

2  x  Servierlöffel 

2  x  Fleischgabeln

1 x  Saucen-Schöpfl öffel 

1 x  Suppen-Schöpfl öffel

1 x  Zuckerzange 

1 x  Zuckerlöffel

1 x  Sahnelöffel 

1 x  Tortenheber

Set including:

12  x  menu knives  

12  x menu forks

12  x menu spoons  

12 x dessert spoons

12  x dessert forks  

2  x salad servers

2  x serving spoons  

2  x meat forks

1  x  sauce ladle  

1  x  soup ladle

1  x  sugar tongs  

1  x  sugar spoon

1  x cream spoon  

1  x cake lifter

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

Alle 72-tlg. Besteck-Sets werden in Alle 72-tlg. Besteck-Sets werden in 

hochwertigen Besteckkoffern geliefert!
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BESTECK KOFFER

Das hochwertige Besteck aus Edelstahl  
mit rostfreier Stahllegierung glänzt ein  
Leben lang.
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72 -tlg. Art.-Nr. 11647 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11651 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11648 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11649 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11652 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11650 Besteck-Set
cutlery set

Set bestet aus:

12  x  Menümesser 

12  x  Menügabeln

12  x  Menülöffel 

12  x  Dessertlöffel

12  x  Dessertgabeln 

2  x  Salatbesteck

2  x  Servierlöffel 

2  x  Fleischgabeln

1  x  Saucen-Schöpfl öffel 

1  x  Suppen-Schöpfl öffel

1  x  Zuckerzange 

1  x  Zuckerlöffel

1  x  Sahnelöffel 

1 x  Tortenheber

Set include:

12  x  menu knives  

12  x menu forks

12  x menu spoons  

12 x dessert spoons

12  x dessert forks  

2 x salad servers

2  x serving spoons  

2  x meat forks

1  x sauce ladle  

1  x soup ladle

1  x sugar tongs  

1  x sugar spoon

1  x cream spoon  

1  x cake lifter

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

Alle 72-tlg. Besteck-Sets werden in 

hochwertigen Besteckkoffern geliefert!
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72 -tlg. Art.-Nr. 11653 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11654 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11655 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11656 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11659 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11657 Besteck-Set
cutlery set

72-tlg. Art.-Nr. 11658 Besteck-Set
cutlery set

91



92



Alle MICHELINO Messer-Sets bestehen 

aus robustem Edelstahl, der langlebig und 

rostfrei ist. 

Sie sind dekorativ, jederzeit schnell zur 

Hand sind und können platzsparend 

aufbewahrt werden. 

Die erweiterten Sets mit farblich passenden 

Scheren, Schälern und Wetzstahl beinhalten 

alles was beim Schneiden in der Küche 

benötigt wird.

Alle Sets sind langlebig, präzise in der 

Anwendung und leicht zu reinigen.

All MICHELINO knife sets are made of 

sturdy stainless steel, which is durable and 

rustproof. 

They are decorative, are always quickly at 

hand and can be stored in a space-saving 

way. 

The extended sets with matching colored 

scissors, peelers and sharpening steel 

include everything needed when cutting in 

the kitchen.

All sets are durable, precise in use and easy 

to clean.

Tüm MICHELINO bıçak setleri, dayanıklı 

ve paslanmaya karşı dayanıklı, sağlam 

paslanmaz çelikten yapılmıştır.

Dekoratiftirler, her zaman elinizin altındadır 

ve yerden tasarruf sağlayacak şekilde 

saklanabilirler.

Eşleşen renkli makas, soyucu ve bileme 

çeliği içeren genişletilmiş setler, mutfakta 

kesim yaparken ihtiyaç duyulan her şeyi 

içerir.

Tüm setler dayanıklıdır, kullanımda hassastır 

ve temizlenmesi kolaydır.

3

2

HOCHWERTIGE KLINGEN 

AUS ROSTFREIEM  

EDELSTAHL

1
ROBUSTE SCHNEIDE MIT 

LANGER LEBENSDAUER

ERGONOMISCHE 

HOHLGRIFFE FÜR 

SICHERE HANDHABUNG
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4-tlg. Art.-Nr. 10901 Messer-Set mit Geschenkbox
knife set with gift box
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GETRÄNKESPENDER + ISOLIERKANNEN

Bella
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1.9 ltr. Art.-Nr. 54528 Getränkespender
drink dispenser

3.0 ltr. Art.-Nr. 54525

5.0 ltr. Art.-Nr. 54526

1.0 ltr. Art.-Nr. 54523 Isolierkanne
vacuum jug

2.0 ltr. Art.-Nr. 54524

0.5 ltr. Art.-Nr. 54543 Isolierflasche
vacuum jug

0.75 ltr. Art.-Nr. 54548

1.0 ltr. Art.-Nr. 54553

2 x 2.0 ltr. Art.-Nr. 54527 Getränkespender
drink dispenser

Geeignet für

Use

İçin uygun

Produktvorteile

plus point

Ürün avantajları

Stilvolle Serie für gesundes Kochen und Braten

Hochwertige geschmiedete Aluminiumlegierung

Hitzebeständige Lackierung

Soft-Touch-Griffe in Holz-Optik

Wandstärke für optimale Hitzeverteilung 

Beständige Antihaft-Beschichtung

Leicht zu reinigen

Spülmaschinengeeignet

Stylish series for healthy cooking and frying

High quality forged aluminum alloy

Heat resistant lacquer fi nish

Soft-touch handles in wood look

Wall thickness for optimal heat distribution 

Durable non-stick coating

Easy to clean

Suitable for dishwasher

Sağlıklı pişirme ve kızartma için şık seri

Yüksek kaliteli dövme alüminyum alaşım

Isıya dayanıklı lake kaplama

Ahşap görünümlü yumuşak dokunuşlu kulplar

Optimum ısı dağılımı için duvar kalınlığı

Dayanıklı yapışmaz kaplama

Temizlemesi kolay

Bulaşık makinesi için uygun
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GESCHIRR SETS

16-tlg. Art.-Nr. 31505 Dinner Set
dinner set

16-tlg. Art.-Nr. 31507 Dinner Set
dinner set

16-tlg. Art.-Nr. 31506 Dinner Set
dinner set

16-tlg. Art.-Nr. 31508 Dinner Set
dinner set
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Ø 19,4  cm Art.-Nr. 31459 Teller
plate

Ø 26,5 cm Art.-Nr. 31458

Ø 19,4  cm Art.-Nr. 31451 Teller
plate

Ø 26,5 cm Art.-Nr. 31450

Ø 19,4  cm Art.-Nr. 31463 Teller
plate

Ø 26,5 cm Art.-Nr. 31462

Ø 19,4  cm Art.-Nr. 31455 Teller
plate

Ø 26,5 cm Art.-Nr. 31454

Ø 17,9 cm Art.-Nr. 31452 Schale
bowl

Ø 17,9 cm Art.-Nr. 31464 Schale
bowl

Ø 17,9 cm Art.-Nr. 31456 Schale
bowl

0.35 ltr. Art.-Nr. 31453 Tasse
cup

0.35 ltr. Art.-Nr. 31465 Tasse
cup

0.35 ltr. Art.-Nr. 31457 Tasse
cup

Ø 17,9 cm Art.-Nr. 31460 Schale
bowl

0.35 ltr. Art.-Nr. 31461 Tasse
cup
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60-tlg. Art.-Nr. 31501 Dinner Set aus Porzellan
porcelain dinner set

60-tlg. Art.-Nr. 31500 Dinner Set aus Porzellan
porcelain dinner set

60-tlg. Art.-Nr. 31502 Dinner Set aus Porzellan
porcelain dinner set

Zoe

Freya

Noah

60-tlg. Dinner Set beinhaltet:

- 1 x Suppenterrine mit Deckel 

- 12 x Ø 26,6 cm Teller

- 12 x Ø 21,5 cm Suppenteller

- 12 x Ø 19 cm Teller

- 12 x Ø 13,9 cm Salatschüssel

- 1 x Ø 30,5 cm Ovaler Teller

- 1 x Ø 25,4 cm Ovaler Teller

- 2 x Ø 21,5 cm Ovaler Teller

- 1 x Zahnstocherhalter mit Deckel

- 2 x Salzstreuer

- 2 x Pfefferstreuer

60-pcs. Dinner set includes: 

- 1 x soup tureen with lid

- 12 x Ø 26.6 cm plate

- 12 x Ø 21.5 cm soup plate

- 12 x Ø 19 cm plate

- 12 x Ø 13.9 cm salad bowl

- 1 x Ø 30.5 cm oval plate

- 1 x Ø 25.4 cm oval plate

- 2 x Ø 21.5 cm oval plate

- 1 x toothpick holder with lid 

- 2 x salt shaker 

- 2 x pepper shaker

60 adet. Yemek takımı şunları içerir:

- 1 adet kapaklı çorba kasesi

- 12 x Ø 26,6 cm plaka

- 12 x Ø 21,5 cm çorba tabağı

- 12 x Ø 19 cm plaka

- 12 x Ø 13,9 cm salata kasesi

- 1 x Ø 30,5 cm oval tabak

- 1 x Ø 25,4 cm oval plaka

- 2 x Ø 21,5 cm oval tabak

- 1 x adet kapaklı kürdan tutucu

- 2 x tuzluk

- 2 x biber çalkalayıcı
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3-tlg. Art.-Nr. 39518 Vorratsdosen-Set
storage box set0,35 ltr.

3-tlg. Art.-Nr. 39515 Vorratsdosen-Set
storage box set1,3 ltr.

3-tlg. Art.-Nr. 39517 Vorratsdosen-Set
storage box set0,75 ltr.

3-tlg. Art.-Nr. 39514 Vorratsdosen-Set
storage box set1,7 ltr.

3-tlg. Art.-Nr. 39516 Vorratsdosen-Set
storage box set1,0 ltr.

5-tlg. Art.-Nr. 39513 Vorratsdosen-Set
storage box set0,35 ltr. 

0,75 ltr.
1,0 ltr.
1,3 ltr.
1,7 ltr.
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4-tlg. Art.-Nr. 40003 Frischhaltedosen-Set
food container set

2,4 ltr. Art.-Nr. 43019 Rührschüssel
mixing bowl

0,5 ltr. Art.-Nr. 40569 Frischhaltedose
food storage tin

0,275 ltr. Art.-Nr. 70562 Frischhaltedosen
food storage tins

0,5 ltr. Art.-Nr. 70563

0,9 ltr. Art.-Nr. 70564

1,5 ltr. Art.-Nr. 70565

2,4 ltr. Art.-Nr. 70566

0,4 ltr. Art.-Nr. 70567 Frischhaltedosen
food storage tins

0,8 ltr. Art.-Nr. 70568

1,4 ltr. Art.-Nr. 70569

2,3 ltr. Art.-Nr. 70570

3-tlg. Art.-Nr. 43023 Frischhaltedosen-Set
food container set
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2 -tlg. Art.-Nr. 31621 Gewürzgläser mit 

Ständer
spice holder with 
stand

5-tlg. Art.-Nr. 30563 Gewürzgläser mit 

Ständer
spice holder with 
stand

7-tlg. Art.-Nr. 31617 Gewürz Karussell
spice carousel

5-tlg. Art.-Nr. 31625 Menage
menage

9-tlg. Art.-Nr. 31645 Menage
menage

Alle Sets sind in vier verschiedenen Farben rot, 
schwarz, blau und silber erhältlich und wird als 
Mixkarton verkauft.

All sets are in four diff erent colours red, 
black, blue and silver and is available as 
mix cardboard sold.

107



0.8  ltr. Art.-Nr. 31641 Vorratsdose
storage tin

1  ltr. Art.-Nr. 31637 Vorratsdose
storage tin

1.4  ltr. Art.-Nr. 31633 Vorratsdose
storage tin

1.8  ltr. Art.-Nr. 31629 Vorratsdose
storage tin

9-tlg. Art.-Nr. 31649 Vorratsdosen Set  

Storage tin set

Alle Sets sind in vier verschiedenen Farben rot, 
schwarz, blau und silber erhältlich und wird als 
Mixkarton verkauft.

All sets are in four diff erent colours red, 
black, blue and silver and is available as 
mix cardboard sold.
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33,5x19,5x20cm Art.-Nr. 81445 Brotkasten
bread bin

43,5x22x21,5cm Art.-Nr. 81450 Brotkasten
bread bin
Ekmek kutusu

39,5x24x21cm Art.-Nr. 81448 Brotkasten
bread bin

43,5x22x21,5cm Art.-Nr. 81451 Brotkasten
bread bin
Ekmek kutusu

39,5x24x21cm Art.-Nr. 81449 Brotkasten
bread bin

39,5x24x21cm Art.-Nr. 40800 Brotkasten
bread bin

43,5x22x21,5cm Art.-Nr. 81452 Brotkasten
bread bin

33,5x19,5x20cm Art.-Nr. 81446 Brotkasten
bread bin

33,5x19,5x20cm Art.-Nr. 81447 Brotkasten
bread bin
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33,5 x 19,5 x 20 cm Art.-Nr. 81445 Briefkasten
letter box

39,5 x 24 x 21 cm Art.-Nr. 81470 Medizinkasten
medicine box

43,5 x 22 x 21,5 cm Art.-Nr. 81460 Hausnummer
house number

39,5 x 24 x 21 cm Art.-Nr. 81471 Medizinkasten
medicine box

43,5 x 22 x 21,5 cm Art.-Nr. 81461 Hausnummer
house number

33,5 x 19,5 x 20 cm Art.-Nr. 81446 Briefkasten
letter box

33,5 x 19,5 x 20 cm Art.-Nr. 81447 Briefkasten
letter box
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8L Art.-Nr. 40802 Aufbewah-
rungsbox
Storage box

17L Art.-Nr. 40804

27L Art.-Nr. 40806

schwarz Art.-Nr. 43025 Schuhorganizer
shoe 
organizer

grau

weiß

8L Art.-Nr. 40803 Aufbewah-
rungsbox
Storage box

17L Art.-Nr. 40805

27L Art.-Nr. 40807

62 ltr. Art.-Nr. 45000 Wäschetonne
laundry bin

62 ltr. Art.-Nr. 45002 Wäschetonne
laundry bin

62 ltr. Art.-Nr. 45001 Wäschetonne
laundry bin

45 ltr. Art.-Nr. 70240 Wäschetonne
Rattan
laundry bin
rattan

45 ltr. Art.-Nr. 70238 Wäschetonne
Rattan
laundry bin
rattan

45 ltr. Art.-Nr. 70239 Wäschetonne
Rattan
laundry bin
rattan
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27 ltr. Art.-Nr. 39001 Wäschekorb
Laundry basket

27 ltr. Art.-Nr. 39002 Wäschekorb
Laundry basket

27 ltr. Art.-Nr. 39000 Wäschekorb
Laundry basket

10 ltr. Art.-Nr. 39007 Wäschekorb
Laundry basket

10 ltr. Art.-Nr. 39008 Wäschekorb
Laundry basket

10 ltr. Art.-Nr. 39006 Wäschekorb
Laundry basket

4 ltr. Art.-Nr. 39004 Wäschekorb
Laundry basket

4 ltr. Art.-Nr. 39005 Wäschekorb
Laundry basket

4 ltr. Art.-Nr. 39003 Wäschekorb
Laundry basket

28x12cm Art.-Nr. 43015 Uhrenbox
Watch box

8.5  x

31,5 x 26,5cm

Art.-Nr. 43011 Sortierkasten
Sorting box

43.5x22x21.5cm Art.-Nr. 43010 Putzmittel-
Organizer
Cleaner-
Organizer
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18  x 27 x 18 mm Art.-Nr. 39500 Hängeeimer
mit Deckel
hanging bucket
with lid

18  x 27 x 18 mm Art.-Nr. 39502 Hängeeimer
mit Deckel
hanging bucket
with lid

18  x 27 x 18 mm Art.-Nr. 39501 Hängeeimer
mit Deckel
hanging bucket
with lid

8 x 46 x 37 cm Art.-Nr. 70295 Abtropfgestell
drainer rack

Art.-Nr. 70297

47 x 28 x 34 mm Art.-Nr. 70279 Abtropfgestell 
2 Etagen
drainer rack 
2 tiersArt.-Nr. 70280

40 ltr. Art.-Nr. 40819 Tretmülleimer
Pedal garbage can

25 ltr. Art.-Nr. 40818

15 ltr. Art.-Nr. 40817

10 ltr. Art.-Nr. 40816

40 ltr. Art.-Nr. 40815 Tretmülleimer
Pedal garbage can

25 ltr. Art.-Nr. 40814

15 ltr. Art.-Nr. 40813

10 ltr. Art.-Nr. 40812
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29,5x13 cm Art.-Nr. 10614 Bratenform
roast pan

30 x 20 cm Art.-Nr. 10613

43 x 29 cm Art.-Nr. 10615

18 cm Ø Art.-Nr. 10617 Springform 
springform

24 cm Ø Art.-Nr. 10618

26 cm Ø Art.-Nr. 10607

28 cm Ø Art.-Nr. 10608

29,5x13 cm Art.-Nr. 10616 Kastenform
loaf pan

26 cm Ø Art.-Nr. 10609 Springform mit 2 
Böden
springform with 
2 bases

31x11,8 cm Art.-Nr. 10610 Kastenform
loaf pan

35 x 26,5cm Art.-Nr. 10612 Muffinform für 
12 Muffins
muffi n pan for 
12 muffi ns

10-tlg. Art.-Nr. 10619 Ausstechformen
cookie cutters

10-tlg. Art.-Nr. 10620 Ausstechformen
cookie cutters

2-tlg. Art.-Nr. 10623 Ofenhandschuh-Sets
oven gloves sets

2-tlg. Art.-Nr. 10624

2-tlg. Art.-Nr. 10625
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Mit unseren Backutensilien macht das 

Backen einfach Spaß und gelingt garantiert. 

Im Handumdrehen fertig und einfach 

lecker! Mit den hochwertigen 

Beschichtungen unserer Backformen 

gelingt jedes Backprojekt ohne verkleben 

und anhaften.

Kuchen und Pizza liebt einfach jeder! 

Die typischen Grundteige wie Rührteig, 

Biskuitteig und Mürbeteig, lassen sich aus 

wenigen Zutaten zaubern und sind schnell 

zubereitet. Ein paar frische Früchte, Nüsse 

oder Schokoladenstücken hinzufügen schon 

ist der Kuchen fertig. 

With our baking utensils baking is simply 

fun and guaranteed to succeed. 

Ready in no time and simply delicious! 

With the high-quality coatings of our 

baking pans, every baking project succeeds 

without sticking and adhering.

Everyone loves cakes and pizza! The typical 

basic doughs such as sponge, sponge 

cake and shortcrust pastry, can be conjured 

up from a few ingredients and are quickly 

prepared. Add a few fresh fruits, nuts or 

chocolate pieces and the cake is ready. 

Pişirme gereçlerimizle pişirme sadece 

eğlencelidir ve başarılı olması garantilidir.

Kısa sürede hazır ve tek kelimeyle 

lezzetli! Fırın tepsilerimizin yüksek 

kaliteli kaplamaları ile her pişirme projesi 

yapışmadan ve yapışmadan başarıya ulaşır.

Herkes kekleri ve pizzayı sever! 

Pandispanya, pandispanya ve kısa hamur 

işi gibi tipik temel hamurlar, birkaç 

malzemeden oluşturulabilir ve hızlı bir 

şekilde hazırlanabilir. Birkaç taze meyve, 

fındık veya çikolata parçası ekleyin ve kek 

hazır.

 SEASONAL GOODS SEIZOENSPRODUCTEN SEASONAL GOODS SEIZOENSPRODUCTEN SEASONAL GOODS
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24 cm Ø Art.-Nr. 10603 Auflaufform mit 
Transportdeckel
baking dish with 
transport lid

24 cm Ø Art.-Nr. 70139 Torten 
Transportbox
cakes transport box

24 cm Ø Art.-Nr. 10605 Springform
springform

24 cm Ø Art.-Nr. 82304 Torten 
Transportbox
cakes transport 
box

24 cm Ø Art.-Nr. 10604 Springform mit 
Transportdeckel
springform with 
transport lid

24 cm Ø Art.-Nr. 10606 Springform
springform

5-tlg. Art.-Nr. 10611 Pizzaback Set 
pizza baking set

24 x 23 cm Art.-Nr. 70572 Torten Transportbox
cakes transport box

24 x 23 cm Art.-Nr. 82303 Torten Transportbox
cakes transport box
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Art.-Nr. 35200 Gaskocher einzeln
gas stove single

Art.-Nr. 35201 Gaskocher doppelt
gas stove double

3-tlg. Art.-Nr. 35202 Gaskartusche 
gas cartridge

3-tlg. Art.-Nr. 81463 Solar Gartenfackel
solar garden torch

3-tlg. Art.-Nr. 81462 Solar Gartenfackel
solar garden torch
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Seit 1951 steht MICHELINO®

für Design, gepaart mit 
Funktionalität.
Unser neues Grillsortiment spiegelt genau dies 
wieder und verleiht dem kommenden BBQ Event 
den hochqualitativen Michelino Flair.

Kugelgrill52523 | VE 2

Pizzastein52516 | VE 6

Burgerpresse
52505 | VE 24

Grillhandschuhe

52519 | VE 20

#Unise
x
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52.5 x 32.6 cm Art.-Nr. 52520 Säulengrill
pillar grill

17 cm Ø Art.-Nr. 52517 Kamin/Grillanzünder
fi replace / grill lighter

53 x 33 cm Art.-Nr. 52524 Grillwagen
BBQ cart

24 cm Ø Art.-Nr. 52518 Grillgebläse 
grill fan

39 cm Ø Art.-Nr. 52521 Säulengrill 
pillar grill

44 cm Ø Art.-Nr. 52523 Kugelgrill
ball grill

36 cm Ø Art.-Nr. 52525 Standgrill
standing grill

2-tlg. Art.-Nr. 52519 Grillhandschuhe
BBQ gloves

30 cm Ø Art.-Nr. 52516 Pizzastein
pizza stone

Unisex
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43,5cm Art.-Nr. 52500 Grillzange
grill tongs

42cm Art.-Nr. 52503 Grillgabel
grill fork

45cm Art.-Nr. 52501 Grillwender
barbecue turner

42cm Art.-Nr. 52504 Grillbürste
grill brush

60cm Art.-Nr. 52505 Grillkorb für Fish
grill basket for fish

42cm Art.-Nr. 52502 Silikon Grillpinsel

silicone grill brush

60cm Art.-Nr. 52506 Universal Grillkorb
universal grill basket

4-tlg. Art.-Nr. 52507 Steakmesser-Set
steak knife set

8-tlg. Art.-Nr. 52508 Steakbesteck-Set
steak cutlery set

Holzgriff
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60 cm Art.-Nr. 52514 Universal Grillkorb
universal grill basket

42 cm Art.-Nr. 52512 Grillbürste 
grill brush

60 cm Art.-Nr. 52513 Grillkorb für Fish
grill basket for fi sh

12 cm Ø Art.-Nr. 52515 Burgerpresse
burger press

45 cm Art.-Nr. 52510 Grillwender
barbecue turner

43.5 cm Art.-Nr. 52509 Grillzange
grill tongs

42 cm Art.-Nr. 52511 Grillgabel
grill fork

8-tlg. Art.-Nr. 52530 Schaschlikspieß-Set 
shish kebab set

Softgriff
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Verwandeln Sie Ihr Badezimmer 

in einen Raum mit beruhigender 

Wohlfühlatmosphäre.

Ob kleines Bad oder üppige Wellness 

Oase, wir haben die passenden 

Accessoires für einen farblich harmonischen 

Badezimmerlook. 

Mit unseren modernen und durchdachten 

Designs polieren wir Ihr Bad nicht nur 

optisch auf Hochglanz, sondern halten 

praktische und pfl egeleichte Utensilien 

bereit, die Ordnung schaffen und 

unverzichtbare Funktionalität bieten.

Transform your bathroom into a room with a 

soothing feel-good atmosphere.

Whether it‘s a small bathroom or a 

lavish wellness oasis, we have the right 

accessories for a color-harmonious 

bathroom look. 

With our modern and thoughtful designs, 

we not only polish your bathroom to a high 

gloss, but also keep practical and easy-to-

clean utensils on hand that create order and 

offer indispensable functionality.

Banyonuzu rahatlatıcı, iyi hissettiren bir 

atmosfere sahip bir odaya dönüştürün.

İster küçük bir banyo, isterse lüks bir sağlıklı 

yaşam vahası olsun, renk uyumlu bir banyo 

görünümü için doğru aksesuarlara sahibiz.

Modern ve düşünceli tasarımlarımızla 

banyonuzu parlatırken aynı zamanda düzen 

yaratan ve vazgeçilmez işlevsellik sunan 

pratik ve temizlemesi kolay mutfak eşyalarını 

da elinizin altında tutuyoruz.

BAD  BATH
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100 x 60 und 60 x 50 cm Art.-Nr. 50565 Badezimmergarnitur 
uni diverse Muster
bathroom set 
uni various patterns

Art.-Nr. 50566

Art.-Nr. 50567

Art.-Nr. 50568

100 x 60 und 60 x 50 cm Art.-Nr. 50561 Badezimmergarnitur 
gestreift diverse 
Farben
bathroom set 
striped various colors

Art.-Nr. 50562

Art.-Nr. 50563

Art.-Nr. 50564

5-tlg. Art.-Nr. 39521 Badezimmer-Set
bathroom set 

5-tlg. Art.-Nr. 39520 Badezimmer-Set
bathroom set 

5-tlg. Art.-Nr. 39519 Badezimmer-Set
bathroom set 

2-tlg. Art.-Nr. 70062 WC-Garnitur
WC-set 

2-tlg. Art.-Nr. 70063 WC-Garnitur
WC-set 
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38 x 120 cm Art.-Nr. 22546 Bügeltisch 
Ironing board

38 x 120 cm Art.-Nr. 22547 Bügeltisch
Ironing board

30 x 105  cm Art.-Nr. 70092 Bügeltisch
Ironing board

41  x 125  cm Art.-Nr. 70096 Bügeltisch
Ironing board

18 m Art.-Nr. 70030 Wäscheständer
laundry rack

18 m Art.-Nr. 70033 Wäscheständer
laundry rack

18 m Art.-Nr. 70037 Wäscheständer
laundry rack

20 m Art.-Nr. 70090 Wäscheständer
laundry rack

18 m Art.-Nr. 70091 Wäscheständer
laundry rack
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WASSERKOCHER EDELSTAHL

Edelstahl / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Doppelwandig mit verdeckter Heizspirale
• Abnehmbarer Filter
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links und Rechtshänder - zwei Füllstandsanzeigen
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Kabellose Bedienung 

- Double walled with concealed heating coil
- Removable fi lter
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety lock lid
- For left and right hand use - two level indicators
- LED illumination
- Wireless operation

     

74320

WASSERKOCHER EDELSTAHL DIGITAL

Edelstahl / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Mit herausnehmbarem Teefilter
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz 
• Temperaturwahl 70, 80, 90 und 100 °C
• Hält für 30 Minuten warm
• Strix-Controller
• Mit blauer LED-Beleuchtung 
• Automatische Abschaltung

- With removable tea fi lter
- Overheating and dry running protection
- Temperature selection 70, 80, 90 and 100 °C
- keeps warm for 30 minutes
- Strix controller
- With blue LED illumination 
- Automatic switch off 

     

74214 21203

                 

Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

WASSERKOCHER GLAS EDS

Blau / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Mit Edelstahl-Applikation
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Sicherheitsverschlussdeckel  
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung für Rechts- und Linkshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung

- With stainless steel application
- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Safety lid  
- 360° rotatable contact base 
- Cordless operation for right and left handers
- Automatic and manual shut-off  
- Dry run and overheating protection
- with blue LED illumination

     

74342

WASSERKOCHER EDELSTAHL 

Silber-blau / Edelstahl

Buntkarton 8 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Sicherheitsverschlussdeckel  
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung für Links- und Rechtshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Safety lock cover  
- 360° rotatable contact base 
- Cordless operation for left- and right-handed use
- Automatic and manual shut-off  
- Dry run and overheating protection
- With blue LED illumination

     

74341

WASSERKOCHER

137



WASSERKOCHER GLAS EDS

Rot / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Mit Edelstahl-Applikation
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Sicherheitsverschlussdeckel  
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung für Rechts- und Linkshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung

- With stainless steel application
- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Safety lid  
- 360° rotatable contact base 
- Cordless operation for right and left handers
- Automatic and manual shut-off  
- Dry run and overheating protection
- with blue LED illumination

 – Blau / blue

     

74343

WASSERKOCHER EDELSTAHL 

Silber-Rot / Edelstahl

Buntkarton 8 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Sicherheitsverschlussdeckel  
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung für Links- und Rechtshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Safety lock cover  
- 360° rotatable contact base 
- Cordless operation for left- and right-handed use
- Automatic and manual shut-off  
- Dry run and overheating protection
- With blue LED illumination

 – Blau / blue

     

74340
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

WASSERKOCHER GLAS

Schwarz / Glas, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Verdecktes Heizelement
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Kabellose Bedienung für Rechts- und Linkshänder
• Füllstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- Blue LED lighting
- Lid with one-hand operation 
- Concealed heating element
- On and off  switch with indicator light
- 360° rotatable contact base
- Cordless operation for right- and left-handed users
- Level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection

     

74279 74348

WASSERKOCHER EDELSTAHL GLAS

Silber-schwarz / Glas, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Verdecktes Heizelement
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Kabellose Bedienung
• Füllstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz 

- On and off  switch with indicator light
- Blue LED illumination
- Lid with one-hand operation 
- Concealed heating element
- 360° rotatable contact base
- Wireless operation
- Level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection 

     

74317 74347

             

WASSERKOCHER
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WASSERKOCHER EDELSTAHL GLAS

Schwarz / Glas, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Verdecktes Heizelement
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Kabellose Bedienung
• Füllstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz 

- On and off  switch with indicator light
- Blue LED illumination
- Lid with one-hand operation 
- Concealed heating element
- 360° rotatable contact base
- Wireless operation
- Level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection 

     

74318 74349

WASSERKOCHER EDELSTAHL GLAS

Silber-schwarz / Glas, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Verdecktes Heizelement
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Kabellose Bedienung
• Füllstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz 

- On and off  switch with indicator light
- Blue LED illumination
- Lid with one-hand operation 
- Concealed heating element
- 360° rotatable contact base
- Wireless operation
- Level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection 

     

74319
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

WASSERKOCHER EDELSTAHL

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Kontrollleuchte 
• 360° drehbarer Kontaktsockel für Links- und Rechtshänder
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Pilot light 
- 360° rotatable contact base for left- and right-handed use
- Base station with cord rewind
- Automatic and manual switch-off 
- Dry run and overheating protection

     

74315

WASSERKOCHER EDELSTAHL

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Verdeckte Heizspirale
• Kontrollleuchte 
• 360° drehbarer Kontaktsockel für Links- und Rechtshänder
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- Pilot light 
- 360° rotatable contact base for left- and right-handed use
- Base station with cord rewind
- Automatic and manual switch-off 
- Dry run and overheating protection

     

74321

WASSERKOCHER
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WASSERKOCHER EDELSTAHL

Rot / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Für Links- und Rechtshänder
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- 360° rotatable contact base 
- For left- and right-handed use
- Base station with cord rewind
- Automatic and manual switch-off 
- Dry run and overheating protection

     

74316

WASSERKOCHER EDELSTAHL

Kupfer / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Für Links- und Rechtshänder
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Concealed heating coil
- 360° rotatable contact base 
- For left- and right-handed use
- Base station with cord rewind
- Automatic and manual switch-off 
- Dry run and overheating protection

     

74322
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WASSERKOCHER GLAS MIT LED

Weiß / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung
• Für Links- und Rechtshänder
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Blue LED illumination
- Safety lid
- Water level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- 360° rotatable contact base 
- Wireless operation
- For left- and right-handed use
- Dry run and overheating protection

     

74263

WASSERKOCHER GLAS MIT LED

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung
• Für Links- und Rechtshänder
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz

- On and off  switch with indicator light
- Blue LED illumination
- Safety lid
- Water level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- 360° rotatable contact base 
- Wireless operation
- For left- and right-handed use
- Dry run and overheating protection

     

74262
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KAFFEEMASCHINE MIT EDELSTAHL-APPLIKATION

Schwarz-silber / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Mit Edelstahl Applikation
• Für 12-14 Tassen
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Herausnehmbarer Filtereinsatz
• Inklusive Permanentfilter und Messlöffel

- With stainless steel application
- For 12-14 cups
- On / off  switch with indicator light
- Water level indicator
- Anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter insert
- Permanent fi lter and measuring spoon included

     

74248

WASSERKOCHER MIT EDELSTAHL-APPLIKATION

Schwarz-silber / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• Kabellose Bedienung
• Einhandbedienung für Links- und Rechtshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• STRIX-Controller
• Wassermangelsicherung
• Wasserstandsanzeige

- Pilot light in on / off  switch 
- 360° rotatable contact base 
- Cordless operation
- One-hand operation suitable for left- and right-handers
- Automatic and manual shut-off  
- STRIX controller
- Low water protection
- Water level indicator

     

74247

WASSERKOCHER
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TOASTER 2-SCHEIBEN

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 7 Bräunungsstufen
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit integriertem Brötchenaufsatz
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen

- Rotary control with 7 browning levels
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- With integrated bread roll attachment
- Cool-touch-housing
- Automatic slice centering
- High-lift function for easy removal

     

74249

TOASTER 4-SCHEIBEN

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

4 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufsatz
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen

- Rotary control with 6 browning levels
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- With separate bun warmer
- Cool-touch-housing
- Automatic slice centering
- High-lift function for easy removal

     

74292

TOASTER
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KAFFEEMASCHINE MIT TIMER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Dekor aus gebürstem Edelstahl
• Digitalsteuerung mit Timer
• Für 12-14 Tassen
• Glaskanne mit Cool-Touch-Griff
• Abnehmbarer Kaffeefilter
• Mit Warmhaltefunktion 
• Inklusive Permanentfilter und Messlöffel

- Brushed stainless steel decor
- Digital control with timer
- For 12-14 cups
- Glass jug with cool-touch handle
- Removable coff ee fi lter
- With keep warm function 
- Permanent fi lter and measuring spoon included

     

74217 21204

KAFFEMASCHINE MIT ISOLIERKANNE

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1,0 Liter

• Kunststoffgehäuse mit Edelstahl Applikation
• Kapazität für bis zu 8 Tassen
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandanzeige
• Automatische Abschaltung
• Anti-Tropf-Funktion  
• Inklusive Permanentfilter und Messlöffel

- Plastic housing with stainless steel application
- Capacity for up to 8 cups
- On and off  switch with indicator light
- Water level indicator
- Automatic switch off 
- Anti-drip function  
- Permanent fi lter and measuring spoon included

     

74277

KAFFEEMASCHINEN
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STABMIXER EDELSTAHL

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

600 220-240 V~50-60Hz

• Mit Edelstahl-Applikation
• Messer und Pürierstab aus Edelstahl
• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Abnehmbarer Pürierstab
• Spülmaschinengeeignet

- With stainless steel application
- Stainless steel blade and blender
- Two speed levels 
- Removable blender stick
- Dishwasher safe

     

74252 74166

                

STABMIXER-SET EDELSTAHL

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

600 220-240 V~50-60Hz

• Messer und Pürierstab aus Edelstahl
• 2 Geschwindigkeitsstufen und Turbostufe
• Abnehmbarer Pürierstab
• Abnehmbares Zubehör ist Spülmaschinengeeignet
• Inklusive 350 ml Multi-Zerkleinerer, 700 ml Mess-Pürierbecher 
  und Schneebesen

- Stainless steel blade and blender
- Two speed levels and turbo level
- Removable blender stick
- Removable accessories are dishwasher safe
- Includes 350 ml multi chopper, 700 ml measuring blender jug 
  and whisk

     

74164

STABMIXER-SETS
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STABMIXERSET 5-TEILIG

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

250 220-240 V~50-60Hz

0,35 Liter

• Lebensmittelechtes Kunststoffgehäuse 
• 2 Geschwindigkeiten und Turbofunktion
• Abnehmbarer Edelstahlmischstab
• Abnehmbarer Schneebesen
• Mit SUS301-Klinge
• 350 ml Zerkleinererschüssel mit Sichelmesser
• Inklusive praktischer Zubehörhalterung

- Food safe plastic housing 
- Two speeds and turbo function
- Removable stainless steel mixing rod
- Removable whisk
- With SUS301 blade
- 350 ml chopper bowl with sickle blade
- Practical accessory holder included

     

74237 74222

                

STABMIXERSET MIT SPIRALSCHNEIDER

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

600 220-240 V~50-60Hz

0,35 Liter

• 2 Geschwindigkeiten und Turbofunktion
• Abnehmbarer Mischstab aus Edelstahl
• Abnehmbarer Schneebesen
• Spiralisierendes Zubehör mit 3 Klingen
• 350 ml Zerkleinererschüssel mit Sichelmesser 
• Anti-Rutsch-Füße

- Two speeds and turbo function
- Removable stainless steel mixing rod
- Removable whisk
- Spiralizing accessory with 3 blades
- 350 ml chopper bowl with sickle blade 
- Anti-slip feet

     

74223
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STANDMIXER EDELSTAHL

Silber-schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

500 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Pflegeleichtes Edelstahlgehäuse
• 2 Geschwindigkeiten und Puls-Funktion
• Ice-Crush Funktion
• Doppelte Sicherheitsabschaltung
• 4-fach Edelstahlmesser
• Anti-Rutsch-Füße

- Easy to clean stainless steel housing
- 2 speeds and pulse function
- Ice crush function
- Double safety shut-off 
- 4 stainless steel blades
- Anti-slip feet

     

74251 21202

               

STABMIXER KUNSTSTOFF

Schwarz-weiß / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

500 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Pflegeleichtes Gehäuse aus weißem Kunststoff
• 2 Geschwindigkeiten und Puls-Funktion
• 4-fach Edelstahlmesser
• Separate Öffnung im Deckel für Befüllung im Betrieb
• Ergonomischer Griff für leichte Handhabung
• Doppelte Sicherheitsabschaltung
• Anti-Rutsch-Füße

- Easy to clean housing made of white plastic
- 2 speeds and pulse function
- 4-fold stainless steel blade
- Separate opening in lid for fi lling during operation
- Ergonomic handle for easy handling
- Double safety shut-off 
- Anti-slip feet

     

21201

STANDMIXER
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HANDRÜHRGERÄT EDELSTAHL

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

400 220-240 V~50-60Hz

• Offener Griff für bequeme Anwendung
• 6 Geschwindigkeiten und Turbo-Taste
• Schneebesen und Knethaken aus Edelstahl
• Praktische Auswurftaste zum Wechseln des Zubehörs
• Einhandbedienung für Links- und Rechtshänder
• Leicht zu reinigen da spülmaschinengeeignet

- Hand mixer with stainless steel housing
- Open handle for convenient use
- 6 speeds and turbo button
- Stainless steel whisk and dough hook
- Convenient eject button for changing accessories
- One-handed operation for left- and right-handed users
- Easy to clean since dishwasher safe

     

74327 74167

MULTIZERKLEINERER

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

500 220-240 V~50-60Hz

1 Liter

• Multizerkleinerer mit Glasbehälter
• Praktische Einhandbedienung
• 2 Geschwindigkeiten
• Messer aus Edelstahl
• Rutschfester Standfuß
• Mit Sicherheitsschalter
• Deckel und Schüssel sind spülmaschinengeeignet

- Multi-grinder with glass container
- Practical one-hand operation
- 2 speeds
- Stainless steel blades
- Non-slip stand
- With safety switch
- Lid and bowl are dishwasher safe

     

74168 74250

HANDMIXER
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KÜCHENWAAGE WEISS

Weiß / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

• 4 mm Sicherheitsglas-Plattform
• Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
• Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
• Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
• Automatische Abschaltung nach wenigen Minuten
• Niedrige Batteriespannung und Überlastungsanzeige 
• Rutschfeste Gummifüße
• Höchstgewicht 5 kg

- 4 mm safety glass platform
- Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
- With on, off  and tare button
- Convenient wall hook on the back
- Automatic switch off  after a few minutes
- Low battery voltage and overload indication
- Non-slip rubber feet
- Maximum weight 5 kg

     

75007 20334

KÜCHENWAAGE SCHWARZ

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

800 220-240 V~50-60Hz

2,0 Liter

• 4 mm Sicherheitsglas-Plattform
• Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
• Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
• Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
• Automatische Abschaltung nach wenigen Minuten
• Niedrige Batteriespannung und Überlastungsanzeige 
• Rutschfeste Gummifüße
• Höchstgewicht 5 kg

- 4 mm safety glass platform
- Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
- With on, off  and tare button
- Convenient wall hook on the back
- Automatic switch off  after a few minutes
- Low battery voltage and overload indication
- Non-slip rubber feet
- Maximum weight 5 kg

     

75008 20334
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KÜCHENMASCHINE SCHWARZ

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

1200 220-240 V~50-60Hz

5 Liter

• Komfortables Bedienfeld mit 6 Geschwindigkeiten
• Pop-Up-Kopfhebefunktion für einfachen Wechsel 
  des Zubehörs
• Aluminium-Rührbesen und Knethaken
• Edelstahlschneebesen für Teig, Eiweiß und Sahne
• Spritzschutzdeckel mit offenem Loch
• Mit Mehrfach-Sicherheitseinrichtung
• Silikon-Saugfüße für sicheren Stand

- Convenient control panel with 6 speeds
- Pop-up head lift function for easy change of accessories
- Aluminum whisk and dough hook
- Stainless steel whisk for dough, egg whites and cream
- Splash guard lid with open hole
- With multiple safety device
- Silicone suction feet for safe stand

     

74350 74334

KÜCHENMASCHINE SILBER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

1200 220-240 V~50-60Hz

5 Liter

• Komfortables Bedienfeld mit 6 Geschwindigkeiten
• Pop-Up-Kopfhebefunktion für einfachen Wechsel 
  des Zubehörs
• Aluminium-Rührbesen und Knethaken
• Edelstahlschneebesen für Teig, Eiweiß und Sahne
• Spritzschutzdeckel mit offenem Loch
• Mit Mehrfach-Sicherheitseinrichtung
• Silikon-Saugfüße für sicheren Stand

- Convenient control panel with 6 speeds
- Pop-up head lift function for easy change of accessories
- Aluminum whisk and dough hook
- Stainless steel whisk for dough, egg whites and cream
- Splash guard lid with open hole
- With multiple safety device
- Silicone suction feet for safe stand

     

74336

KÜCHENMASCHINEN
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KÜCHENMASCHINE ROT

Rot / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

1200 220-240 V~50-60Hz

5 Liter

• Komfortables Bedienfeld mit 6 Geschwindigkeiten
• Pop-Up-Kopfhebefunktion für einfachen Wechsel 
  des Zubehörs
• Aluminium-Rührbesen und Knethaken
• Edelstahlschneebesen für Teig, Eiweiß und Sahne
• Spritzschutzdeckel mit offenem Loch
• Mit Mehrfach-Sicherheitseinrichtung
• Silikon-Saugfüße für sicheren Stand

- Convenient control panel with 6 speeds
- Pop-up head lift function for easy change of accessories
- Aluminum whisk and dough hook
- Stainless steel whisk for dough, egg whites and cream
- Splash guard lid with open hole
- With multiple safety device
- Silicone suction feet for safe stand

     

74335

HANDMIXER-SET 

Weiß / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

250 220-240 V~50-60Hz

2 Liter

• Lebensmittelechte Qualität und BPA-frei
• 5 Geschwindigkeitsstufen mit Turbofunktion
• Inklusive 2 Edelstahl-Quirle und -Knethaken
• Mit praktischer Auswurftaste für schnellen 
   Zubehörwechsel
• Inklusive 2 Liter Kunststoffschüssel
• Leicht zu reinigen da spülmaschinengeeignet

- Food safe quality and BPA free
- 5 speed settings with turbo function
- Includes 2 stainless steel whisks and dough hooks
- With practical eject button for quick accessory change
- Includes 2 liter plastic bowl
- Easy to clean as dishwasher safe

     

74365
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CREPE-MAKER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1200 220-240 V~50-60Hz

• Antihaftbeschichtete Platte mit 30 cm Durchmesser 
• Stufenloser Temperaturdrehregler
• Kontrollleuchte für Betriebsbereitschaft
• Mit Teigspatel und Crêpeswender aus Holz
• Rutschfeste Gummifüße

- Non-stick coated plate with 30 cm diameter 
- Stepless temperature control knob
- Indicator light for operational readiness
- With wooden spatula and crêpe turner
- Non-slip rubber feet

     

29039

WAFFELEISEN ECKIG

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Waffelplatten
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung über ein Thermostat
• Kabelaufwicklung 
• Ständer für senkrechte Aufbewahrung
• Leichte Reinigung

- Two non-stick waffl  e plates
- Heat insulated handle with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation via thermostat
- Cord storage 
- Stand for vertical storage
- Easy cleaning

     

29038

CRÈPESMAKER UND WAFFELEISEN
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WAFFELEISEN RUND DOPPELT

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1200 220-240 V~50-60Hz

• Cool-Touch-Griff                                                             
• Edelstahl-Panel mit Temperatur-Schieberegler                                                
• Für Waffeln im Durchmesser von 14 cm   
• Wärmeisoliertes Gehäuse                                                                         
• Leistungs- und Bereitschaftsanzeige
• Platte mit Antihaftbeschichtung für einfache Reinigung
• Ständer für vertikale Lagerung                                             

- Cool touch handle                                                             
- Stainless steel panel with temperature slider control                                                
- For waffl  es in diameter of 14 cm 
- Heat insulated casing                                                                        
- Power and ready indicator
- Plate with non-stick coating for easy cleaning
- Stand for vertical storage                                             

     

29037

WAFFELEISEN RUND

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Waffelplatten
• Cool-Touch-Griff                                                             
• Wärmeisoliertes Gehäuse
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Vertikale Lagerung möglich 
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick waffl  e plates
- Heat insulated handle
- Heat insulated casing
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Vertical storage possible 
- Easy cleaning

     

29034

WAFFELEISEN
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KONTAKTGRILL MIT LED-DISPLAY

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

2100 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Platten mit Grillrillen 
• Herausnehmbare Fettauffangschale
• Automatische Erkennung der Speisendicke
• 7-stufiger Auto-Garmodus
• Mit seperatem An- und Ausschalter
• Auswahlknopf für Garmodus 
• Separter Startknopf
• Übersichtliches LED-Display
• Obere Abdeckung aus Edelstahl mit Lüftung
• Mit Transportverriegelung 

- 2 non-stick coated plates with grill grooves 
- Removable grease drip tray
- Automatic detection of food thickness
- 7-stage auto cooking mode
- With separate on and off  switch
- Selector knob for cooking mode button
- Separate start button
- Clear LED display
- Top cover made of stainless steel with ventilation system
- With transport lock 

     

74236 74240

KONTAKTGRILL 29 X 23 CM

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Grillplatten
• Inklusive Fettablauf und Auffangschale
• Cool-Touch-Griff 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung
• Temperaturwahl über praktischen Drehregler
• Tischgrillfunktion mit 150° oder 180° Deckelöffnung
• Leichte Reinigung

- Two non-stick grill plates
- Grease drain and drip tray included
- Heat insulated handle 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Temperature selection via practical rotary control
- Table grill function - 150° or 180° lid opening
- Easy cleaning

     

29041 29040
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KONTAKTGRILL 29 X 23 CM

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Grillplatten
• Inklusive Fettablauf und Auffangschale
• Wärmeisolierter Griff 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung
• Temperaturwahl über praktischen Drehregler
• Tischgrillfunktion mit 150° oder 180° Deckelöffnung
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick grill plates
- Grease drain and drip tray included
- Heat insulated handle 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Temperature selection via practical rotary control
- Table grill function - 150° or 180° lid opening
- Easy cleaning

     

  29040

KONTAKTGRILL 25 X 18 CM

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1600 220-240 V~50-60Hz

• Elegantes Design mit gebürsteten Edelstahldekor
• 2 antihaftbeschichtete Grillplatten für leichte Reinigung
• Inkllusive Fettablauf und Auffangschale
• Wärmeisolierter Griff und Gehäuse
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung und Temparaturwahl
• Tischgrillfunktion mit 180° Deckelöffnung
• Vertikale Lagerung möglich 
• Mit integrierter Transportverriegelung

- Elegant design with brushed stainless steel decor
- 2 non-stick grill plates for easy cleaning
- Includes grease drain and drip tray
- Heat insulated handle ans casing
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Table grill function with 180° lid opening
- Vertical storage possible 
- With integrated transport lock

     

29036

KONTAKTGRILLS
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KONTAKTGRILL 23 X 14 CM  MIT WECHSELPLATTEN

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Mit gebürsteten Edelstahldekor
• 2 antihaftbeschichtete Grillplatten
• Wärmeisolierte Griffe und Gehäuse
• Betriebskontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Vertikale Lagerung möglich 
• Mit Transportverriegelung 
• Rutschfeste Gummifüße

- With brushed stainless steel decor
- 2 non-stick grill plates
- Heat insulated handles and housing
- Operation indicator light 
- Automatic temperature regulation 
- Vertical storage possible 
- With transport lock 
- Non-slip rubber feet

     

 29035
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EINZEL-INDUKTIONSPLATTE

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

• 3 Stunden Timer
• 4 digitale LED-Anzeigen mit Touchsensor
• 8 Leistungs- und Temperaturstufen 
• Schutz gegen zu hohe oder niedrige Heizspannung
• Kupferheizspiralen mit Siemens IGBT-Technik
• Überhitzungsschutz
• Automatische Abschaltung bei Fehlen eines Topfes

- 3 hours timer
- 4 digital LED displays with touch sensor
- 8 power and  temperature levels 
- Protection against too high or low heating voltage
- Copper heating coils with Siemens IGBT technology
- Overheating protection
- Automatic shutdown in case of missing pot

     

 74300

DOPPEL-INDUKTIONSPLATTE

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2000 und 1500 220-240 V~50-60Hz

• 3 Stunden Timer
• 4 digitale LED-Anzeigen mit Touchsensor
• 8 Leistungs- und Temperaturstufen 
• Schutz gegen zu hohe oder niedrige Heizspannung
• Kupferheizspiralen mit Siemens IGBT-Technik
• Überhitzungsschutz
• Automatische Abschaltung bei Fehlen eines Topfes

- 3 hours timer
- 4 digital LED displays with touch sensor
- 8 power and temperature levels 
- Protection against too high or low heating voltage
- Copper heating coils with Siemens IGBT technology
- Overheating protection
- Automatic shutdown in case of missing pot

     

74301

INDUKTIONSPLATTEN
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ELEKTRISCHES FONDUE FÜR 8 PERSONEN

Schwarz / Kunststoff , EDS

Buntkarton 4 St.

1300 220-240 V~50-60Hz

2 Liter

• Power-Anzeigeleuchte
• Thermische Sicherung zur Sicherheit   
• Stufenlos einstellbarer Drehregler
• 8 Edelstahlgabeln mit Kunststoffgriffen
• Antihaftbeschichteter Topf für einfache Reinigung
• Deckel aus rostfreiem Stahl
• Boden aus Kunststoff
• Anti-Rutsch-Gummifüße

-  Power indicator light
-  Thermal fuse for safety
-  Continuously adjustable rotary control
-  8 stainless steel forks with plastic handles
-  Non-stick coated pot for easy cleaning
-  Stainless steel lid
-  Plastic bottom
-  Anti-slip rubber feet

74385
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RACLETTE GRILL FÜR 8 PERSONEN

Schwarz / Naturstein, Bakelit

Buntkarton 2 St.

1200 230V/50HZ , 110V 60Hz

für 8 Personen 

• Thermostat-Regelknopf mit Kontrollleuchte
• Thermosicherung für Überhitzungsschutz
• Reiner Naturstein
• Rutschfeste Gummifüße und Bakelit-Griff 
• Kabellänge 100 cm 
• 8 antihaftbeschichtete Pfännchen 

- Thermostat control button with indicator light
- Thermal fuse for overheating protection
- Pure natural stone
- Non-slip rubber feet and Bakelite handle
- Cable length 100 cm
- 8 non-stick pans 

74384

RACLETTE GRILL FÜR 8 PERSONEN

Schwarz / Stahl, Naturgranitstein, Bakelit

Buntkarton 2 St.

1200 230V/50Hz

für 8 Personen

• Thermostat-Regelknopf mit Kontrollleuchte
• Thermosicherung für Überhitzungsschutz
• Halb Antihaftbeschichtete Platte und halb Steinplatte
• Rutschfeste Gummifüße und Bakelit-Griff 
• Kabellänge 100 cm 
• 8 antihaftbeschichtete Pfännchen 

- Thermostat control button with indicator light
- Thermal fuse for overheating protection
- Half non-stick coated plate and half stone plate
- Non-slip rubber feet and Bakelite handle
- Cable length 100 cm
- 8 non-stick pans 

 74383

RACLETTES
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RACLETTE-GRILL FÜR 8 PERSONEN

Schwarz / Stahl, Bakelit

Buntkarton 2 St.

1200 230V~50Hz

für 8 Personen

• Thermostat-Kontrollknopf mit Kontrollleuchte
• Thermische Sicherung für Überhitzungsschutz
• Druckguss-Eisenplatte mit Teflonbeschichtung
• Rutschfeste Füße 
• Kabellänge 100 cm 
• 8 antihaftbeschichtete Pfännchen 
• 8 PP-Spateln

- Thermostat control button with indicator light
- Thermal fuse for overheating protection
- Die-cast iron plate with Tefl on coating
- Non-slip feet
- Cable length 100 cm
- 8 non-stick pans 
- 8 PP spatulas

74382

RACLETTE-GRILL FÜR 6 PERSONEN

Schwarz / Stahl, Bakelit

Buntkarton 4 St.

900 220-240V~50/60

für 6 Personen

• Thermostat-Regler 
• Rutschfeste Füße
• Netzkontrollleuchte
• 2 Cool-Touch-Griffe 
• Antihaftbeschichtung 
• Kabellänge: 100 cm 
• 6 antihaftbeschichtete Pfännchen 
• 6 PP-Spateln

- Thermostat regulator
- Non-slip feet
- Power indicator light
- 2 cool-touch handles
- Non-stick coating
- Cable length 100 cm
- 6 non-stick pans 
- 6 PP spatulas

74381
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KUNSTSTOFFFRITTEUSE SCHWARZ

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

2,5 Liter

• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150° bis 190°
• Kontrollleuchten für Aufheizung und Betriebsbereitschaft 
• Antihaftbeschichter Ölbehälter
• Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster 
• Herausnehmbarer Filter
• Rutschfeste Gummifüße

- Infi nitely variable thermostat from 150° to 190°
- Indicator lights for heating and operational readiness 
- Non-stick coated oil container
- Removable lid with viewing window 
- Removable fi lter
- Non-slip rubber feet

     

74293

KUNSTSTOFFFRITTEUSE WEISS

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

2,5 Liter

• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150° bis 190°
• Kontrollleuchten für Aufheizung und Betriebsbereitschaft 
• Antihaftbeschichter Ölbehälter
• Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster 
• Herausnehmbarer Filter
• Rutschfeste Gummifüße

- Infi nitely variable thermostat from 150° to 190°
- Indicator lights for heating and operational readiness 
- Non-stick coated oil container
- Removable lid with viewing window 
- Removable fi lter
- Non-slip rubber feet

     

74292

FRITTEUSEN
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EDELSTAHL-FRITTEUSE

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

3 Liter

• Gehäuse und Deckel aus rostfreiem Edelstahl
• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150°C bis 190°C
• Entnehmbare Heizspirale und Fettwanne
• 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
• Entnehmbarer Topf mit Antihaftbeschichtung
• Eingetauchtes Heizelement aus Edelstahl 
• Hitzeabweisende Griffe
• Überhitzungsschutz
• Rutschfeste Füße

- Stainless steel housing and lid
- Infinitely variable thermostat from 150°C to 190°C
- Removable heating coil and grease tray
- 2 pilot lights (operation and standby)
- Removable pot with non-stick coating
- Immersed stainless steel heating element 
- Heat resistant handles
- Overheating protection
- Non-slip feet

     

10200

EDELSTAHL-FRITTEUSE 

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

5 Liter

• Gehäuse und Deckel aus rostfreiem Edelstahl
• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150°C bis 190°C
• Entnehmbare Heizspirale und Fettwanne
• 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
• Entnehmbarer Topf mit Antihaftbeschichtung
• Eingetauchtes Heizelement aus Edelstahl 
• Hitzeabweisende Griffe
• Überhitzungsschutz
• Rutschfeste Füße

- Stainless steel housing and lid
- Infinitely variable thermostat from 150°C to 190°C
- Removable heating coil and grease tray
- 2 pilot lights (operation and standby)
- Removable pot with non-stick coating
- Immersed stainless steel heating element 
- Heat resistant handles
- Overheating protection
- Non-slip feet

     

10201
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BACKOFEN MIT EDELSTAHLGRIFF

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

12 Liter

• Elegantes und kompaktes Design in schwarz und Edelstahl
• Regelung der Ofentemperaturen von 100°C bis 250°C
• 60-Minuten-Timer
• Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
• Herausnehmbares Krümelblech
• Innenbeleuchtung zur Überprüfung des Garungsgrades 
• Rutschfester Boden für sichere Benutzung 
• Übersichtliche Bedienelemente

- Elegant and compact design in black and stainless steel
- Regulation of oven temperatures from 100°C to 250°C
- 60-minute timer
- Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
- Removable crumb tray
- Interior light for checking the cooking level 
- Non-slip bottom for safe use 
- Clearly arranged controls

     

20537

BACKÖFEN
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BACKOFEN SCHWARZ 

Silber-schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

200 220-240 V~50-60Hz

52 Liter

• Temperaturregler von 100 bis 250 °C
• Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
• Ober- und Unterhitze, Umluftfunktion
• Ofentür aus hitzebeständiger Doppelverglasung
• Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit „Fertig-Glocke“
• Innenbeleuchtung für Kochkontrolle
• Antirutschfüße für sicheren Stand

- Temperature control from 100 to 250 °C
- Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
- Top and bottom heat, convection function
- Oven door made of heat-resistant double glazing
- Timer function 60/90/120 minutes with „ready“ bell
- Interior light for cooking control
- Anti-slip feet for safe standing

     

74345

BACKOFEN SILBER

Silber / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

52 Liter

• Temperaturregler von 100 bis 250 °C
• Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
• Ober- und Unterhitze, Umluftfunktion
• Ofentür aus hitzebeständiger Doppelverglasung
• Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit „Fertig-Glocke“
• Innenbeleuchtung für Kochkontrolle
• Antirutschfüße für sicheren Stand

- Temperature control from 100 to 250 °C
- Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
- Top and bottom heat, convection function
- Oven door made of heat-resistant double glazing
- Timer function 60/90/120 minutes with „ready“ bell
- Interior light for cooking control
- Anti-slip feet for safe standing

     

74346
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SANDWICHMAKER 4-ER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Toastplatten
• Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Kabelaufwicklung an der Geräteunterseite
• Vertikale Lagerung möglich 
• Leichte Reinigung

- Two non-stick toast plates
- Heat insulated handles with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Cord storage at the bottom of the device
- Vertical storage possible 
- Easy cleaning

     

  29033

SANDWICHMAKER 4-ER

Weiß / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1600 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Toastplatten
• Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Kabelaufwicklung an der Geräteunterseite
• Vertikale Lagerung möglich 
• Leichte Reinigung

- Two non-stick toast plates
- Heat insulated handles with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Cord storage at the bottom of the device
- Vertical storage possible 
- Easy cleaning

     

29032

SANDWICHMAKER
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SANDWICHMAKER 2-ER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Toastplatten
• Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Kabelaufwicklung an der Geräteunterseite
• Vertikale Lagerung möglich 
• Leichte Reinigung

- Two non-stick toast plates
- Heat insulated handles with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Cord storage at the bottom of the device
- Vertical storage possible 
- Easy cleaning

     

  29031

SANDWICHMAKER 2-ER

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Toastplatten
• Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Kabelaufwicklung an der Geräteunterseite
• Vertikale Lagerung möglich 
• Leichte Reinigung

- Two non-stick toast plates
- Heat insulated handles with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Cord storage at the bottom of the device
- Vertical storage possible 
- Easy cleaning

     

29030
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TISCHGRILL

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 5 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• Pulverbeschichtetes Gehäuse
• Bereitschaftsanzeige mit Kontrollleuchte
• Langlebige Heizelemente aus Edelstahl
• Automatische Thermostat-Steuerung
• Cool-Touch-Griffe
• Mit Ablenkplatte als Windschutz
• Integrierte Ölwanne für Fettablauf
• Rutschfeste Gummifüße für sicheren Stand

- Powder coated housing
- Ready indicator with pilot light
- Durable stainless steel heating elements
- Automatic thermostat control
- Cool-touch handles
- With defl ector plate as wind protection
- Integrated oil pan for grease drain
- Non-slip rubber feet for safe standing

     

 74371

STANDGRILL

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 5 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Pulverbeschichtetes Metallgehäuse
• Verchromte Grillfläche 
• Bereitschaftsanzeige mit Kontrollleuchte
• Langlebige Heizelemente aus Edelstahl
• Automatische Thermostat-Steuerung
• Cool-Touch-Griffe
• Mit Ablenkplatte als Windschutz
• Integrierte Ölwanne für Fettablauf
• Rutschfeste Gummifüße für sicheren Stand

- Powder coated metal housing
- Chrome-plated grill surface 
- Ready indicator with pilot light
- Durable stainless steel heating elements
- Automatic thermostat control
- Cool-touch handles
- With defl ector plate as wind protection
- Integrated oil pan for grease drain
- Non-slip rubber feet for safe standing

     

74372

TISCH & STANDGRILLS
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EIERKOCHER FÜR 7 EIER

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

350 220-240 V~50-60Hz

• Dampfgestell für 1 bis 7 Eier
• Lebensmittelechter Kunststoff
• Heizplatte aus Edelstahl
• Leistungslicht und automatischer Summer
• Schaltersteuerung (Stopp und Heizung)
• Mit Messbecher und Dampfgestell
• Stufenlos einstellbarer Kochgrad von weich bis hart 

- Steam rack for 1 to 7 eggs
- Food safe plastic
- Stainless steel heating plate
- Power light and automatic buzzer
- Switch control (stop and heating)
- With measuring cup and steam rack
- Continuously adjustable cooking degree from soft to hard

     

74338

HANDRÜHRGERÄT EDELSTAHL

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

400 220-240 V~50-60Hz

• Offener Griff für bequeme Anwendung
• 6 Geschwindigkeiten und Turbo-Taste
• Schneebesen und Knethaken aus Edelstahl
• Praktische Auswurftaste zum Wechseln des Zubehörs
• Einhandbedienung für Links- und Rechtshänder
• Leicht zu reinigen

- Hand mixer with stainless steel housing
- Open handle for convenient use
- 6 speeds and turbo button
- Stainless steel whisk and dough hook
- Convenient eject button for changing accessories
- One-handed operation for left- and right-handed users
- Easy to clean

     

74167

EIERKOCHER UND HANDMIXER
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WASSERKOCHER 2 IN 1 SILBER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7  und 1 Liter

• Wasserkocher und Teekanne aus hochwertigem Edelstahl
• Strix-Controller
• Füllstandanzeige am Griff
• An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
• Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion
• Verdecktes Heizelement
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Kettle and teapot made of high quality stainless steel
- Strix-controller
- Level indicator on the handle
- On-off  switch for keep warm function
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating protection and water shortage safety device
- Operation indicator light for keep warm function 
- Concealed heating element
- 360° rotatable contact base

     

74173
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WASSERKOCHER 2 IN 1 SCHWARZ

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

1,7  und 1 Liter

• Wasserkocher und Teekanne aus hochwertigem Edelstahl
• Strix-Controller
• Füllstandanzeige am Griff
• An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
• Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion 
• Verdecktes Heizelement
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Kettle and teapot made of high quality stainless steel
- Strix-controller
- Level indicator on the handle
- On-off  switch for keep warm function
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating protection and water shortage safety device
- Operation indicator light for keep warm function 
- Concealed heating element
- 360° rotatable contact base

     

74238
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TEEKOCHER

SAMOWAR SEHZADE

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

4,5 und 6 Liter

• Teekanne und Wassertank aus rostfreiem Edelstahl 18/10
• Fassungsvermögen Wassertank: 4,5 und 6 Liter 
• Fassungsvermögen Teekanne: 1,3 Liter
• Einstellbarer Energiesparthermostat
• Ergonomischer Griff
• Leuchtanzeige
• Spezieller Heißwasserhahn aus Kunststoff

- Teapot and water tank made of 18/10 stainless steel
- Water tank capacity: 6 liters 
- Teapot capacity: 1.3 liters
- Adjustable energy saving thermostat
- Ergonomic handle
- Illuminated display
- Special plastic hot water tap

     

20542 20545

                

SAMOWAR MIT TEEKANNE GLAS 3 LITER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

3 und 1,2 Liter

• Wasserspeicher aus Glas mit Edelstahl-Heizelement
• Teekanne aus Glas mit Edelstahl-Teesieb
• Fassungsvermögen Wassertank: 3 Liter 
• Fassungsvermögen Teekanne: 1,2 Liter
• An- und Ausschalter
• Temperaturwahl 0° (Aus) bis 100°C
• Warmhaltefunktion für bis zu 4 Stunden
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Wassermangelsicherung

- Glass water tank with stainless steel heating element
- Glass teapot with stainless steel tea strainer
- Water tank capacity: 3 liters 
- Teapot capacity: 1.2 liters
- On and off  switch
- Temperature selection 0° (off ) to 100°C
- Keep warm function for up to 4 hours
- Automatic and manual shut-off 
- Low water protection

     

74135
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SAMOWAR EFENDI

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

4,5 und 6 Liter

• Teekanne und Wassertank aus rostfreiem Edelstahl 18/10
• Fassungsvermögen Wassertank: 4,5 und 6 Liter 
• Fassungsvermögen Teekanne: 1,3 Liter
• Einstellbarer Energiesparthermostat
• Ergonomischer Griff
• Leuchtanzeige
• Spezieller Heißwasserhahn aus Kunststoff

- Teapot and water tank made of 18/10 stainless steel
- Water tank capacity: 4.5 and 6 liters
- Teapot capacity: 1.3 liters
- Adjustable energy saving thermostat
- Ergonomic handle
- Illuminated display
- Special plastic hot water tap

     

20540 20543

                

SAMOWAR SULTAN 

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

4,5 und 6 Liter

• Teekanne und Wassertank aus rostfreiem Edelstahl 18/10
• Fassungsvermögen Wassertank: 4,5 und 6 Liter 
• Fassungsvermögen Teekanne: 1,3 Liter
• Einstellbarer Energiesparthermostat
• Ergonomischer Griff
• Leuchtanzeige
• Spezieller Heißwasserhahn aus Kunststoff

- Teapot and water tank made of 18/10 stainless steel
- Water tank capacity: 4.5 and 6 liters 
- Teapot capacity: 1.3 liters
- Adjustable energy saving thermostat
- Ergonomic handle
- Illuminated display
- Special plastic hot water tap

     

20541 20544
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

MOKKAKOCHER

MOKKAMASCHINE WEISS

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

735 220-240 V~50-60Hz

0,3 Liter

• 300 ml Fassungsvermögen für bis zu 5 Tassen 
• Kochtemperaturregler
•  Überlaufschutz
• Sichtfenster mit Messskala an der Kannenseite
• Inklusive Dosierungslöffel
•  Automatische Selbstausschaltung
•  Einfacher Reinigung

- 300 ml capacity for up to 5 cups 
- Boiling temperature regulator
- Overfl ow protection
- Viewing window with measuring scale on the side of the pot
- Dosing spoon included
- Automatic self shut off 
- Easy cleaning

     

07143

MOKKAMASCHINE ROT

Rot / Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

735 220-240 V~50-60Hz

0,3 Liter

• 300 ml Fassungsvermögen für bis zu 5 Tassen 
• Kochtemperaturregler
•  Überlaufschutz
• Sichtfenster mit Messskala an der Kannenseite
• Inklusive Dosierungslöffel
•  Automatische Selbstausschaltung
•  Einfacher Reinigung

- 300 ml capacity for up to 5 cups 
- Boiling temperature regulator
- Overfl ow protection
- Viewing window with measuring scale on the side of the pot
- Dosing spoon included
- Automatic self shut off 
- Easy cleaning

     

07142
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Farbe / Material

VE
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ELEKTRISCHER MOKKAKOCHER

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850 220-240 V~50-60Hz

0,3 Liter

• Edelstahl-Gehäuse
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungsschutz 
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° Kontaktsockel

-  Stainless steel housing
-  Water level indicator
-  Automatic and manual shutdown
-  Overheating protection
-  Indicator light

     

21000

ELEKTRISCHER MOKKAKOCHER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

 653 220-240 V~50-60Hz

0,4 Liter

• Gehäuse aus bruchfestem Glas und schwarzem Kunststoff
• Fassungsvermögen 0,4 Liter für 6 bis 8 Tassen
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz 
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° Kontaktsockel

- Housing made of shatterproof glass and black plastic
- Capacity 0.4 liters for 6 to 8 cups
- Water level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection 
- On and off  switch with pilot light
- 360° contact base

     

21003

MOKKAKOCHER

187



ELEKTRISCHER MOKKAKOCHER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

 653 220-240 V~50-60Hz

0,4 Liter

• Gehäuse aus bruchfestem Glas und rotem Kunststoff
• Fassungsvermögen 0,4 Liter für 6 bis 8 Tassen
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz 
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° Kontaktsockel

- Housing made of shatterproof glass and red plastic
- Capacity 0.4 liters for 6 to 8 cups
- Water level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection 
- On and off  switch with pilot light
- 360° contact base

     

21004

ELEKTRISCHER MOKKAKOCHER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

 653 220-240 V~50-60Hz

0,4 Liter

• Gehäuse aus bruchfestem Glas und weißem Kunststoff
• Fassungsvermögen 0,4 Liter für 6 bis 8 Tassen
• Wasserstandsanzeige
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz 
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° Kontaktsockel

- Housing made of shatterproof glass and white plastic
- Capacity 0.4 liters for 6 to 8 cups
- Water level indicator
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection 
- On and off  switch with pilot light
- 360° contact base

     

21005
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WASSERKOCHER RETRO SCHWARZ GOLD

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- on/off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74294 74195

WASSERKOCHER RETRO WEISS GOLD

Weiß-schwarz-roségold / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- on/off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74196
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WASSERKOCHER RETRO WEISS SCHWARZ

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74186

WASSERKOCHER RETRO WEISS GOLD

Weiß-schwarz-gold / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74295

191



WASSERKOCHER RETRO SCHWARZ SILBER

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74185

WASSERKOCHER RETRO SCHWARZ GOLD

Schwarz-gold / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74187

192
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WASSERKOCHER RETRO MIT THERMOSTAT

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl
• Temperaturkontrolle über Thermostatfenster
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• An-und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel
- Temperature control via thermostat window
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on handle
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74198

WASSERKOCHER RETRO MIT THERMOSTAT

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl
• Temperaturkontrolle über Thermostatfenster
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel
- Temperature control via thermostat window
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on handle
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74197

193



WASSERKOCHER RETRO

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

 - Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74193

WASSERKOCHER RETRO

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• An- Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- On and off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Ergonomic handle for easy operation
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74194

194
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WASSERKOCHER RETRO WEISS GOLD

Weiß-schwarz-roségold / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• Offener ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- Open ergonomic handle for easy operation
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74192

WASSERKOCHER RETRO SCHWARZ GOLD

Schwarz-silber-roségold / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl mit Metall-Dekor
• Offener ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel with metal decor
- Open ergonomic handle for easy operation
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74191
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WASSERKOCHER RETRO SCHWARZ

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl
• Offener ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel
- Open ergonomic handle for easy operation
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74189

WASSERKOCHER RETRO WEISS SCHWARZ

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl
• Offener ergonomischer Griff für leichte Bedienung
• An- und usschalter mit Kontrollleuchte
• Füllstandanzeige am Griff
• Manuelle und Automatische Abschaltung
• Überhitzungs und Trockenlaufschutz
• Verdecktes Heizelement
• 360° Kontaksockel mit Kabelaufbewahrung

- Casing made of high quality stainless steel
- Open ergonomic handle for easy operation
- On-off  switch with pilot light
- Level indicator on the handle
- Manual and automatic shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Concealed heating element
- 360° contact base with cord storage

     

74190

196
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TOASTER RETRO SCHWARZ GOLD

Weiß-goldrosé / Edelstahl, Kunststoff

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74183

TOASTER RETRO WEISS GOLD

Schwarz-goldrosé / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74184
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TOASTER RETRO SCHWARZ SILBER

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74179

TOASTER RETRO WEISS SCHWARZ

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74180

198
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TOASTER RETRO WEISS GOLD

Weiß-goldrosé / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74297

TOASTER RETRO SCHWARZ GOLD

Schwarz-goldrosé / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

79298
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TOASTER RETRO SCHWARZ SILBER

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

     

74181

TOASTER RETRO WEISS SILBER

Weiß-schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

850 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Auch für goße Scheiben geeignet 
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• Kabelaufbewahrung im Geräteboden
• Rutschfeste Füße

- Rotary control with 6 browning levels
- Also suitable for large slices 
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- Cable storage in the bottom of the unit
- Non-slip feet

74182
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Besondere
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PIZZAOFEN 32 CM ROT

Rot / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

• Gehäuse aus robustem Edelstahl
• Vorwärmfunktion und variable Temperatur bis zu 400ºC
• Einstellbarer 15-Minuten-Timer mit Alarmfunktion                                                               
• Thermostat mit Kontrollleuchte                                                                                    
• Mit Ansichtsfenster für Kochkontrolle                                                                      
• Heizelemente oben und unten                                        
• Tiefe Schüsselpfanne mit Stiel
• Professioneller Pizza-Stahlstein
• Leicht zu reinigen                                 
                        

- Housing made of robust stainless steel
- Preheat function and variable temperature up to 400ºC
- Adjustable 15-minute timer with alarm function                                                               
- Thermostat with pilot light                                                                                    
- With viewing window for cooking control                                                                      
- Heating elements on top and bottom                                        
- Deep dish pan with handle
- Professional pizza steel stone
- Easy to clean

     

20315

                

        

PIZZAOFEN 32 CM SCHWARZ

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

• Gehäuse aus robustem Edelstahl
• Vorwärmfunktion und variable Temperatur bis zu 400ºC
• Einstellbarer 15-Minuten-Timer mit Alarmfunktion                                                               
• Thermostat mit Kontrollleuchte                                                                                    
• Mit Ansichtsfenster für Kochkontrolle                                                                      
• Heizelemente oben und unten                                        
• Tiefe Schüsselpfanne mit Stiel
• Professioneller Pizza-Stahlstein
• Leicht zu reinigen                        

- Ideal for frozen, pro-baked or fresh dough pizzas 
- Preheat function and variable temperature up to 400ºC
- Adjustable 15-minute timer with alarm function                                                               
- Pilot light for thermostat                                                                                    
- With viewing window                                                                                         
- Top and bottom heating elements                                                                       
- Deep dish pan with stem
- Professional pizza steel stone, easy to clean                                                         
- 50 mm distance between the steel stone and the heating 
element

     

20316

                

PIZZAÖFEN
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Verfügbar in:
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ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 40 X 4 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20298

ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 42 X 7 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20306

MULTIPFANNEN
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ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 40 X 9 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20307

ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 42 X 11 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20308
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ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 36 X 7 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20309

ELEKTRISCHE MULTIPFANNE 30 X 4 CM

Schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Glasdeckel aus Sicherheitsglas mit einer Dicke von 4 mm
• Pfanne mit Antihaftbeschichtung
• Einstellbarer Thermostat
• Schnelle Aufheizungsphase
• 5 Stufen für Temperaturregulierung
• Betriebstemperatur bis zu 250°C
• Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung 
• Kühl bleibenden Griffe
• Antirutschfüße

- Glass lid made of safety glass with a thickness of 4 mm
- Pan with non-stick coating
- Adjustable thermostat
- Fast heating phase
- 5 levels for temperature regulation
- Operating temperature up to 250°C
- Removable power supply for space-saving storage 
- Handles stay cool
- Anti-slip feet

     

20310

PIZZA-PAN
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SIVER LINE

Zeitlos und elegant. 
Die Produkte von LENTZ zeigen sich im 
Edelstahlkleid von ihrer besten Seite. 
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TOASTER 2-SCHEIBEN EDELSTAHL

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufsatz
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen
• Zuleitung 80 cm

- Rotary control with 6 browning levels
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- With separate bread roll attachment
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- High-lift function for easy removal
- Supply cord 80 cm

     

74240

TOASTER 4-SCHEIBEN EDELSTAHL

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

4 Scheiben

• Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufsatz
• Cool-Touch-Gehäuse
• Automatische Scheibenzentrierung
• High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen
• Zuleitung 80 cm

- Rotary control with 6 browning levels
- Stop, defrost and reheat function
- Removable crumb tray
- With separate bread roll attachment
- Cool-touch housing
- Automatic slice centering
- High-lift function for easy removal
- Supply cord 80 cm

     

74141

SILVER LINE

211



212



Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Doppelwandiges Gehäuse aus Edelstahl
• Abnehmbarer Filter
• Verdeckte Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder geeignet
• Mit LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Double-walled stainless steel housing
- Removable filter
- Concealed heating coil
- Automatic and manual shut-off
- Overheating and dry run protection
- Safety lock lid
- Suitable for left and right hand use
- With LED illumination
- 360° rotatable contact base

     

74132

 EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• Gehäuse aus gebürstete, Edelstahl
• Weite Deckelöffnung für einfaches Befüllen
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Kabellose Bedienung
• Verdeckte Heizspirale
• 360° drehbarer Kontaktsockel mit Kabelaufwicklung

- Brushed stainless steel housing
- Wide lid opening for easy filling
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Cordless operation
- Concealed heating coil
- 360° rotating contact base with cord rewind

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

20139                                         20794

      

SILVER LINE
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EDELSTAHL-WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Glas, Edelstahl, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• Entnehmbares Teesieb und Filter aus Edelstahl
• Digitale Temperaturwahl 60°, 70°, 80°, 90°, 100° 
• Warmhaltefunktion
• Deckel komplett abnehmbar für einfache Reinigung
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Akustisches Endsignal
• Mit LED-Beleuchtung
• Kabellose Bedienung

- Removable stainless steel tea strainer and filter
• Digital temperature selection 60°, 70°, 80°, 90°, 100 
• Warming function
• lid completely removable - easy cleaning
• Automatic and manual switch-off  
• Overheating and dry run protection
• Acoustic end signal
• With LED illuminated 
• Wireless operation

     

74133

EDELSTAHL-WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Glas, Edelstahl, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus Sicherheitsglas
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Füllmengenskala für optimale Dosierung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Housing made of safety glass
- With blue LED lighting
- On and off  switch with pilot light
- Lid with one-hand operation 
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection
- Filling quantity scale for optimal dosing
- 360° rotatable contact base

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

74099
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DOPPELKOCHPLATTE SILBER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 + 1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus silbernem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 55 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of silver stainless steel
- Unit size: 28 x 55 cm
- Plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature settings
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Schwarz / black

     

74157

 EINZELKOCHPLATTE SILBER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus silbernem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 28 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of silver stainless steel
- Unit size: 28 x 28 cm
- Plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature settings
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Schwarz / black

      

74154

SILVER LINE
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BACKOFEN 12 LITER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1050 220-240 V~50-60Hz

12 Liter

• Größe des Ofens: 37 x 22,5 x 21,6 cm
• Doppelglastür mit hitzeabweisendem Griff
• Verchromtes Grillrost
• Heizelemente aus Edelstahl
• Einstellbare Temperatur bis zu 230° C
• 60-Minuten-Timer
• Funktion: Oberhitze; Unterhitze; Ober-/Unterhitze
• Inklusive Aluminium-Backblech und Griff

- Size of the oven: 37 x 22.5 x 21.6 cm
- Double glass door with heat resistant handle
- Chrome-plated grill grate
- Stainless steel heating elements
- Adjustable temperature up to 230° C
- 60-minute timer
- Function: top heat; bottom heat; top/bottom heat
- Including aluminum baking tray and handle

 – Schwarz / black 

20536
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KONTAKTGRILL

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1600 220-240 V~50-60Hz

• Grillfläche 25,5 x 18 cm
• Zwei antihaftbeschichtete Grillplatten
• Inklusive Fettablauf und Auffangschale
• Wärmeisolierter Griff 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung und Temperaturwahl
• Tischgrillfunktion mit 180° Deckelöffnung
• Vertikale Lagerung möglich 
• Mit praktischer Transportverriegelung

- Grill surface 25.5 x 18 cm
- Two non-stick coated grill plates
- Including fat drain and drip tray
- Heat insulated handle 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Table grill function with 180° lid opening
- Vertical storage possible 
- With practical transport lock

29021

KONTAKTGRILL

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Zwei antihaftbeschichtete Grillplatten
• Grillfläche 23 x 14,5 cm
• Wärmeisolierter Griff 
• Betriebskontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Vertikale Lagerung möglich 
• Transportverriegelung
• Leichte Reinigung

- Two non-stick coated grill plates
- Grill surface 23 x 14,5 cm
- Easy cleaning
- Heat insulated handle 
- Operating control lamp 
- Automatic temperature regulation 
- Vertical storage possible 
- Transport locking

29020

SILVER LINE
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SANDWICHMAKER

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• Hitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahl-Dekor
• 2 antihaftbeschichtete Toastplatten
• Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Vertikale Lagerung möglich 
• Kabelaufwicklung am Geräteboden

- Heat-resistant housing with stainless steel decor
- 2 non-stick coated toast plates
- Heat insulated handles with locking system 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation 
- Vertical storage possible 
- Cable rewind at the bottom of the device

29016
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EDELSTAHL-FRITTEUSE 5 LITER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

5 Liter

• Gehäuse und Deckel aus rostfreiem Edelstahl
• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150°C bis 190°C
• Entnehmbare Heizspirale und Fettwanne
• 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
• Entnehmbarer Topf mit Antihaftbeschichtung
• Eingetauchtes Heizelement aus Edelstahl 
• Hitzeabweisende Griffe
• Überhitzungsschutz
• Rutschfeste Füße

- Stainless steel housing and lid
- Infinitely variable thermostat from 150°C to 190°C
- Removable heating coil and grease tray
- 2 pilot lights (operation and standby)
- Removable pot with non-stick coating
- Immersed stainless steel heating element 
- Heat resistant handles
- Overheating protection
- Non-slip feet

     

10210

EDELSTAHL-FRITTEUSE 3 LITER

Silber / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

3 Liter

• Gehäuse und Deckel aus rostfreiem Edelstahl
• Stufenlos regelbarer Thermostat von 150°C bis 190°C
• Entnehmbare Heizspirale und Fettwanne
• 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
• Entnehmbarer Topf mit Antihaftbeschichtung
• Eingetauchtes Heizelement aus Edelstahl 
• Hitzeabweisende Griffe
• Überhitzungsschutz
• Rutschfeste Füße

- Stainless steel housing and lid
- Infinitely variable thermostat from 150°C to 190°C
- Removable heating coil and grease tray
- 2 pilot lights (operation and standby)
- Removable pot with non-stick coating
- Immersed stainless steel heating element 
- Heat resistant handles
- Overheating protection
- Non-slip feet

      

10200
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BLACK LINE

Trist war gestern! 
Mit der Black Line hat 
LENTZ ins Schwarze getroff en.
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WASSERKOCHER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse mit Edelstahl-Applikation
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Wassermangelsicherung 
• Wasserstandsanzeige 
• Strix-Controller
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• 360° drehbarer Kontaktsockel 

- Housing with stainless steel application
- On and off  switch with pilot light
- Lid with one-hand operation 
- Low water protection 
- Water level indicator 
- Strix controller
- Automatic and manual shut-off  
- Dry run and overheating protection
- 360° rotatable contact base 

     

74158

EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• Gehäuse aus schwarz lackiertem Edelstahl
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Weite Deckelöffnung für leichtes Befüllen
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Kabellose Bedienung

- Housing made of black painted stainless steel
- On and off  switch with pilot light
- 360° rotating contact base
- Base station with cable rewind
- Wide lid opening for easy fi lling
- Automatic and manual shut-off  
- Overheating and dry run protection
- Wireless operation

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

      

74146

BLACK LINE
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WASSERKOCHER

Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Abnehmbarer Filter
• Offene Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder
• Kabellose Bedienung 
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Removable fi lter
- Open heating coil
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety lock lid
- For left and right hand use
- Cordless operation 
- 360° rotatable contact base

 – Weiß / white

74126

WASSERKOCHER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

900 220-240 V~50-60Hz

1 Liter

• Offene Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder
• Kabellose Bedienung 
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Open heating spiral
- Automatic and manual switch-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety closure cap
- Boil up quickly and quietly
- For left and right handed users
- Wireless operation
- 360° rotatable contact base

 – Weiß / white

 74299
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EDELSTAHL-WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Schwarz/ Glas, Edelstahl, Kunststoff

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Gehäuse aus sicherheitsglas
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Safety glass housing
- With blue LED illumination
- On and off  switch with pilot light
- Lid with one-hand operation 
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection
- 360° rotatable contact base

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

     

74099

GLAS-WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Sicherheitsverschlussdeckel mit Einhandbedienung 
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Verdeckte Heizspirale
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Safety lock lid with one-hand operation 
- With blue LED illumination
- 360° rotatable contact base
- Automatic and manual shut-off 
- Dry run and overheating protection
- Concealed heating coil
- 360° rotatable contact base

 – Schwarz / black   – Weiß / white

      

 74101

BLACK LINE
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Digitale Temperaturwahl 
60°, 70°, 80°, 90°, 100°

      
Abnehmbarer 
Filter

WASSERKOCHER MIT TEMPERATURAUSWAHL

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Digitale Temperaturwahl von 60°, 70°, 80°, 90° und 100°
• Warmhaltefunktion
• Abnehmbarer Filter 
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz 
• Blaue LED-Beleuchtung
• Kabellose Bedienung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Digital temperature selection 60°, 70°, 80°, 90°, 100° 
- Keep warm function 
- Removable fi lter 
- Automatic and manual switch-off 
- Overheating and dry run protection 
- blue LED illumination
- Wireless operation
- 360° rotatable contact base

74134

WASSERKOCHER

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Verdeckte Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder
• Blaue LED-Beleuchtung
• Kabellose Bedienung 
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Concealed heating coil
- Automatic and manual shut-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety lock lid
- For left and right hand use
- Blue LED illumination
- Wireless operation 
- 360° rotatable contact base

 – Weiß / white

 74123
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

4-SCHEIBEN TOASTER

Schwarz /  Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1200-1400 220-240 V~50-60Hz

4 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Weiß / white  – Rot / red

     

74274

2-SCHEIBEN TOASTER

Schwarz /  Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

650-750 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Weiß / white  – Rot / red

      

   74271

BLACK LINE
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2-SCHEIBEN TOASTER

Schwarz /  Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

700 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Weiß / white  – Rot / red           – Grau / grey

74219

2-SCHEIBEN TOASTER

Grau / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

700 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Weiß / white         – Rot / red           – Schwarz / black

 74220

228



Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

KAFFEEMASCHINE MIT ISOLIERKANNE

Schwarz / Kunststoff , Edelstahl

Buntkarton 4 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1 Liter

• Kunststoffgehäuse mit Edelstahl-Applikation 
• Kapazität für ca. 8 Tassen
• Wasserstandsanzeige am Tank
• Automatische Abschaltung
• Anti-Tropf-System  
• Inklusive Dosierlöffel und Permanentfilter

- Plastic housing with stainless steel application 
- Capacity for approx. 8 cups
- Water level indicator on the tank
- Automatic shut-off 
- Anti-drip system  
- Dosing spoon and permanent fi lter included

     

74323

KAFFEEMASCHINE 1,5 LITER

Schwarz/Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Filtereinsatz herausnehmbar 
• Inklusive Kaffeelöffel und Permanentfilter

- On / Off  switch with pilot light
- Water level indicator
- Anti-drip system  
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter element 
- Dosing spoon and permanent fi lter included

      

 74159

BLACK LINE
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KAFFEEMASCHINE 1,25 LITER

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1,25 Liter

• Kaffeemaschine mit Edelstahl-Applikation
• für 10-12 Tassen
• Ein- und Ausschalter mit Kontrolleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Filtereinsatz herausnehmbar 
• Inklusive Permanentfilter und Messlöffel

- Coff ee maker with stainless steel application
- For 10-12 cups
- On and off  switch with control lamp
- Water level indicator
- Anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter element 
- Including permanent fi lter and measuring spoon

 – Weiß / white  – Rot / red

74098

KAFFEEMASCHINE 1,25 LITER

Schwarz / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

1,25 Liter

• Kaffeemaschine aus schwarzem Kunststoff
• Für 10-12 Tassen
• Leistung max. 750 Watt
• Ein- und Ausschalter mit Kontrolleuchte
• Wassertank mit Füllstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Filtereinsatz herausnehmbar

- Black plastic coff ee maker
- For 10-12 cups
- Power max. 750 Watt
- On and off  switch with control lamp
- Water tank with level indicator
- Anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter element 

 – Weiß / white

 74142

230



Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

SANDWICHMAKER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Platten
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
• Automatische Temperaturregulierung
• Vertikale Lagerung möglich
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick coated plates
- Heat insulated handle with locking system
- Operating and temperature control lamp
- Automatic temperature regulation
- Vertical storage possible
- Easy cleaning

 – Weiß / white

29018

WAFFELEISEN

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 3 St.

750 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Waffelplatten
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
• Automatische Temperaturregulierung
• Vertikale Lagerung möglich
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick coated plates
- Heat insulated handle with locking system
- Operating and temperature control lamp
- Automatic temperature regulation
- Vertical storage possible
- Easy cleaning

 – Weiß / white     

 29023

BLACK LINE
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DOPPELKOCHPLATTE SCHWARZ 

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 + 1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus schwarz lackiertem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 55 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of black painted stainless steel
- Unit size: 28 x 55 cm
- plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature levels
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Weiß / white

     

74156

EINZELKOCHPLATTE SCHWARZ

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus schwarz lackiertem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 28 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of black painted stainless steel
- Unit size: 28 x 28 cm
- plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature levels
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Weiß / white

     

   74153
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

DIGITALE HEISSLUFTFRITTEUSE 3,6 LITER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

3,6 Liter

• Digitale Steuerung der Temperatur von 80 bis 200°C 
• Mit 60 Minuten Timer
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- With 60 minutes timer
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

29027

HEISSLUFTFRITTEUSE 4,4 LITER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

4,4 Liter

• Temperaturregelung von 80 bis 200°C 
• Mit 30 Minuten Timer
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse 
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- With 30 minutes timer
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

   

 29026

BLACK LINE
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HEISLUFTFRITTEUSE 3,6 LITER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1400 220-240 V~50-60Hz

3,6 Liter

• Temperaturregelung von 80 bis 200°C 
• Mit 30 Minuten Timer
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse 
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- With 30 minutes timer
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

     

29024

HEISSLUFTFRITTEUSE 2 LITER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

2 Liter

• Temperaturregelung von 80 bis 200°C 
• Mit 30 Minuten Timer
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse 
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- With 30 minutes timer
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

     

   29025
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

KUNSTSTOFF-FRITTEUSE 2,5 LITER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

2,5 Liter

• Temperaturregelung von 80 bis 200°C 
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse 
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

 – Weiß / white

20433

BLACK LINE
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STANDGRILL

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 3 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• Gesamtgröße: 47 x 35 x 75 cm
• Grillfläche: 38 x 22 cm
• Bereitschaftsanzeigeleuchte
• Thermostat-Steuerung
• Mit Ölwanne
• Verchromter Grillrost
• Langlebige Heizelemente aus Edelstahl   
• Mit Windschschutz

- Whole size: 47 x 35 x 75 cm
- Grill area: 38 x 22 cm 
- Ready indicator light
- Auto-thermostat control
- Oil tray included
- Chrome-plated grill  
- Durable stainless steel heating elements  
- With wind protection

     

74333

TISCHGRILL

Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• Gesamtgröße: 47 x 35 x 15 cm
• Grillfläche: 38 x 22 cm
• Bereitschaftsanzeigeleuchte
• Thermostat-Steuerung
• Mit Ölwanne
• Verchromter Grillrost  
• Langlebige Heizelemente aus Edelstahl   
• Mit Windschschutz

- Whole size: 47 x 35 x 15 cm
- Grill area: 38 x 22 cm
- Ready indicator light
- Auto-thermostat control
- Oil tray included
- Chrome-plated grill  
- Durable stainless steel heating elements  
- With wind protection

      

   74332
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

BACKOFEN 12 LITER MIT EDELSTAHLGRIFF

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

12 Liter

• Elegantes und kompaktes Design in schwarz und Edelstahl
• Regelung der Ofentemperaturen von 100°C bis 250°C
• 60-Minuten-Timer
• Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
• Herausnehmbares Krümelblech
• Innenbeleuchtung zur Überprüfung des Garungsgrades 
• Rutschfester Boden für sichere Benutzung 
• Übersichtliche Bedienelemente

- Elegant and compact design in black and stainless steel
- Regulation of oven temperatures from 100°C to 250°C
- 60-minute timer
- Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
- Removable crumb tray
- Interior light for checking the cooking level 
- Non-slip bottom for safe use 
- Clearly arranged controls

20535

BLACK LINE
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN
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RED LINE

Teufl isch gut in Design und 
Qualität sind unsere LENTZ 
Produkte der Red line.
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Rot / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Blaue LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel 

- On and off  switch with indicator light 
- Lid with one-hand operation 
- Automatic and manual switch-off  
- Dry run and overheating protection
- Blue LED illumination
- 360° rotatable contact base 

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

     

74128

EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Rot / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

 • Weite Deckelöffnung für einfaches Befüllen
• Abnehmbarer Filter 
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Kabellose Bedienung
• 360° drehbarer Kontaktsockel mit Kabelaufwicklung

 - Wide lid opening for easy fi lling
- Removable fi lter 
- Automatic and manual shut-off  
- Overheating and dry run protection
- Cordless operation
- 360° rotatable contact base with cord winder

 – Schwarz / black  – Kupfer / copper  – Rot / red

      

   74145

RED LINE
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WASSERKOCHER

Weiß-Rot /Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Abnehmbarer Filter
• Verdeckte Heizspirale
• Sicherheitsverschlussdeckel  
• 360° drehbarer Kontaktsockel 
• 2 Füllstandsanzeigen für Links- und Rechtshänder
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Blaue LED-Beleuchtung

- On and off  switch with indicator light 
- Removable fi lter
- Concealed heating spiral
- Safety closure cap  
- 360° rotatable contact base 
- Two level indicators for left and right handers
- Automatic and manual switch-off  
- Dry run and overheating protection
- Blue LED illumination

 – Weiß / white

74130

KAFFEEMASCHINE 1,25 LITER

Schwarz-Rot / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1,25 Liter

• Gehäuse aus Kunststoff mit Edelstahl Applikation
• Für 12-14 Tassen
• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Herausnehmbarer Filtereinsatz
• Permanentfilter und Messlöffel inklusive

- Plastic housing with stainless steel application
- For 12-14 cups
- On and off  switch with indicator light 
- Pilot light
- Water level indicator
- anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter insert
- Permanent fi lter and measuring spoon included

 – Weiß / white        – Schwarz / black

   

 74102
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

4-SCHEIBEN TOASTER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1200-1400 220-240 V~50-60Hz

4 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black    – Weiß / white 

     

74276

2-SCHEIBEN TOASTER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

650-750 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black  – Weiß / white 

     

   74272

RED LINE
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2-SCHEIBEN TOASTER

Rot / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

700 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 einstellbaren Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 adjustable browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black   – Weiß / white     – Grau / grey

     

   74221



Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

WHITE LINE

Nicht so unschuldig wie 
sie aussieht. 
Die White Line von LENTZ 
überzeugt in jeder Hinsicht.

245



WASSERKOCHER

Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Abnehmbarer Filter
• Offene Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Schnelles und leises Aufkochen
• Für Links- und Rechtshänder geeignet
• Kabellose Bedienung

- Removable fi lter
- Open heating spiral
- Automatic and manual switch-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety closure cap
- Boil up quickly and quietly
- Suitable for left and right handed users
- Wireless operation

 – Schwarz / black

     

74125

WASSERKOCHER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

 750-900 220-240 V~50-60Hz

1 Liter

• Offene Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Gute Hitzebewahrung
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder geeignet
• Kabellose Bedienung

- Open heating spiral
- Automatic and manual switch-off 
- FADA control, VDE plug
- Overheating and dry run protection
- Good heat retention
- Safety closure cap
- Suitable for left and right handed users
- Wireless operation

 – Schwarz / black

     

   74298

246



Bezeichnung
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WASSERKOCHER

Kunststoff  / EDS

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Abnehmbarer Filter
• Verdeckte Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel mit Einhandbedienung
• 2 Füllstandsanzeigen für Links- und Rechtshänder
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• Kabellose Bedienung 

- Removable fi lter
- concealed heating spiral
- Automatic and manual switch-off 
- Overheating and dry run protection
- Safety lid with one-hand operation
- 2 level indicators for left and right handers
- With blue LED illumination
- Wireless operation

 – Weiß / white  – Rot / red           – Grau / grey

74131

WASSERKOCHER

Kunststoff 

Buntkarton 8 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• Abnehmbarer Filter
• Verdeckte Heizspirale
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Für Links- und Rechtshänder geeignet
• Zwei Füllstandsanzeigen
• Kabellose Bedienung 

- Removable filter
- Concealed heating coil
- Automatic and manual shut-off
- Overheating and dry run protection
- Safety lock lid
- Suitable for left- and right-handed use
- Two level indicators
- Wireless operation 

   – Rot / red      

   

 74129

WHITE LINE
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GLAS-WASSERKOCHER MIT LED-BELEUCHTUNG

Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Sicherheitsverschlussdeckel mit Einhandbedienung
• Wassermangelsicherung 
• Automatische und manuelle Abschaltung
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- On and off  switch with indicator light
- Safety lid with one-hand operation
- Water shortage protection 
- Automatic and manual shutdown
- Dry run and overheating protection
- With blue LED illumination
- 360° rotatable contact base 

 – Schwarz / black

     

74101

GLAS-WASSERKOCHER

Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Sicherheitsverschlussdeckel
• Wassermangelsicherung 
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel 

- On and off  switch with indicator light
- Safety closure cap
- Water shortage protection 
- Automatic and manual switch-off  
- Dry run and overheating protection
- With blue LED illumination
- 360° rotatable contact base 

 – Schwarz / black

     

   74124
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KAFFEEMASCHINE 1,25 LITER

Weiß / Kunststoff  / Edelstahl

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1,25 Liter

• Kunststoffgehäuse mit Edelstahl-Applikation
• Für 12-14 Tassen
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Herausnehmbarer Filtereinsatz
• Permanentfilter und Messlöffel inklusive

- Plastic housing with stainless steel application
- For 12-14 cups
- On and off  switch with pilot light
- Water level indicator
- Anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter insert
- Permanent fi lter and measuring spoon included

 – Weiß / white

74130

KAFFEEMASCHINE 1,25 LITER

Schwarz-Rot / Glas, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

800 220-240 V~50-60Hz

1,25 Liter

• Kunststoffgehäuse mit Edelstahl-Applikation
• Für 12-14 Tassen
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Anti-Tropf-System
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
• Herausnehmbarer Filtereinsatz
• Permanentfilter und Messlöffel inklusive

- Plastic housing with stainless steel application
- For 12-14 cups
- On and off  switch with pilot light
- Water level indicator
- anti-drip system
- Hot plate with automatic switch-off 
- Removable fi lter insert
- Permanent fi lter and measuring spoon included

 – Weiß / white        – Schwarz / black

   

 74102

WHITE LINE
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GLAS/EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Kupfer / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

1,7 Liter

• An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Deckel mit Einhandbedienung 
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
• Mit blauer LED-Beleuchtung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- On and off  switch with indicator light
- Lid with one-hand operation 
- Automatic and manual switch-off  
- Dry run and overheating protection
- With blue LED illumination
- 360° rotatable contact base 

 – Weiß / white          – Rot / red           – Silber / silver

74127

EDELSTAHL-WASSERKOCHER

Kupfer / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

1,8 Liter

• Basisstation mit Kabelaufwicklung
• Deckel weit öffenbar für einfache Reinigung
• Abnehmbarer Filter 
• Automatische und manuelle Abschaltung 
• Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
• Kabellose Bedienung
• 360° drehbarer Kontaktsockel

- Base station with cable rewind
- lid can be opened wide for easy cleaning
- Removable fi lter 
- Automatic and manual switch-off  
- Overheating and dry run protection
- Wireless operation
- 360° rotatable contact base

 – Weiß / white            – Rot / red           – Silber / silver   

 74147
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EIERKOCHER

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

350 220-240 V~50-60Hz

• Dampfgestell für 1 bis 7 Eier
• Gehäuse aus Lebensmittelechtem Kunststoff
• Heizplatte aus Edelstahl
• Leistungslicht und automatischer Summer
• Schaltersteuerung (Stopp und Heizung)
• Mit Messbecher und Dampfgestell
• Einstellbarer Kochgrad von weich bis hart 

- Steam rack for 1 to 7 eggs
- Housing made of food safe plastic
- Heating plate made of stainless steel
- Power light and automatic buzzer
- Switch control (stop and heating)
- With measuring cup and steam rack
- Adjustable cooking degree from soft to hard 

74337

STANDMIXER

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

500 220-240 V~50-60Hz

1,5 Liter

• Pfelegeleichtss Kunststoffgehäuse
• 2 Geschwindigkeiten und Puls-Funktion
• Doppelte Sicherheitsabschaltung
• 4-fach Edelstahlmesser
• Anti-Rutsch-Füße
• Erfüllt die EK1 Norm

- Lightweight plastic housing
- 2 speeds and pulse function
- Double safety shutdown
- 4-fold stainless steel knife
- Anti-slip feet
- Meets the EK1 standard

  

   

 74143

WHITE LINE

251



4-SCHEIBEN TOASTER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1200-1400 220-240 V~50-60Hz

4 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black    – Rot / red      

     

74275

2-SCHEIBEN TOASTER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

650-750 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black  – Rot / red      

     

   74272

2-SCHEIBEN TOASTER

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

700 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
• Mit blauer Kontrollleuchte
• Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
• Drehregler mit 7 Bräunungsstufen
• Herausnehmbare Krümelschublade
• Mit separatem Brötchenaufssatz
• Automatische Scheibenzentrierung
• Cool-Touch-Gehäuse
• Rutschfeste Gummifüße 

- Housing made of easy to clean plastic
- With blue control light
- Stop, defrost and reheat function
- Rotary control with 7 browning levels
- Removable crumb tray
- With separate bun tray
- Automatic slice centering
- Cool-touch housing
- Non-slip rubber feet

 – Schwarz / black   – Rot / red    – Grau 

     

   74218
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SANDWICHMAKER 4-ER 

Kunststoff  / Edelstahl

Buntkarton 6 St.

1850–2200 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Platten
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
• Automatische Temperaturregulierung
• Vertikale Lagerung möglich
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick grill plates
- Grease drain and drip tray included
- Heat insulated handle 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Temperature selection via practical rotary control
- Table grill function - 150° or 180° lid opening
- Easy cleaning

 – Schwarz / black

29017

SANDWICHMAKER 2-ER

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

750 220-240 V~50-60Hz

2 Scheiben

• 2 antihaftbeschichtete Platten
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
• Automatische Temperaturregulierung
• Vertikale Lagerung möglich
• Leichte Reinigung

- 2 non-stick grill plates
- Grease drain and drip tray included
- Heat insulated handle 
- Operation and temperature control light 
- Automatic temperature regulation and temperature selection
- Temperature selection via practical rotary control
- Table grill function - 150° or 180° lid opening
- Easy cleaning

 – Schwarz / black

   

 29015

WHITE LINE
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WAFFELEISEN RUND

Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1000 220-240 V~50-60Hz

• 2 antihaftbeschichtete Waffelplatten
• Wärmeisolierter Griff
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
• Automatische Temperaturregulierung 
• Vertikale Lagerung möglich 

- 2 non-stick coated wafer plates
- Heat insulated handle
- Operating and temperature control lamp 
- Automatic temperature regulation 
- Vertical storage possible

 – Schwarz / black

     

29019

KUNSTSTOFF-FRITTEUSE 2,5 LITER

Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1800 220-240 V~50-60Hz

2,5 Liter

• Temperaturregelung von 80 bis 200°C 
• Antihaftbeschichteter Garkorb
• Automatische Abschaltung mit Endsignal
• Rutschfeste Standfüße
• Betriebskontrollleuchte
• Cool-Touch-Gehäuse 
• Alle entnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet 

- Digital control of the temperature from 80 to 200°C 
- Non-stick coated cooking basket
- Automatic shut-off  with end signal
- Non-slip feet
- Operation control lamp
- Cool-touch housing
- All removable parts dishwasher safe 

 – Schwarz / black

     

   20432
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KDOPPELKOCHPLATTE WEISS

Weiß / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

1000 + 1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus weiß lackiertem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 55 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of black painted stainless steel
- Unit size: 28 x 55 cm
- plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature levels
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Schwarz / black

74155

EINZELKOCHPLATTE WEISS

Weiß / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

1500 220-240 V~50-60Hz

• Robustes Gehäuse aus weiß lackiertem Edelstahl
• Gerätegröße: 28 x 28 cm
• Plattendurchmesser 15,5 cm
• Drehregler mit 5 Temperaturstufen
• Mit Betriebsanzeige Ein und Aus
• Rutschfeste Gummifüße
• Praktische Tragegriffe zum Aufklappen

- Robust housing made of black painted stainless steel
- Unit size: 28 x 28 cm
- plate diameter 15.5 cm
- Rotary control with 5 temperature levels
- With operation indicator on and off
- Non-slip rubber feet
- Practical folding handles

 – Schwarz / black

 74152

WHITE LINE
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Überlassen Sie Ihr perfektes Styling 
nicht dem Zufall!

Wir bieten alles, was Sie für eine gut sitzende Frisur brauchen. 

Mit unseren Haartrocknern fönen und glätten Sie Ihre Haare 

äußerst schonend und trimmen, schneiden und rasieren in den 

eigenen vier Wänden Konturen, Frisuren und Bärte wie ein Profi . 

Egal ob zuhause oder unterwegs.

Zusammenklappbar und
leicht zu transportieren

Angenehme 

Soft-Touch-Oberfl äche

258
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REISEHAARTROCKNER 

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

800-1000 220-240 V~50-60Hz

• Einklappbarer Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
• 2 Temperatur- und Geschwindigkeitsstufen
• Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung
• Mit abnehmbarer Stylingdüse
• Sicherheitsabschaltung
• Inklusive Konzentrator

- Foldable handle with soft touch surface
- 2 temperature and speed settings
- Hanging loop for vertical storage
- With removable styling nozzle
- Safety shut-off 
- Concentrator included

74307

HAARTROCKNER

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

1800–2100 220-240 V~50-60Hz

• Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
• 3 Temperatur- und 2 Geschwindigkeitsstufen
• Cool-Shot-Funktion
• Mit abnehmbarer Stylingdüse
• Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung
• Abnehmbare Lufteinlassabdeckung 
• Inklusive Konzentrator

- handle with soft touch surface
- 3 temperature and 2 speed settings
- Cool Shot function
- With removable styling nozzle
- Hanging loop for vertical storage
- Removable air inlet cover 
- Concentrator included

 74305

KÖRPERPFLEGE
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HAARTROCKNER 

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

1800–2100 220-240 V~50-60Hz

• Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
• 3 Temperatur- und 2 Geschwindigkeitsstufen
• Cool-Shot-Funktion
• Mit abnehmbarer Stylingdüse
• Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung
• Abnehmbare Lufteinlassabdeckung 
• Inklusive Konzentrator

- handle with soft touch surface
- 3 temperature and 2 speed settings
- Cool Shot function
- With removable styling nozzle
- Hanging loop for vertical storage
- Removable air inlet cover 
- Concentrator included

74306
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HAARWICKLER MIT KERMIKBESCHICHTUNG

Schwarz / Kunststoff , PTC

Buntkarton 24 St.

35 110~240V, 50/60Hz

• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
• PTC-Heizelement
• Aufheiztemperatur bis maximal 180°C
• Um 360° drehbares Netzkabel
• Rohr in konischer Bauform
• Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung

- On and off  switch with indicator light 
- PTC heating element
- Heating temperature up to a maximum of 180°C
- Power cord rotatable through 360
- Tube in conical design
- Suspension loop for vertical storage

74309

HAARGLÄTTER MIT KERMIKBESCHICHTUNG

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

35 220-240 V~50-60Hz

• Schwarzer Soft-Touch-Griff
• Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
• PTC-Heizelement
• Leichtes Gewicht für langes und bequemes Handling
• Temperatur der Heizplatten einstellbar bis maximal 190°C
• Verriegelungsfunktion für sicheren Transport
• Zuleitung 1,8 Meter

- Black soft touch handle
- On and off  switch with pilot light
- PTC heating element
- Light weight for long and comfortable handling
- Temperature of the heating plates adjustable up to 190°C
- Locking function for safe transport
- Supply cable 1.8 meters

 74308

KÖRPERPFLEGE
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NASENHAAR PFLEGESET 3 IN 1

Schwarz / ABS

Buntkarton 24 St.

220-240 V~50-60Hz

• Inklusive Kontur-Werkzeug und Augenbrauentrimmer (3 in 1)
• Auswechselbare Aufsätze 
• AA-Trockenbatterie (nicht enthalten)
• Ein- und Ausschalter
• Minimalistisches Design
• Inklusive Schere, Kamm und Bürste           
• Energiesparend und leise 

- Includes contour tool and eyebrow trimmer (3 in 1)
- Interchangeable attachments 
- AA dry battery (not included)
- On and off  switch
- Minimalist design
- Scissors, comb and brush included           
- Energy saving and quiet 

74313

AKKU-HAARSCHNEIDEMASCHINE

Rot / Kunststoff 

Buntkarton 40 St.

600mA Ni-Mh-Akku 220-240V, 50/60Hz

• Abnehmbare Klinge für einfache Reinigung
• Mit Ladekontrollleuchte
• Aufladezeit: 8 Stunden
• Betriebszeit: 45 Min
• Zuleitung 80 cm
• Inklusive Ölflasche und Pinsel

- Removable blade for easy cleaning
- With charging indicator light
- Charging time: 8 hours
- Operating time: 45 min
- Supply cord 80 cm
- Oil bottle and brush included

 74311

KÖRPERPFLEGE
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HAARSCHNEIDER 

Silber, Gold, Titan / Edelstahl

Buntkarton 6 St.

9 220-240 V~50-60Hz

• Hochwertiges Chrome-Finish
• Leiser Motor für angenehme Handhabung
• Selbstschärfende Edelstahlklingen
• Klingeneinstellhebel zum Einstellen der Schneidklinge
• Abdeckkappe zur Transportsicherung
• 4 Aufsteckkämme (3, 6, 9 und 12 mm)
• Inklusive praktischer Aufbewahrungsbox, Schere, Kamm,     
  Reinigungsbürste, Öl und Friseurumhang

- High quality chrome finish
- Quiet motor for comfortable handling
- Self-sharpening stainless steel blades
- Blade adjustment lever for adjusting the cutting blade
- Cover cap for transport safety
- 4 attachment combs (3, 6, 9 and 12 mm)
- Practical storage box, scissors, comb, cleaning brush, oil and 
  Hairdressing cape included

Titan, Silber, Rosegold / titanium, silver, rose gold

74149

HAARSCHNEIDER 

Schwarz-Silber / Kunststoff 

Buntkarton 12 St.

10 220-240 V~50-60Hz

• Leistungsstarker AC-Motor 
• Mit einstellbarem Bladecontrol-Niveau
• Selbstschärfende Präzisionsschneideklinge
• Ergonomisches Gehäuse für komfortable Benutzung
• Sehr leise im Betrieb
• Inklusive 4 Scheraufsätzen mit 3, 6, 9 und 12 mm, Öl, Schere,   
  Kamm, Pinsel und Aufbewahrungsbox
• Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung

- Powerful AC motor 
- With adjustable blade control level
- Self-sharpening precision cutting blade
- Ergonomic housing for comfortable use
- Very quiet operation
- Includes 4 shaving attachments of 3, 6, 9 and 12 mm, oil, 
  scissors, comb, brush and storage box
- Hanging loop for vertical storage

 74310
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PERSONENWAAGE 

Glas, Edelstahl

Buntkarton 8 St.

bis 180 kg

• Trittfläche aus Sicherheitsglas
• LCD-Anzeige
• Einschalten durch tippen
• Abschaltautomatik 
• Maximale Tragkraft 180kg
• Batterie 3 V (im Lieferumfang enthalten)

- Safety glass tread
- LCD-display
- Switch on by tapping
- automatic switch off  
- Maximum load capacity 180kg
- Battery 3 V (included in delivery)

20329

PERSONENWAAGE MIT KÖRPERANALYSE-FUNKTION

Glas, Edelstahl

Buntkarton 6 St.

bis 180 kg

• Mit Körperanalysefunktion 
• Trittfläche aus Sicherheitsglas 
• LCD-Anzeige 
• Abschaltautomatik  
• Maximale Tragkraft 180kg 
• Batterie 2 x 1.5V AAA (im Lieferumfang enthalten)

- Tread surface made of safety glass
- LCD-Display
- Switch on by tapping
- Automatic switch-off  
- Maximum load capacity 180kg
- Battery 3 V (included in delivery)

75003

KÖRPERPFLEGE
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Praktisches 
Zubehör

Platzsparende 
Aufbewahrung

LED-Leuchten

Auch als 
Handstaubsauger 

einsetzbar
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STAUBSAUGER AKKU ZYKLONEN 2 IN 1 

Rot, Grau / Kunststoff 

Buntkarton 4 St.

120-130 220-240 V~50-60Hz

20-40 Minuten

• 2 Motoren
• Bürstenkopf mit LED-Beleuchtung
• Lithium 22,2 V (6 Batterien)
• Zyklontyp
• Batterie Kapazität : 2200 mAh
• Laufzeit 20-40 min (2 Geschwindigkeiten)
• Schnurlose Bedienung

- 2 motors
- Brush head with LED lighting
- Lithium 22,2 V (6 batteries)
- Cyclone type
- Battery capacity : 2200 mAh
- Running time 20-40 min (2 speeds)
- Cordless operation

Alle Farben / all colors

74303

STIELSTAUBSAUGER 2 IN 1

Rot, Grau / Kunststoff , Edelstahl

Buntkarton 8 St.

600 220-240 V~50-60Hz

7 Meter

• Auswaschbarer Filter
• Bürste und Düse mit Sockel
• Kabellänge 7 Meter
• Kunststoffbürste
• VDE-Stecker
• Metall-Rohr 400mm
• Leichtes Gewicht von 3 kg

- Washable fi lter
- Brush and nozzle with base
- Cable length 7 meters
- Plastic brush
- VDE plug
- Metal pipe 400mm
- Light weight of 3 kg

Alle Farben / all colors

 74302

STAUBSAUGER
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STAUBSAUGER

Rot, Grau / Kunststoff , Edelstahl

Buntkarton 1 St.

700 220-240 V~50-60Hz

3,2 Meter

• Multi-Zyklon-Technologie ohne Staubbeutel
• Fassungsvermögen 1,5 Liter
• Umschaltbare Bodenbürste (Teppich / Hartböden)
• Automatischer Kabeleinzug
• Transportgriff
• Zuleitung 3,2 Meter

- Multi-cyclone technology without dust bag
- Capacity 1.5 Liter
- Switchable fl oor brush (carpet / hard fl oors)
- Automatic cable feed
- transport handle
- supply line 3,2 meter

Alle Farben / all colors

20410
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BÜGELEISEN SCHWARZ

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 10 St.

2200 220-240 V~50-60Hz

• 2 Stufen Dampfregelung 
• Handliches Design und leichtes Gewicht 
• Keramikbeschichtete Bügelsohle
• Automatische Dampfabschaltung bei Trockenlauf
• Praktische AntiCalc Selbstreinigungsfunktion
• 360° Kabelgelenk 
• Kabellänge von 1,9 Meter 
• Dampfstoßfunktion (auch Vertikal) und Sprüh einrichtung
• Transparenter 250 ml Wassertank

- 2 levels of steam control 
- Handy design and light weight 
- Ceramic coated soleplate
- Automatic steam cut-off  in case of dry running
- Practical AntiCalc self-cleaning function
- 360° cable joint 
- Cable length of 1.9 meters 
- Steam burst function (also vertical) and spraying device
- Transparent 250 ml water tank

20517

BÜGELEISEN ROT SCHWARZ

Schwarz oder Rot / Kunststoff 

Buntkarton 10 St.

2300 220-240 V~50-60Hz

• 2 Stufen Dampfregelung 
• Handliches Design und leichtes Gewicht 
• Keramikbeschichtete Bügelsohle
• Automatische Dampfabschaltung bei Trockenlauf
• Praktische AntiCalc Selbstreinigungsfunktion
• 360° Kabelgelenk 
• Kabellänge von 1,9 Meter 
• Dampfstoßfunktion (auch Vertikal) und Sprüh einrichtung
• Transparenter 250 ml Wassertank

- 2 levels of steam control 
- Handy design and light weight 
- Ceramic coated soleplate
- Automatic steam cut-off  in case of dry running
- Practical AntiCalc self-cleaning function
- 360° cable joint 
- Cable length of 1.9 meters 
- Steam burst function (also vertical) and spraying device
- Transparent 250 ml water tank

20532

Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN
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Vom lauem Lüftchen bis hin zur starken Brise. 
Unsere Ventilatoren mit einstellbaren 
Geschwindigkeitsstufen werden Sie 
garantiert nicht schwitzen lassen! 
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

TISCHVENTILATOR  XL Ø 30 CM

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

40 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische -Oszillation mit Abschaltfunktion
• Verstellbarer Neigungswinkel des Ventilatorkopfes
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Geräuscharm mit maximal 50 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic -Oscillation with switch-off  function
- Adjustable inclination angle of the fan head
- Metal grill protected at the front and back
- Stable and non-slip base for tilt-proof stand
- Low noise with maximum 50 dB(A)

80041

VENTILATOREN

275



TISCHVENTILATOR WEISS Ø 23 CM

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

30 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Verstellbarer Neigungswinkel des Ventilatorkopfes
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Geräuscharm mit maximal 50 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic Oscillation with switch-off  function
- Adjustable inclination angle of the fan head
- Metal grill protected at the front and back
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Low noise with maximum 50 dB(A)

80022

TISCHVENTILATOR SCHWARZ Ø 23 CM

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 6 St.

30 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Verstellbarer Neigungswinkel des Ventilatorkopfes
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Geräuscharm mit maximal 50 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic Oscillation with switch-off  function
- Adjustable inclination angle of the fan head
- Metal grill protected at the front and back
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Low noise with maximum 50 dB(A)

80023
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

STANDVENTILATOR Ø 40 CM

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

50 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Verstellbarer Neigungswinkel in 3 Stufen
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand

- 3 speed level
- Automatic oscillation with switch-off  function
- Adjustable tilt angle in 3 steps
- Metal grill protected at the front and back
- Stable and non-slip base for a stable stand

80045

STANDVENTILATOR Ø 40 CM

Weiß / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

50 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Verstellbarer Neigungswinkel in 3 Stufen
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand

- 3 speed level
- Automatic oscillation with switch-off  function
- Adjustable tilt angle in 3 steps
- Metal grill protected at the front and back
- Stable and non-slip base for a stable stand

80046

VENTILATOREN
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STANDVENTILATOR MIT FERNBEDIENUNG Ø 40 CM

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

50 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Mit Zeitschalter
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• 3-stufi ge Fernbediengung
• Verstellbarer Neigungswinkel in 3 Stufen
• Vorne und hinten geschützter Metallgrill
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand

- 3 speed levels
- With time switch
- Automatic -Oscillation with switch-off  function
- 3-step remote control
- Adjustable tilt angle in 3 steps
- Metal grill protected at the front and back
- Sturdy and non-slip base for a non-tilting stand

80044
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

TURMVENTILATOR 81 CM WEISS

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

45 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Aluminiummotor
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Tragegriff  für einfachen Transport
• Geräuscharm mit maximal 56,2 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic oscillation with switch-off  function
- Aluminium engine
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Carrying handle for easy transport
- Low noise with maximum 56.2 dB(A)

80043

TURMVENTILATOR 81 CM SCHWARZ

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

45 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische Oszillation mit Abschaltfunktion
• Aluminiummotor
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Tragegriff  für einfachen Transport
• Geräuscharm mit maximal 56,2 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic oscillation with switch-off  function
- Aluminium engine
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Carrying handle for easy transport
- Low noise with maximum 56.2 dB(A)

 80042

VENTILATOREN
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TURMVENTILATOR MIT FERNBEDIENUNG 81 CM

Weiß / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

45 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische 60°-Oszillation mit Abschaltfunktion
• Timerfunktion (0,5-7,5 Stunden)
• Fernbedienung
• Aluminiummotor
• Tragegriff für einfachen Transport
• Automatische horizontale Schwingung
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Geräuscharm mit maximal 56,2 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic 60° oscillation with switch-off  function
- Timer function (0.5-7.5 hours)
- Remote control
- Aluminium engine
- Carrying handle for easy transport
- Automatic horizontal oscillation
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Low noise with maximum 56.2 dB(A)

80017

TURMVENTILATOR MIT FERNBEDIENUNG 81 CM

Schwarz / Kunststoff 

Buntkarton 2 St.

45 220-240 V~50-60Hz

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Automatische 60°-Oszillation mit Abschaltfunktion
• Timerfunktion (0,5-7,5 Stunden)
• Fernbedienung
• Aluminiummotor
• Tragegriff für einfachen Transport
• Automatische horizontale Schwingung
• Stabiler und rutschfester Standfuß für kippfesten Stand
• Geräuscharm mit maximal 56,2 dB(A)

- 3 speed levels
- Automatic 60° oscillation with switch-off  function
- Timer function (0.5-7.5 hours)
- Remote control
- Aluminium engine
- Carrying handle for easy transport
- Automatic horizontal oscillation
- Stable and non-slip base for a stable stand
- Low noise with maximum 56.2 dB(A)

80016
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Bezeichnung

Farbe / Material

VE

Leistung [W]

Kapazität / Inhalt

Besondere
Eigenschaften

Verfügbar in:

Qualitätssiegel

Artikelnummer

EAN

TERRASSEN-WANDSTRAHLER MIT FERNBEDIENUNG

Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

• Einstellung  von Heizstufen von 1000 bis 2000 Watt
• Inklusive Wandhalterung
• Wassergeschützt IP65
• Druckknopfschalter für digitales Modell
• Timer zur individuellen Einstellung der Heizdauer
• 10 einstellbaren Stufen

- Adjustment of heating levels from 1000 to 2000 watts
- Wall mount included
- Water protected IP65
- Push button switch for digital model
- Timer for individual setting of heating time
- 10 adjustable levels

80018

HEIZSTRAHLER
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TERRASSEN-HEIZSTRAHLER 1-ER MIT SPLITTERSCHUTZ

Schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

2000 220-240 V~50-60Hz

• Quarzheizelemente
• Schutzklasse IPX4: spritzwassergeschützt kann bis zu 45°  
   geneigt werden
• Für Innen und Aussen geeignet
• Höhenverstellbare Teleskopstange bis 2M
• Automatische Abschaltung 
• Runder Metall-Standfuß 
• Winkel bei 0 - 45°
• Größe: 50 x 50 x 200 cm

• Quartz heating elements
• Protection class IPX4: splash-proof, it can be tilted up to 45°
• Suitable for inside and outside
• Height-adjustable telescopic rod up to 2M
• Automatic shutdown
• Round metal stand
• Angle at 0 - 45 °
• Size: 50 x 50 x 200 cm

80028

TERRASSEN-HEIZSTRAHLER 2-ER MIT SPLITTERSCHUTZ

Schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff 

Buntkarton 1 St.

1250 220-240 V~50-60Hz

• Quarzheizelemente
• Schutzklasse IPX4: spritzwassergeschützt kann bis zu 45°  
   geneigt werden
• Für Innen und Aussen geeignet
• Automatische Abschaltung 
• Runder Metall-Standfuß
• Winkel bei 0 - 45°
• Größe: 106 x 50 x 210 cm

• Quartz heating elements
• Protection class IPX4: splash-proof, it can be tilted up to 45°
• Suitable for inside and outside
• Automatic shutdown
• Round metal stand
• Angle at 0 - 45 °
• Size: 106 x 50 x 210 cm

80029
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